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Spodnje Podravje � Dan po ženskem prazniku

Ko podpiraš še  pol četrtega vogala …
Čeprav je zaradi slabega vremena včerajšnji mednarodni dan žena minil brez večjega pompa, se je vendarle zgodil in se 
ponekod dogajal še pozno v noč. Sicer pa kot običajno, vrtnarji so si zadovoljno meli roke, tudi gostinci so imeli več dela 
kot običajno, vsaj tam, kjer so »kuhali« moški, tu in tam je padlo tudi kakšno darilce. Danes pa je nov dan in spet je vse 
po starem.
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Spodnje PodravjeSpodnje Podravje  ��  Dan po Dan po žženskem praznenskem praznikikuu

Ko podpiraKo podpiraš šš še  pol e  pol ččetrtega vogala etrtega vogala ……
ČČeprav je zaradi slabega vremena veprav je zaradi slabega vremena vččerajerajššnji mednarodni dan nji mednarodni dan žžena minil brez veena minil brez veččjega pompa, se je vendarle zgodil in se jega pompa, se je vendarle zgodil in se 
ponekod dogajal ponekod dogajal šše pozno v noe pozno v nočč. Sicer pa kot obi. Sicer pa kot običčajno, vrtnarji so si zadovoljno meli roke, tudi gostinci so imeli veajno, vrtnarji so si zadovoljno meli roke, tudi gostinci so imeli več č dela dela 
kot obikot običčajno, vsaj tam, kjer so ajno, vsaj tam, kjer so »»kuhalikuhali« « momošški, tu in tam je padlo tudi kakki, tu in tam je padlo tudi kakššno darilce. Danes pa je nov dan in spet je vse no darilce. Danes pa je nov dan in spet je vse 
po starem.po starem.
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 V novem mandatu so člani 
sveta ptujske bolnišnice mag. 
Jakob Ceglar, Drago Dodlek, 
mag. Miran Kerin, Borut Ko-
stanjevec, dr. med., spec., ki je 
tudi predsednik sveta, Marija 
Magdalenc, Helena Neudau-
er, Boris Perger, Metka Rašl, 
prim. Janez Remškar, dr. med., 
Branka Sok in Maja Starčevič. 
Na seje sveta zavoda vabijo 
tudi predstavnike sindikatov, 
ki delujejo v tej ptujski zdrav-
stveni ustanovi. Darko Jazbec, 
dr. med., spec., je predsednika 
Fidesa, Irena Šumenjak, pred-
sednica sindikata zdravstvene 
nege in Anica Gašperič, pred-
sednica sindikata zdravstva in 
socialnega varstva.

Bolnišnični proračun za 
leto 2006 je znašal okoli šti-
ri milijarde tolarjev oziroma 
16 milijonov evrov, izguba 
je presegla dvesto milijonov 
tolarjev oziroma pet odstot-
kov sredstev, s katerimi so 
razpolagali v lanskem letu. 
Program do zavarovalnice so 
v celoti dosegli, na določe-
nih področjih so ga tudi pre-
segli, za preseženi program 
pa tako kot druge bolnišnice 
plačila niso dobili. Vedno več 
preiskav morajo opraviti za 
manj denarja, pravi direktor 
JZ Splošne bolnišnice Ptuj Ro-

bert Čeh, dr. med., spec. Glav-
ni razlog za izkazano izgubo 
pa je izravnava amortizacije. 
Po eni od evropskih raziskav 
slovenstvo zdravstvo dosega 
največji izplen iz denarja, ki 
ga namenja za to dejavnost. V 
lanskem letu je veliko sloven-
skih bolnišnic poslovalo z iz-
gubo. V celoti so tudi izpolnili 
enkratni dodatni program, 
ki ga je bilo za 50 milijonov 
tolarjev. Ne glede na izgubo 
ptujska bolnišnica sproti po-
ravnava računa dobaviteljem 
za razliko od nekaterih dru-
gih bolnišnic, ki računov do-
baviteljem niso poravnale že 
kakšno leto in več, prav tako 
redno izplačuje plače.

Lani so na zdravljenje v 
ptujsko bolnišnico sprejeli 
9.554 bolnikov, ki so se v pov-
prečju zdravili manj kot šest 
dni, vseh porodov je bilo 877. 
V okviru specialistične ambu-
lantne dejavnosti so opravili 
skupaj 75.662 pregledov, od 
tega je bilo 40.284 prvih pre-
gledov, dializ je bilo 9.799. V 
okviru rednega, enkratnega 
dodatnega programa za leto 
2006 in prestrukturiranega 
enkratnega dodatne pro-
grama 2005 so opravili 176 
artroskopij kolena, 266 ope-
racij kile, 236 laparoskopskih 

odstranitev žolčnika, CT pre-
gledov je bilo 1.588, operacij 
sive mrene pa 525, od tega v 
enkratnem dodatnem progra-
mu 190. Za investicije so lani 
porabili okrog 150 milijonov 
tolarjev, iz naslova donacij pa 
so prejeli blizu 200 milijonov 
tolarjev, kar pa ni bistveno 
vplivalo na rezultat poslova-
nja, saj jih je bilo veliko v ma-
terialu. V okviru sanacije po-
slovanja bodo skušali pristriči 
določene stroške, kar pa se na 
bo odrazilo pri oskrbi pacien-
tov, ki morajo dobiti vse, kar 
potrebujejo za zdravljenje. Še 
vedno pa imajo tudi premalo 
zdravnikov. V zadnjih letih so 
veliko denarja izgubili tudi 
zaradi tega, ker po zakonu ne 
morejo več biti transfuzijski 
center. »Polno« kri morajo 
voziti v Maribor, od koder do-
bivajo derivate. Na ta račun 
samo v enem letu izgubijo 30 
milijonov tolarjev.Velik po-
udarek dajejo kvaliteti stori-
tev in odnosov do pacientov, 
prav tako tudi medsebojnih 

odnosov.

Tudi letošnji bolnišnični 

proračun bo debel okrog 16 

milijonov evrov. Za investicije 

bodo namenili med 300 do 

400 tisoč evrov. V celoti bodo 

obnovili tudi kopalnice, kar 

bo prav gotovo izboljšalo stan-

dard bolnikov, prav tako želijo 

povečati število nadstandard-

nih sob. Še vedno pa tudi iščejo 

možnosti za prenovo kirurških 

ambulant. V letošnjem letu 

bodo začeli tudi z zbiranjem 

denarja za nakup novega CT 
aparata, ker se staremu počasi 
izteka rok uporabe. Stal jih bo 
okrog 200 milijonov tolarjev. 
Razmišljajo pa tudi o uvedbi 
samoplačniških storitev, zlasti 
še menedžerskih pregledov 
in podobno. Ena od novosti, 
ki jih uvajajo v letošnjem letu 
pa je tudi ta, da bodo očetom 
omogočili, da bodo lahko ob 
novorojencih bivali v porod-
nišnici, podobno kot že sedaj 
omogočajo mamicam, da so 
ob otrocih, ki se zdravijo na 
otroškem oddelku.

Na poti do uvedbe nove 
dejavnosti v bolnišnico, orto-
pedske dejavnosti, so naredili 
prvi potrebni korak, sprejeli 
so spremembe in dopolnitve 
statuta, v katerega so zapisali 
tudi nekatere druge spre-
membe, ki pa se nanašajo na 
že obstoječe dejavnosti. Tako 
bo v bodoče nevrološka de-
javnost organizirana kot sa-
mostojna dejavnost v sklopu 
internega oddelka.

MG
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Kaj pa moške zadeve?
Čeprav se morda najbolj ne spodobi, da 

si le dan po razvpitem svetovnem ženskem 
prazniku človek dovoljuje razmišljati o 
nekaterih moških zadevah, je vendarle 
prav opozoriti tudi nanje. V ničemer ne 
nasprotujem zahtevam žensk, ki od Zetki-
nove naprej vpijejo po enakosti z moškim 
spolom na vseh področjih, saj so razlike še 

vedno zelo opazne, izkoriščanja pa občutna in boleča. A ve-
deti je treba, drage moje in še dražji moji, da se v sodobnem 
času poleg razno raznega nasilja nad ženskami dogaja tudi 
nasilje nad moškimi, pa če je komu prav ali ne.

Že vidim pregrete feministke, ki bi se kar takoj spravile 
nadme, češ, “frdaman dedec”, kaj pa misliš, da si? Vendar je 
na dlani, da zadnje čase mediji vse pogosteje opozarjajo tudi 
na kršenje pravic moških, na vse bolj arogantno in agresivno 
obnašanje preveč samozavestnih predstavnic tako imenova-
nega nežnega spola, saj je vse več primerov nasilja, trpinče-
nja in žal tudi ubijanja v imenu iskanja krivca za nasilje v 
družinskem ali partnerskem krogu. Tudi z ženske strani.

Zanimivo je, da se takšno, obojestransko, nasilje v družin-
skem krogu pojavlja v vseh državah, ne glede na socialni, 
ekonomski in religiozni položaj ali če hočete še na kakšen 
drugi (ne)kulturni referenčni vzorec. Sicer je še vedno pre-
vladujoče nasilje moških nad ženskami, a vse več je tudi 
primerov, ko je nasilnež ženska, žrtev pa moški. Pezde (piz-
dek), boste rekli, naj se gre solit takšen dedec, ki to dovoljuje, 
ampak tako je.

Z vsem spoštovanjem do vas drage žene, matere, dekleta, 
ki ste resnično dobre, zveste in poštene v veh pogledih, a dej-
stvo je, da razno razni slabšalni in živalski pridevniki, kot 
denimo prasec, kurbir, hinavec in podobno, že dolgo niso več 
le moškega spola. Toliko, da veste, one in oni. In tudi to, da je 
(vsaj) enako boleče kot v nasprotnem primeru!

Martin Ozmec

Uvodnik Če bi dosled-
no sledili izja-
vam, ki sprem-
ljajo najnovejša 
politična giba-
nja v Sloveniji, 
bi lahko ugoto-

vili, da se opozicija ukvarja pred-
vsem sama s seboj in da prav-
zaprav (pre)velik del svojih moči 
izgublja predvsem za medseboj-
ne boje in medsebojne dileme. 
„Nezadovoljni“ poslanci liberalne 
demokracije odhajajo iz stranke, 
za katero so bili izvoljeni in usta-
navljajo nekakšne samostojne 
„poslanske skupine“, zdi se, da 
v (levi) opoziciji nihče več ne ve, 
kaj je „desno“ in kaj je „levo“, 
za Pahorjem itd. Zdaj še aktual-
ni predsednik države postavlja 
vprašanje: „Kaj je slovenska levi-
ca“ in poudarja, da so „te etikete, 
tako leve kot desne, izgubile po-
men.“ Izjava seveda ni niti malo 
naivna, če pomislimo, da prihaja 
od človeka, ki je več kot petnajst 
let odločilno oblikoval slovenski 
politični prostor in za katerega 
zagotovo ni moč trditi, da ne po-
zna realnih slovenskih političnih 
razmer. Pri njem zagotovo ne 
gre za naivnost, ki je marsikdaj 
značilna za socialdemokrata Pa-
horja.

Kaj poskuša dr. Drnovšek s 
tem povedati?

Ne glede na to, da je zadnji 

Sedem (ne)pomembnih dni

Kdo odhaja
čas ravno dr. Drnovšek – tudi 
po priznanju pozicije – ta čas 
s pravzaprav edina zaznavna 
„opozicija“, se seveda ne more 
izogniti (so)odgovornosti za do-
gajanje na tako imenovanem 
levem polu slovenske politike. 
Presenetljivo je s kakšne distan-
ce govori o trenutnih razmerah, 
pa tudi o vzrokih (in letih), ki so 
pripeljali do tega, ko pa je ravno v 
tem času vodil LDS – eno izmed 
najmočnejših političnih strank 
na Slovenskem. Kratko malo se 
ne ukvarja z vprašanjem, ali ne 
bi morda lahko pred odhodom 
poskrbel za drugačno „konso-
lidacijo“ te stranke in ali ne bi 
morda lahko sam kaj več storil za 
preprečitev njene sedanje erozi-
cije? Namesto tega pravi, da s to 
stranko nima nobenih čustvenih 
vezi. „Stranke morajo dozoreti. 
Gredo skozi različna obdobja in 
izkušnje ... Spremembe, ki so se 
zgodile, so se morale zgoditi.“ 
Dr. Drnovšek ima seveda prav, 
ko sprašuje, kam bi prišli, če bi 
demokratična družba temeljila le 
na eni osebnosti ...“ To pomeni, 
da so temelji slabi. En človek prej 
ali slej odide. Na tak ali druga-
čen način. Potem kmalu pride 
do krize.“ Seveda pa je ob vsem 
tem zelo relavantno vprašanje, 
koliko in kako k vsemu temu 
prispeva osrednja vodilna „oseb-
nost“. Prerivanja in spori znotraj 

LDS vsekakor niso omejeni zgolj 
na Kacinov čas. Pravzaprav so 
ravno prestrižni boji med ne-
kdanjimi „mladinci“ za vodilne 
pozicije v politični predhodnici 
LDS odločilno prispevali k vzpo-
stavitvi „nevtralne osebnosti“ dr. 
Janeza Drnovška na vodilno po-
zicijo te stranke. Drnovškovo več 
kot desetletno vodenje stranke, 
predvsem pa vlade, ki je zago-
tovilo ugledne vladne in druge 
funkcije večini glavnih akterjev 
iz LDS, je „karierne“ napetosti 
nekoliko ublažilo, vendar nikoli 
povsem odpravilo. LDS se je že 
v času Drnovška profilirala kot 
stranka izrazitih notranjih na-
petosti in nasprotij, vse to pa se 
je pokazalo v dramatični podobi 
po porazu na zadnjih parlamen-
tarnih volitvah. Pravzaprav se 
dr. Drnovšek ni nikoli izraziteje 
ukvarjal s svojo stranko, pa tudi 
ne s problemi medsebojnih od-
nosov v njej. Lahko bi celo rekli, 
da ima pretežno odgovornost za 
takratne in sedanje razmere v 
stranki njen generalni sekretar 
(in nesporni Drnovškov izbranec) 
Gregor Golobič, ki se je sicer for-
malno umaknil iz politike in LDS, 
čeprav še vedno velja za nekakš-
no njeno sivo eminenco.

Vsekakor je ravno Drnovšek 
ob svojem odhodu iz stranke, ko 
je prevzemal predsedniško funk-
cijo, za svoja „naslednika“ dolo-
čil Gregorja Golobiča (za prvega 
človeka v stranki) in Antona Ropa 
(za premierja). Nihče znotraj LDS 
(pa tudi drugod) se ni posebej 
ukvarjal z ugotavljanjem vzrokov 
za takojšnji polom te Drnovškove 

„ideje“ in za takojšnje napetosti 
in nesporazume med Ropom in 
Drnovškom in med Ropom ter 
Golobičem, ki je pripeljali Ropa 
tudi na predsedniško mesto v 
LDS. Po – za LDS – poraznih volit-
vah so se začela nova kadrovska 
spotikanja. Prava kriza LDS se je 
pravzaprav začela po odstavitvi 
predsednika stranke Antona Ro-
pak kot „glavnega krivca za volil-
ni polem“. Lahko bi rekli, da se ta 
kriza zares končuje šele zdaj, ko 
stranko zapuščajo tudi še mno-
ga druga vidna imena iz Drnov-
škovega in predvsem Ropovega 
časa. Če je Rop znotraj stranke 
politično padel zaradi poraza na 
volitvah (in potemtakem zaradi 
napak v vladanju), potem bi bilo 
logično, da bi skupaj z njim za 
to nosili ustrezne (negativne) 
politične konsekvence znotraj 
stranke tudi vsi njegovi ministri 
in drugi vodilni državni funkcio-
narji iz te stranke. S tega vidika 
je zdajšnji samostojni odhod ne-
katerih poslancev in tega kroga 
lahko tudi svojevratno olajšanje 
za stranko in za njeno politično 
prihodnost. Seveda, če ve, kaj 
hoče. Prav glede tega pa  ni rav-
no kakšnih posebej prepričljivih 
dokazil in zagotovil. Zagotovo je 
značilno, če nekdanji predsednik 
LDS in sedanji predsednik drža-
ve dr. Janez Drnovšek posebej 
opozarja, da se v LDS „vsekakor 
lahko poberejo. Ugotoviti morajo, 
kaj ljudje pričakujejo od njih, in 
podati prave ocene ...“ Ali ne bi 
vsega tega morali že zdavnaj ve-
deti in jasno proklamirati?

Jak Koprivc

Ptuj � Bolnišnica v lanskem letu

Znižati bo potrebno nekatere stroške,
vendar ne na račun bolnikov
Svet JZ Splošne bolnišnice dr. Jožeta Potrč Ptuj je zaključni račun zavoda za leto 2006 sprejel 23. februarja, ko je razpravljal tudi o predlogu načr-
tov v Splošni bolnišnici Ptuj pred pričakovano pandemijo gripe, spremembah in dopolnitvah statuta bolnišnice in o finančnem načrtu za letos.
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Foto: Črtomir Goznik

Robert Čeh, dr. med., spec., direktor ptujske bolnišnice: »V pro-
gramu dela dajemo velik poudarek kvaliteti storitev, uvedbi ne-
katerih novih storitev in dejavnosti. Zelo resno se pripravljamo 
na uvedbo ortopedske dejavnosti. V ta namen je svet JZ Splošne 
bolnišnice Ptuj na februarski seji že potrdil spremembe in dopol-
nitve statuta.«



In kaj je skritega pisca tako 
zelo „razkurilo“, da se je potru-
dil razposlati toliko pisemc?

Najprej to, da so vabila za 
zbore krajanov, namenjene 
volitvam novih vaških odbo-
rov, dobili občani ponekod 
prepozno. To se je zgodilo na 
Polenšaku, kjer naj bi nekateri 
dobili vabila celo en dan pre-
pozno, ko je bil zbor že mimo. 
In še nekaj navaja skriti pi-
sec: da bi morala biti vabila 
poslana vsaj sedem dni pred 
datumom zbora. Po tem, ma-
donca, kako zelo Dornavčani 
spremljajo ptujski radio – ni 
čudno, da je po medijskih raz-
iskavah poslušanosti čisto pri 
vrhu – je bilo še po radijskih 
valovih narobe sporočeno 
oziroma sta bila zamenjana 
datuma zborov v Žamencih 
in Mezgovcih. Napako so na 
radiu ugotovili in tudi pravo-
časno objavili popravek vesti. 
Pisec oz. „piska“ ali „pisačica“ 
pisma potem sprašuje: „Od 
štirih javnih dogodkov so bile 
narejene kar tri napake. Zani-
ma me, zakaj je prišlo do takš-
nih napak, kdo bo odgovarjal 
in kakšne bodo sankcije za ti-
ste, ki so odgovorni za povzro-
čene nepravilnosti? Človeku 
se poraja misel, če so od štirih 
javnih dogodkov, za katere 
občani vemo, narejene kar tri 
napake, koliko nepravilnosti 
se potem dogaja na občini, za 
katere javnost ne ve.“

Pa se „hudodelstva“ dornav-
skih občinarjev tu še ne ne-
hajo, anonimka se namreč na-
daljuje tako: „Ob telefonskem 
klicu na občino se velikokrat 
zgodi, da nihče ne dvigne 
slušalke in ob pol treh ni bilo 
več odgovornih uslužbencev 
občinske uprave v službi, da 
bi lahko uredila nekatere za-
deve.“

Pika na i skrajno samo-
voljnega in nezakonitega 
ravnanja novega občinskega 
vodstva pa je po citatu iz ano-
nimke naslednje: „V začetku 
meseca februarja ste brez-
plačno pogostili obrtnike v 
občini Dornava. Zanima me, 
kdaj boste povabili kmete in 

kdaj delavski razred na brez-
plačno požrtijo z muziko, kot 
ste obrtnike. Če ste to pogo-
stitev naredili za obrtnike, ki 
imajo največ denarja v občini, 
zaradi tega ostali občani upra-
vičeno pričakujemo vabilo na 
brezplačno požrtijo z muziko 
občine Dornava.“

“Požrtija” je 
dvignila tlak 
svetnikom

S tem vprašanjem se ano-
nimna oseba izpiše do konca, 
vsaj v tem pismu. Pametnemu 
človeku sicer ni jasno, zakaj 
je zaradi navedb v pismu po-
trebno ostati skrit, nepodpi-
san. Vse skupaj namreč ni nič 
strašnega in na vsa svoja vpra-
šanj bi gotovo dobil odgovo-
re. Zadnja stvar o „obrtniški 
požrtiji“ pa je hudo „dvignila“ 
dornavskega samostojnega 
podjetnika in novega svetni-
ka Janeza Laha, z njim pa tudi 
precej domačih „nažrtih“ obrt-
nikov: „Zaradi takšnih pisarij 

smo jezni in prizadeti! Sreča-
nje obrtnikov, ki imajo sedež v 
Dornavi, je bilo tradicionalno, 
letos že peto po vrsti! Tudi vsa 
prejšnja so bila takšna, koga 
pa zdaj moti letošnje?! Poleg 
tega, da gre za redno vsako-
letno srečanje, ki se je začelo 
v času županovanja Franca 
Šegule in se zdaj le nadaljuje, 
obrtniki plačamo del stroškov 
srečanja; vsak je letos prispe-
val pet evrov. Razlika pa se po-
kriva iz proračunske postavke, 
ki je namenjena obrtnikom, 
saj to ni nobena skrivnost in 
nič novega! In ne vem, zakaj 
si kmetje ali delavci ne orga-
nizirajo takšnega srečanja, saj 
jim nihče ne brani! Obrtniki 
bomo letos gotovo pripravili 
še kakšno skupno srečanje z 
našimi zaposlenimi, vedno pa 
zraven povabimo tudi župana. 
In res ne vem, zakaj se nekdo 
tako trudi s temi anonimkami 
in jih pošilja vsem svetnikom, 
če pa na občini obstaja knjiga 
pritožb, kamor lahko vse zapi-
še, če že ne upa javno vprašati 
in se predstaviti!“

No ja, mogoče pa je oseba, 
ki je napisala anonimno pis-
mo, prišla v Dornavo živet šele 
pred kratkim, pa ni vedela, da 
se domači obrtniki že več let 
redno srečujejo na takšnem 
zboru. Da pa je hudo jezna, 
ker se nažirajo samo obrtniki, 
kmetje in občani pa te mož-
nosti nimajo, pa ni čisto res: 
namreč, na pustni ponedeljek 
so dobili brezplačno toplo 
malico vsi, ki so jo hoteli, bo-
disi kmetje, bodisi obrtniki 
ali drugi zaposleni. Pa še eno 
priložnost imajo prizadeti ob-
čani: občinski praznik, kamor 
so vsako leto toplo povablje-
ni, pa je tudi brezplačnega 
prigrizka in muzike dovolj. 
Če pa želijo čisto posebna 
zborovanja po „sekcijah“, bo 
pač potrebno podati pobudo 
na pristojno občinsko komi-
sijo – obrtniško srečanje na-
mreč organizira komisija za 
podjetništvo, obstaja pa tudi 

komisija za kmetijstvo – torej, 
možnosti so odprte. Malo več 
težav bo imel le „sindikat“ za-
poslenih Dornavčanov kjer-
koli že, saj občinske komisije 
za to ni, brezposelni pa imajo 
možnost dobiti pokrovitelja 
v komisiji za socialno proble-
matiko ...

“Priznam - krivi 
smo!”

Pa šalo na stran, čeprav je 
to pri tovrstni vsebini vseeno 
malo težko narediti. Dornav-
skega župana Rajka Janžekovi-
ča smo tako čisto resno posta-
vili pred vprašanje, da kaj se pa 
dogaja na občini, da so občani 
tako hudo nezadovoljni, in ali 
je občinska uprava res bolj 
naokoli kot pa na službenih 
mestih. Dobili smo ga ravno 
v trenutku, ko je prejeto ano-
nimno pismo uvrščal v doku-
mentacijo za naslednjo občin-
sko sejo: „Ja, kaj naj rečem na 
to – krivi smo! Kar se tiče va-
bil za zbor na Polenšaku, se je 
namreč zgodilo, da so romala 
dvakrat v Žamence, in ko smo 
ugotovili napako, smo vabila 
takoj poslali na prave naslove 
na Polenšak. Prišla so pravo-
časno, res pa ne sedem dni 
pred datumom, ampak en dan 
pred sklicem zbora. Če pa je 
kdo prepozno pogledal v svoj 
poštni predal, pa ne moremo 
odgovarjati. Poleg tega nikjer 
v statutu ne piše, da bi morala 
biti vabila oddana sedem dni 
prej. Kar se tiče napačnega ob-
vestila na radiu, pa mi nismo 
krivi, če je prišlo do zamenja-
ve datumov, smo pa takoj, ko 
smo ugotovili napako, urgirali 
in tudi radio se je takoj odzval 
s popravkom. Glede obtožb 
na račun tega, da pol treh po-
poldne ni več nikogar v službi 
na občinski upravi, se tudi stri-
njam. To je točno! Ker pač ob 
petkih zaključujemo ob enih. 
In kdorkoli bo po tej uri po-

skušal urejati kakšne zadeve, 
bo naletel na zaprta vrata. Je 
pa pred vrati tabla z urnikom 
dela, na kateri točno piše, da 
so delavniki v ponedeljek, 
torek in četrtek do petnajste 
ure, v sredo do sedemnajste in 
v petek do trinajste. Da bi pa 
kdo ne delal tukaj v času red-
nega delovnega časa, pa ni res! 
Enkrat samkrat doslej je imela 
naša tajnica eno uro dopusta 
od štirinajste do petnajste ure, 
ampak to ne pomeni, da ni 
bilo v stavbi nikogar drugega. 
Enako velja za telefonske klice; 
vedno je nekdo dosegljiv; tudi 
če to ni tajnica, se klici avto-
matsko prevezujejo naprej. 
Edino včasih je pač treba po-
čakati, če sta obe telefonski li-
niji zasedeni. To pa je tudi vse.

Kar se tiče obrtniške “požr-
tije”, pa res ne vem, kaj bi do-
dal. Se mi zdi, da si naši obrt-
niki zaslužijo takšno srečanje, 
saj dajejo kruh še marsikomu, 
ne le sebi, deloma stroške 
srečanja tako pokrivajo sami, 
deloma pa občina. Vsekakor 
pa ta znesek ni takšen, kot ga 
občina daje za obvezna zdrav-
stvena zavarovanja naših brez-
poselnih občanov.“

Tako, upamo, da smo odgo-
vorili na vsa vprašanja priza-
detega pisca ali pisačice oz. pi-
ske (prmejduš, da ne najdem 
slovenske besede za žensko 
osebo, ki napiše nek tekst, ker 
pisateljica še pač more biti).

Če pa je ostalo še kaj nepo-
jasnjenega ali so se zgodile 
spet kakšne nove krivice, ne-
pravilnosti in podlosti, pa se 
anonimnež ali anonimnica 
lahko še oglasi, bo spet kaj 
luštnega za brati. Samo, saj 
veste, vsak, ki ima kaj poguma 
ali, po domače povedano, jajc, 
se podpiše in predstavi. Če je 
to anonimko tokrat pisal mo-
ški, je pač brez jajc, če pa žen-
ska, pa ji je to oproščeno – ker 
jih itak nima ...

SM

Aktualno

Dornava � Anonimke postajajo moderne

Obrtnike na stradanje, župana pa v arest!
Potem ko so se z zanimivimi anonimnimi pismi prejšnji mesec srečali videmski svetniki, o čemer smo poročali, se je očitno tudi nekdo v Dornavi spom-
nil, da se na tak način lahko kritizira brez kazni in brez odgovornosti za svoje besede, bodisi lažne bodisi resnične. Anonimna pisma so tako prejšnji 
teden dobili vsi novi svetniki, ki sedijo v občinskem svetu, z županom Rajkom Janžekovičem na čelu.

Foto: SM

Svetnik in samostojni podjetnik Janez Lah je bil nad prejetim anonimnim pismom ogorčen in priza-
det: „Koga motijo obrtniki, ki si vsako leto že tradicionalno pripravijo svoje srečanje?!“

Foto: SM

Na dornavski občini so se zapisanemu v anonimnem pismu lahko le nasmehnili in odgovorili na vse 
postavljene trditve.
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Izredno sejo so morali skli-

cati, da bi uvolili nekatere 

roke, ki se nanašajo na od-

lok o medobčinskem lokacij-

skem načrtu za del območja 

Ptujskega jezera in del reke 

Drave severno od Ptujskega 

jezera do sotočja struge reke 

Drave in odvodnega kanala 

hidroelektrane Zlatoličje za 

del območja jezera v MO Ptuj 

in občini Markovci.

Na Ptujskem jezeru, ki je 

največja umetna akumulacija 

v Sloveniji, meri 420 ha, naj 

bi še letos zgradili nekatere 

objekte, ki pomenijo nad-

gradnjo v turistični ponudbi 

tega območja, saj je ptujsko 

“morje” doslej ponujalo pre-

malo. Z medobčinskim loka-

cijskim načrtom bodo uredili 

območje plovbe, območje, v 

katerem je plovba prepove-

dana, razen za posebne po-

trebe, območje pristanišča in 

veslaške proge, ki bo označe-

na in razmejena na vodi in na 

kopnem ter opremljena s cilj-

nimi bloki in merilno napra-

vo, vstopno-izstopnimi mesti 

(Terme, Zabovci in Markovci, 

Ribič), sodniškim stolpom z 

navezavami na javno gospo-

darsko infrastrukturo, ter ob-

močje ostalih zemšljišč. Od-

lok bo po sprejemu, v sredo 

ga je v enakem besedilu spre-

jel tudi svet občine Markovci, 

objavljen v uradnih glasilih 

obeh občin, začel pa bo ve-

ljati naslednji dan po objavi 

v Uradnem listu Republike 

Slovenije. Investicijo na jeze-

ru bo vodila MO Ptuj, ki je 

tudi že oddala vlogo za prido-

bitev gradbenega dovoljenja. 

Pogoja za njegovo izdajo sta 

pridobljeno vodno dovolje-

nje in vodne pravice, ki sta 

prav tako v fazi pridobivanja. 

Gradbeno dovoljenje naj bi 

Ptuj � Prva izredna seja mestnega sveta

Še korak bliže pristanišču
Ptujski mestni svetniki so prvo izredno sejo v novem mandatu, sestali so se 7. marca, oddelali v dobre tričetrt ure. 
V tem kratkem času niso samo dvigovali rok, temveč tudi razpravljali.
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Ker so na sejo, v sredo, 7. 

marca, povabili tudi predstav-

nika skupne občinske uprave 

Staneta Napasta, so mu dali 

prednost in se najprej lotili 

predloga Odloka o medob-

činskem lokacijskem načrtu 

za del območja Ptujskega 

jezera in dela reke Drave do 

sotočja Drave in odvodnega 

kanala. Stane Napast je med 

krajšim pojasnilom vsebine 

poudaril, da gre za tretji akt o 

urejanju Ptujskega jezera na 

markovskem in ptujskem ob-

močju, na podlagi katerega 

bodo lahko na tem območju 

gradili. Gre za urbanistično, 

arhitekturno in krajinsko ob-

likovanje načrtovanih uredi-

tev na Ptujskem jezeru.

Svetnika Stanislava To-
plaka je v zvezi s tem zani-

malo, kako je sedaj s kajak 

stezo, ki so jo načrtovali v ob-

čini Markovci, župan Franc 
Kekec pa mu je pojasnil, da 

zanjo niso dale soglasja Drav-

ske elektrarne Maribor, saj 

naj bi šlo za preveliko izgubo 

vode in s tem energije. Sicer 

pa je menil, da je ideja o kajak 

stezi še vedno živa, saj ne gre 

za poseg v samo jezero. Ob 

tem pa je Stane Napast pojas-

nil, da bo idejo težko obuditi, 

saj se je med tem zgodila Na-

tura 2000, ki takih posegov 

ne dopušča. Toplaka je za-

nimalo tudi, kako daleč sta 

načrtovana most in cesta ter 

za katero varianto gre. Stane 

Napast mu je odgovoril, da 

je škoda, ker se ni sledilo tež-

njam občine Markovci, saj je 

Ministrstvo sprejelo sklep, da 

mora odslej te načrte izvajati 

država, v razpravi pa so izob-

likovali enotno mnenje, da je 

pri gradnji ceste za občino 

Markovci ugodnejša in spre-

jemljiva le južna varianta.

Sicer pa so po predhod-

nem priporočilu odbora za 

gospodarstvo z manjšim po-

pravkom v 34. členu pred-

lagano vsebino omenjenega 

Odloka o medobčinskem 

lokacijskem načrtu svetniki 

soglasno sprejeli.

Zatem so se v prvi ob-

ravnavi lotili vsebine pred-

loga Odloka o spremembah 

in dopolnitvah občinskega 

lokacijskega načrta za del 

območja Novega Jorka - za 

območje Reseda. Po krajši 

obrazložitvi Staneta Napasta 

in župana Franca Kekca, da 

gre za četrte spremembe in 

dopolnitve v obrtni coni, ki 

so jih narekovale nekatere 

Foto: Črtomir Goznik

Osrednja točka prve izredne seje mestnega sveta je bil sprejem medobčinskega lokacijskega načrta za 
Ptujsko jezero na delu v MO Ptuj in občini Markovci, kjer bodo v letošnjem letu izvedli nekatere investicijske 
posege, vezane na izgradnjo pristanišča v Budini.

Foto: M. Ozmec

Za podžupana občine Markovci je bil imenovan Zvonko Črešnik, 
ki bo odslej pokrival področje infrastrukture.

Markovci � Kljub 13 točkam srečen razplet seje

Za podžupana imenovana
Jože Bezjak in Zvonko Črešnik
Čeprav so na peti seji sveta občine Markovci sklepali o trinajstih točkah, se je vse dobro končalo, ob koncu pa je 
župan Franc Kekec presenetil z imenovanjem dveh podžupanov; Jože Bezjak bo odgovarjal za področje družbenih 
dejavnosti, Zvonko Črešnik pa za področje infrastrukture.

pridobili najpozneje do prve-

ga junija, ko naj bi se začela 

tudi izvedba investicije.

MO Ptuj je v zadnjih dneh 

februarja že prodobila sklep, 

da je uspela na javnem raz-

pisu za zbiranje predlogov 

za sofinanciranje investicij 

v športno-turistično infra-

strukturo, ki se sofinancira 

iz Evropskega sklada za regi-

onalni razvoj. Skladno s tem 

je minister za šolstvo in šport 

dr. Milan Zver izdal sklep o 

izbiri predloga za sofinanci-

ranje investicije v vitalizaci-

jo Ptujskega jezera, ureditev 

pristanišča, vstopno-izstop-

nih mest in plovbnih poti, ki 

jo vodi MO Ptuj. Investicija, 

ki je bila izbrana skladno z 

razpisnimi pogoji, se bo iz 

sredstev Evropskega sklada 

za regionalni razvoj sofinain-

cirala v višini 654.200 evrov. 

Sofinanciranje projekta mora 

potrditi še programski svet 

ESRR, njegovo uvrstitev v na-

črt razvojnih programov v dr-

žavnem proračunu pa vlada 

Republike Slovenije. Projekt 

je bil ocenjen po posameznih 

sklopih (uresničitev ciljev, 

kvaliteta projekta, izvedlji-

vost in prednostni kriteriji) s 

77 od skupno 100 točk.

O nadaljevanju seje pa v 

torkovi številki ŠT.
MG

spremembe namembnosti, 

tehnične uskladitve, spre-

membe položaja in gabaritov 

stavb ter delne spremembe 

tras infrastruktur, so po pri-

poročilih statutarno-pravne 

komisije ter odbora za okolje 

in prostore v prvi obravnavi s 

predlaganimi spremembami 

soglašali.

Nato so se vrnili na prvo 

točko in z nekaterimi pri-

pombami sprejeli zapisnik 

prejšnje, četrte seje sveta, na 

kateri so sklepali o 18 točkah. 

Nekatere svetnike je namreč 

presenetilo, ker politične 

stranke ne bodo dobile po-

vrnjenih stroškov za volilno 

kampanjo, saj župan te po-

stavke ni predlagal pred spre-

jemom proračuna.

V nadaljevanju so brez po-

sebnih težav po drugi obra-

vnavi skoraj soglasno sprejeli 

Odlok o varstvu pred narav-

nimi in drugimi nesrečami 

na območju občine Markov-

ci, ki je na prejšnjih sejah 

povzročil veliko vročih raz-

prav. Svetnik Janez Liponik 

je ob tem opozoril, da naj bi 

se zaradi spremembe načina 

financiranja gasilske dejav-

nosti že pojavile prve težave, 

največ pa naj bi jih bilo ob 

koncu leta. Sicer pa v zvezi s 

to problematiko čakajo na do-

končno odločitev računskega 

sodišča, med tem pa tovrstne 

odloke pridno pišejo in pre-

pisujejo v občinah po vsej 

Sloveniji. Z ugotovitvijo da je 

bila občina Markovci pri tem 

poskusni zajček, na katerem 

se sedaj učijo tudi druge ob-

čine, se je strinjal tudi župan 

Franc Kekec.

Po pričakovanjih je šlo 

gladko tudi pri sprejemu ne-

katerih sprememb Pravilnika 

o plačah občinskih funkci-

onarjev in nagradah članov 

delovnih teles občinskega 

sveta. Predsednik statutar-

no-pravne komisije Franc 
Rožanc je sicer zatrdil, da 

so predlagane spremembe v 

skladu z ustavo in občinskimi 

akti, svetnik Stanislav To-
plak pa je ob tem pojasnil, da 

so odslej v ta pravilnik vklju-

čeni tudi vsi vaški odbori, ter 

predlagal, da zadolžijo občin-

sko upravo, naj pripravi po-

seben poslovnik o dejavnosti 

vaških odborov, v katerem 

naj bi zagotovil plačilo sejnin 

tudi zanje. Po sprejetju spre-

memb so po pričakovanjih 

soglašali tudi z uradnim pre-

čiščenim besedilom Pravilni-

ka. Kako tudi ne, saj ta med 

drugim zagotavlja občinskim 

svetnikom razmeroma viso-

ke sejnine, ki bodo odslej 

višje za okoli 40 odstotkov; 

za posamezno sejo bodo od-

slej prejeli okoli 140 evrov. V 

nekakšno tolažbo pa je v tem 

pravilniku zapisano varovalo, 

da letni znesek sejnine in na-

grad ne sme presegati 15 % 

letne plače župana; ta pa naj 

bi trenutno znašala v bruto 

znesku okoli 1.300 evrov.

O nadaljevanju seje pa v 

torkovi številki.
M. Ozmec



načrtov in finančnih poročil 
od OGZ Ptuj in PGD, iz katerih 
bi bila razvidna transparentna 
poraba sredstev, ki jih je na-
menjala za požarno varnost. 
S tem je ravnala v nasprotju s 
17. členom zakona o gasilstvu, 
občina je revizorjem že med 
postopkom revizije pojasnila, 
da oblika načrtovanja in sprem-
ljanja porabljenih sredstev za 
požarno varnost in sredstev za 
nakup opreme, zaradi tega tudi 
ni mogoče ločiti sredstev, ki jih 
je namenila za redno dejavnost 
javne gasilske službe in sred-
stev za nakup opreme, ni nikjer 
predpisana. Nadzorni odbor 

Da je temu tako, je pred krat-
kim javnost opozoril Rastko 
Plohl, predsednik Neodvisnih 
sindikatov Slovenije, ki je svojo 
trditev takole podkrepil:

»V začetku devetdesetih, v 
času našega osamosvajanja, je 
bila ideja nadaljnje izgradnje 
Slovenike postavljena v prvi 
plan zaradi pričakovane go-
spodarske krize, zaradi svoje 
velikosti je le-tej predstavljala 
alternativo, bila pa je tudi ena 
od temeljev novega pozitivne-
ga gospodarskega ciklusa. S 
traso Lendava-Koper pa se je 
v severovzhodni Sloveniji do-
gajalo marsikaj, saj je bila kar 
nekajkrat krepko spremenjena. 
Prvotna in pravilna trasa je bila 
načrtovana tako, da bi potekala 
skozi sredino Prekmurja in šta-
jerskega Podravja ter bi se spoji-

la z zahodno Sloveniko južno od 
mariborskega letališča. Po tem 
načrtu bi bila tako nanjo veza-
na vsa mesta, severno ali južno, 
odvisno, kje katero mesto leži. 
Avtocesta bi tako dejansko bila 
Slovenika, ki bi povezovala Slo-
venijo od Lendave do Kopra.

Naenkrat pa je bila ta trasa 
na tiho razveljavljena in po-
stavljena je bila nova trasa od 
Šentilja tako, da je potekala po 
celotni trasi tik ob severni meji 
z Avstrijo do Madžarske in bi 
služila državam tedanje EU kot 
tranzitna cesta za vzhodno Ev-
ropo. Naša skupnost pa je tako 
ostala brez Slovenike, ki bi nas 
povezovala in nam vsem služila. 
Še huje, izgradnjo te tranzitne 
ceste Germanike bi morali pla-
čati kar sami.«

Pa vendar se ni zgodilo 

Občine niso sprejele odlokov, 
v katerih bi določile naloge ob-
čine v zvezi s požarno varnost-
jo, pet od šestih občin je ocene 
ogroženosti pred naravnimi in 
drugimi nesrečami v letih 2003 
in 2004 sprejelo šele, ko jih je 
na to opozorilo ministrstvo za 
obrambo, inšpektorat Republi-
ke Slovenije za varstvo pred na-
ravnimi in drugimi nesrečami, 
tri občine niso imele načrtov 
zaščite in reševanja ob požarih, 
občine niso v zadostni meri 
izvajale nadzora nad porabo 
finančnih sredstev za požarno 
varnost, štiri občine pa v načr-
tih razvojnih programov niso 
imele načrtovanih sredstev 
za požarno varnost v nasled-
njem štiriletnem obdobju, so 
bile najpogosteje ugotovljene 
nepravilnosti pri poslovanju 
občin na področju požarnega 
varstva. Računsko sodišče je 
do občin Hajdina in Markovci 
zahtevalo odzivno poročilo, v 
katerem mora v roku 90 dni 
izkazati ustrezne popravljalne 
ukrepe; rok za poročilo se te 
dni izteka.

Revizijsko poročilo račun-
skega sodišča vsebuje tudi pri-
poročila z navedbo ukrepov za 
izboljšanje poslovanja občin na 
področju požarnega varstva. 
Občine naj bi ugotovljene ne-
pravilnosti analizirale in na 
podlagi primerjalnih analiz 
med revidiranimi občinami 
ponovno preučile pravilnost 
in smotrnost svojih odločitev 
v zvezi z izvajanjem požarnega 
varstva v občinah, prav tako 
naj bi posebej ovrednotile na-
loge, ki jih PGD opravljajo na 
področju požarnega varstva in 
na področju zaščite in reševa-

nja, ter tudi preverile dejansko 
stanje opremljenosti gasilskih 
enot in na tej osnovi ponovno 
določile potrebna sredstva za 
opremo, izobraževanje in red-
no dejavnost PGD. Po mnenju 
računskega sodišča bi bilo po-
trebno sprejeti tudi merila za 
opremljenost gasilskih enot na 
ravni občine oziroma regije in 
ne le na ravni PGD, ker ocenju-
jejo, da so merila za opremljanje 
gasilskih enot prezahtevna, ker 
določajo enako opremljenost 
PGD po kategorijah ne glede 
na število PGD v posamezni 
občini.

Občini Hajdina je računsko 
sodišče naložilo, da mora v od-
zivnem poročilu izkazati ukre-
pe, ki jih je sprejela za odpravo 
nepravilnosti in se nanašajo 
na načrtovanje in organizacijo 
požarne varnosti, sklepanje 
pogodb o opravljanju lokalne 
gasilske javne službe, v anek-
sih k pogodbam za leto 2006 
opredeliti zneske za posamez-
na PGD, financiranje dejavno-
sti gasilske javne službe, saj je 
potrebno zagotoviti, da bi se 
financiranje oziroma sofinanci-
ranje dejavnosti gasilske javne 
službe izvajalo na podlagi spre-
jetega letnega načrta varstva 
pred požarom, in spremljanje 
porabe sredstev.

Župan občine Hajdina Ra-
doslav Simonič je za Štajerski 
tednik povedal, da bodo svet-
niki še na marčevski seji raz-
pravljali o spremembah odloka 
o varstvu pred požari, s katerim 
bodo določili finančne tokove 
oziroma financiranje gasilstva 
v občini Hajdina preko gasil-
skih društev, ker so nosilci 
varstva pred požari posamezna 

društva, ne pa Območna gasil-
ska zveza Ptuj.

Po novem pogodbe 
s posameznimi 
gasilskimi društvi

V letošnjem letu bo župan 
občine Hajdina sklenil pogod-
be o financiranju gasilstva v 
občini Hajdina s posameznimi 
gasilskimi društvi. Zneske bodo 
opredelili glede na obseg na-
črtovanih nalog, osnova  bosta 
program gasilstva v občini in 
letni načrt varstva pred poža-
rom v občini. V občini Hajdina 
deluje pet PGD: Hajdina, Hajdo-
še, Gerečja vas, Slovenja vas in 
Draženci, z odlokom o organi-
ziranju in delovanju zaščite in 
reševanja v občini Hajdina iz 
leta 1999 je bilo določeno, da 
javno gasilsko službo ter naloge 
zaščite in reševanja opravljajo 
poklicne in operativne enote 
PGD, s sklepi pa je župan obči-
ne Hajdina določil, da lokalno 
gasilsko javno službo opravlja-
jo že omenjena društva in GZ 
Ptuj. Na novih pogodbah bo 
Območna gasilska zveza samo 
sopodpisnica. Če pa bodo ga-
silska društva delala tudi za Ob-
močno gasilsko zvezo, se bodo 
morala o tem posebej dogovo-
riti z zvezo samo.

Odhodki za požarno varnost 
so v letih, za katera je potekala 
revizija, bili vsako leto bistveno 
večji (16 do 22-krat večji), kot 
so znašali prihodki od požarne 
takse, kar pomeni, da je obči-
na požarno varstvo financirala 
tudi iz drugih proračunskih 
virov. Doslej občina tudi ni za-
htevala podrobnih finančnih 
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Hajdina, Markovci � Občine se odzivajo na ugotovitve Računskega sodišča

Še v marcu spremembe odloka o varstvu 
pred naravnimi in drugimi nesrečami
Računsko sodišče je lani revidiralo pravilnost poslovanja občin, ki se nanaša na požarno varnost v letih od 2001 do 2005. Od šestih občin (Dolenjske 
Toplice, Hajdina, Majšperk, Markovci, Pesnica in Prevalje) je štirim občinam izreklo mnenje s pridržkom, dvema pa negativno mnenje o pravilnosti po-
slovanja občin v delu, ki se nanaša na požarno varnost v že omenjenem obdobju.

Foto: internetna stran DARS

Pogled na zemljevide s spletne strani DARS je, kar se tiče trase 
Slovenike, zgovoren.

Ptuj � NSS opozarja na nepravilnosti v avtocestni povezavi

Zakaj Germanika in zakaj ne Slovenika?
Slovenija tačas med drugim gradi tudi svoj avtocestni sistem, ki smo ga ponosno poimenovali Slovenika. Načrtovana trasa je sicer v večjem delu Slo-
venije pravilno speljana, le na štajerskem, konkretneje v Podravju, je speljana napačno, saj je v bistvu sploh ni, ker je obveljala Germanika.

Foto: Črtomir Goznik

Hajdinski župan Radoslav Simonič bo svetnike na marčevski seji seznanil tudi s tem, da je bilo 
odzivno poročilo, ki ga je zahtevalo računsko sodišče po opravljeni reviziji o pravilnosti poslovanja 
občine na področju požarne varnosti v letih 2001 do 2005, oddano v roku in pripravljeno skladno z 
zahtevami, navedbo popravljalnih ukrepov in ustreznimi dokazili o izvedenih popravljalnih ukrepih za 
odpravo ugotovljenih nepravilnosti.

občine in notranja revizija pa 
doslej tudi nista odkrila nobe-
nih nepravilnosti pri porabi 
sredstev za požarno varnost. V 
pogodbi za leto 2006 pa je že 
podrobneje opredelila načrto-
vanje in spremljanje porabe teh 
sredstev. V zadnjih štirih letih 
bi občina Hajdina morala zago-
toviti v povprečju za 32 odstot-
kov več sredstev od povprečja v 
prvih petih letih, da bi dosegla 
zahtevano opremljenost glede 
na določila uredbe o organi-
ziranju in merila za opremlje-
nost gasilskih enot. V obdobju 
do leta 2009 bodo zagotovili 
financiranje nabave gasilskih 

vozil in opreme po predlogu 
OGZ Ptuj, še pojasnjujejo v ob-
čini Hajdina.

Območno gasilsko zvezo 
Ptuj se vključujejo prostovoljna 
gasilska društva na področju 
požarne varnosti v MO Ptuj ter 
občinah Hajdina, Markovci in 
Zavrč. V dveh bodo sedaj ure-
dili poslovanje skladno z ugo-
tovitvami revizije, kaj pa MO 
Ptuj in Zavrč?. Ni jih malo, ki 
so prepričani, da so v občinah 
Hajdina in Markovci že doslej 
transparentno in pregledno 
poslovali na področju požarne-
ga varstva.
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povsem tako!
»Z velikimi napori so nekako 

pomurski del Slovenike le uspe-
li vrniti v prvotno načrtovano 
traso in je sedaj tako, kot je bilo 
na začetku, v tem delu pravilno 
načrtovana. Le pri Podravskem 
delu »Germanike« se je nekoliko 
zataknilo, saj se trasa ni vrnila 
na prvobitno lokacijo, temveč 
je bil dosežen polovični uspeh. 
Prestavljena je bila iz severne 
variante nad Lenartom na loka-
cijo južno od Lenarta, tako da 
se spoji z avtocesto severno od 
Maribora pri Pesnici.«

Kako pa bi po vašem mne-
nju ta odsek moral poteka-
ti?

»Dejansko bi morala avtocesta 
Lendava-Koper, torej Slovenika, 
da jo lahko tako imenujemo, 
potekati med Lenartom in Ptu-

jem in se z zahodno Sloveniko 
spojiti južno od mariborskega 
letališča, kjer bi moralo biti tudi 
veliko križišče dveh slovenskih 
avtocest, kraka vzhod-zahod, 
to je odseka Lendava-Koper, in 
kraka sever-jug, to je odsek Šen-
tilj-Podlehnik. Tako bi gospo-
darski bazen Slovenska Bistrica, 
Maribor z letališčem, Kidričevo, 
Lenart, Ptuj, Ormož in Ljutomer 
ter širše bili med seboj pravilno 
avtocestno povezani, kar bi jim 
kot celoti nudilo boljšo prihod-
njo perspektivo. Avtocestni križ 
južno od mariborskega letališča, 
vključno z letališčem, bi tako bil 
za vzhodno Slovenijo povezava 
s preostalo Slovenijo, in gospo-
darsko, ter siceršnje okno v svet 
na vse štiri strani. Še je čas, da 
popravimo zadevo!«

-OM



kojninskega in invalidskega za-
varovanja Slovenije. Kot je za 
Štajerski tednik pojasnila Ves-
na Razpotnik, direktorica od-
delka za strateško komunicira-
nje, Kapitalska družba prodaja 
5,78-odstotni delež v Talumu, 
d. d. Rok za oddajo ponudbe se 
je iztekel 15. februarja 2007. Do 
odločitve o prodaji Kapitalska 
družba običajno izvaja dodatna 
pogajanja ali se odloči tudi za 
dražbo, da bi maksimirala pro-
dajno vrednost, zato je težko 
napovedati, kdaj bo postopek 
prodaje zaključen in na kakšen 
način. Veljavnost ponudb je v 
razpisnih pogojih predvidena 
do 16. aprila 2007 in v Kapital-
ski družbi ocenjujejo, da bi bili 
postopki do tega roka lahko 
zaključeni. Vsekakor pa bo do 
zaključka postopka o prodaji 
javnosti na voljo še več infor-
macij.

Kakorkoli že, velja spomniti, 

da Talum s svojo proizvodnjo na 
slovenskem trgu še vedno nima 
nobene konkurence, da je eden 
redkih proizvajalcev aluminija 
v Evropi in eden redkih, ki ima 

poleg proizvodnje tudi prede-
lavo aluminija v enem podjetju. 
Kljub občasnim težavam so v 
preteklosti svojo samostojnost 
vedno ohranili tako, da so se 
zanašali le na svoje kadre in 
svoje sposobnosti. In tako bo 
zagotovo tudi v bodoče, saj 
želijo ostati še naprej v družbi 
tistih, katerih izdelki sodijo 
v najvišji kakovostni razred, 
in to predvsem na tujih trgih. 
Zato so uspeli obsežen projekt 
modernizacije proizvodnje pri-
marnega aluminija in zato jim 
uspevajo tudi vsi drugi projek-
ti, ki pomenijo novo, okolju pri-
jaznejše obdobje Taluma. Prav 
v teh dneh pa so zagnali novo 
dvokomorno peč za pretalje-
vanje odpadnega aluminija, ki 
je osrednji  projekt Talumove 
bodočnosti.

M. Ozmec

Kot smo lahko slišali na ome-
njeni predstavitvi, segajo začet-
ki italijanskega podjetja Mapei, 
ki je danes največji svetovni 
proizvajalec lepil in dopolnil-
nih izdelkov za polaganje vseh 
vrst talnih in stenskih oblog, v 
leto 1937. Praznovanje 70-letni-
ce tega uspešnega in uveljavlje-
nega podjetja pa so izkoristili 
tudi za srečanje s tistimi, ki so 
skupaj z njimi nenehno iskali 
inovativne sistemske rešitve in 
znali najti tudi poti do izvedb 

ter tako omogočili napredek 
na tem področju gradbeništva. 
Ker z njimi že nekaj časa uspeš-
no sodeluje tudi podjetje Keor, 
d. o. o., so v torek, 6. marca, pri-
pravili predstavitev najnovejših 
trendov iz sveta keramičnih 
ploščic tudi v ptujski poslovni 
enoti Keorja na Ormoški 29.

Kot je povedal predstavnik 
podjetja Mapei za Slovenijo 
Robert Požar, so številnim po-
lagalcem keramike iz Podravske 
in Pomurske regije ter drugim 

poslovnim partnerjem in stran-
kam v Ptuju predstavil ter tudi 
prikazal, kako najbolje izkori-
stiti prednosti fugirne mase Ul-
tracolor plus, belih cementnih 
lepil in uveljavljenega tesnil-
nega sistema Mapelastic. S po-
močjo Mapeievega avtobusa so 
predstavili tudi zadnje trende 
iz sveta keramičnih ploščic naj-
različnejših dimenzij in materi-
alov, vse skupaj pa je bila tudi 
dobra priložnost za izmenjavo 
pogledov s svetovalci tehnične 
službe podjetja Mapei.

K temu pa je izvršni direktor 
Keorja Igor Rožanc dodal, da 
poleg proizvodov Mapei kup-
cem zagotavljajo še vrhunsko 
ponudbo keramičnih ploščic, 
kadi, tuš kadi ter pršnih siste-
mov, sanitarne keramike, kopal-
niškega pohištva, kopalniških 
dodatkov, armatur ter veznih 
materialov. Njihov prodajni 
program zajema proizvode v 
svetu uveljavljenih in renomira-
nih blagovnih znamk, ker pa so 
se pri Keorju odločili za dopol-
nitev svoje ponudbe, so v letu 
2006 pričeli tudi s keramičar-
skimi deli za vse svoje kupce.

-OM

Žal kljub našim prizadeva-
njem predsednik nadzornega 
sveta Taluma in uprave Elesa 
mag. Vitoslav Türk za Štajerski 
tednik ni bil dosegljiv za več 
pojasnil, saj naj bi bil na službe-
nem potovanju v tujini. Krajšo 
izjavo o vsebini seje nadzorni-
kov nam je namesto odgovorov 
na tri zastavljena vprašanja po-
sredoval le Miro Jakomin iz se-
kretariata za odnose z javnost-
mi pri Elektro Slovenija. V izjavi 
je zapisano, da je Nadzorni svet 
na omenjeni seji sprejel po-
slovno poročilo Taluma za leto 
2006, v katerem je bil izkazan 
določen dobiček, obravnava-
li pa so tudi proces zapiranja 
elektrolize B. V izjavi pa je zapi-
sano tudi, da »lastnike Taluma 
bolj skrbi leto 2007 in poznejše 
obdobje, saj razmere za proiz-
vodnjo aluminija na svetovnem 
trgu niso več ugodne«.

Kar se tiče zapiranja elektro-
lize B, so zapisali le, da to zahte-
va strukturne prilagoditve zno-
traj podjetja. Na naše vprašanje, 
kakšno je stališče nadzornega 
sveta do prodaje Taluma, pa 
smo prejeli le kratek odgovor, 
da je ta postopek v pristojnosti 
Ministrstva za gospodarstvo.

Ker je bilo ob koncu izjave 
zapisano, da se za več informa-
cij oziroma pojasnil v zvezi z 
omenjeno sejo lahko obrnemo 
na upravo Taluma, smo to tudi 
storili, vendar pa nam je pred-
sednik uprave mag. Danilo To-

plek vljudno pojasnil, da zade-
ve zaenkrat ne želi komentirati, 
saj se drži dogovora, da lahko 
informacije o vsebini seje nad-
zornega sveta daje le njegov 
predsednik.

Da bi vendarle izvedeli kaj 
več, vsaj o tem, kako je s pro-
dajo večinskega državnega de-
leža Taluma, ki se vleče že od 
leta 2002, pa smo se obrnili na 
Ministrstvo za gospodarstvo, 
kjer nam je sekretarka v službi 
za odnose z javnostmi Stanka 
Ritonja v kratkem pojasnila, »da 
je za pričetek postopka prodaje 
večinskega deleža državne last-
nine potrebno s sklepom ime-
novati člane komisije za vode-
nje in nadzor postopka proda-
je«. Predlog sestave komisije naj 
bi bil že v pripravi, sicer pa se 

bo prodajalo 80 odstotkov del-
nic v lasti Elektrogospodarstva 
Slovenije oziroma Elesa, tako 
kot predvideva tudi odlok o 
programu prodaje finančnega 
in stvarnega premoženja za leti 
2007 in 2008. Kdaj natančno 
se bo to zgodilo, nismo uspeli 
izvedeti, glede na povedano pa 
je vsekakor pričakovati, da še 
letos.

Kad svoj 5 % delež 
Taluma že prodaja

Medtem ko država kot več-
inska lastnica Taluma postopek 
prodaje svojega deleža očitno 
že pripravlja, pa je že v teku 
prodaja dobrih 5 odstotkov 
deleža Kapitalske družbe po-
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Kidričevo � Sestal se je nadzorni svet Taluma

Lastnike skrbi prihodnost
Nadzorni svet Taluma, ki se je v ponedeljek, 5. marca, v Kidričevem sestal letos že drugič, po besedah predsednika mag. Vitoslava Türka 
ni sprejemal presenetljivih sklepov. Zaradi časovne stiske so razpravljali le o dveh pomembnih zadevah - o lanskem poslovnem poročilu 
Taluma ter o skorajšnjem zapiranju elektrolize B.

Foto. M. Ozmec

Predsednik nadzornega sveta Taluma in uprave Elesa mag. Vitos-
lav Türk je bil tokrat nedosegljiv.

Foto. M: Ozmec

Prav te dni so v Talumu zagnali novo dvokomorno peč za preta-
ljevanje odpadnega aluminija, ki je osrednji projekt Talumove 
bodočnosti.

Foto: M. Ozmec

S pomočjo Mapeievega avtobusa so keramičarjem in poslovnim part-
nerjem predstavili tudi druge dosežke v industriji keramičarstva.

V nekdanjem Benettonu je 
trgovino odprl pomemben ev-
ropski ponudnik brisač, kopal-
nih plaščev iz frotirja in modnih 
dodatkov Svilanit, v bivši Tama-
ri čez ulico pa Elkroj iz Škofje 
Loke. Svilanit je na slovenskem 
trgu prisoten že od leta 1938, 
svoje izdelke prodaja v več kot 
20 evropskih državah. Zraven 
glavnega programa (brisače in 
kopalni plašči iz frotirja) so v 
novi trgovini prestižne domače 
blagovne znamke naprodaj še 
vrhunski izdelki Bombažne pre-
dilnice in tkalnice Tržič (postelj-
nina, kuhinjske krpe, prti, pre-
šite odeje in vzglavniki), ki ima 
na področju hišnega tekstila že 
dolgoletno tradicijo, obstajajo 
že od leta 1885, iz podjetja Svila 
pa so šali, kravate, rute. Na enem 
mestu ponujajo skoraj 98 odstot-
kov izdelkov slovenske tekstilne 
industrije, uvoženih izdelkov 
je le za okrog 2 odstotka. Ptuj-
čani so novo trgovino izredno 
dobro sprejeli, veseli so, da jim 
po izdelke prestižnih slovenskih 

tekstilnih znamk ni potrebno iti 
v velike trgovske centre. V njej 
sta zaposleni Karmen Gajser, 
poslovodkinja in Majda Rogina, 
prodajalka. V trgovini imajo na 
voljo tudi knjigo želja mlado-
poročencev, ne izpolnjujejo pa 
samo želja mladoporočencev, 

temveč tudi drugih kupcev, ki 
iščejo kakšno posebnost, mor-
da 4-metrsko rjuho za okroglo 
posteljo in podobno. Za večje 
kupce pa posteljno in drugo 
perilo opremijo z inicialkami ali 
drugimi oznakami.
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Foto: Črtomir Goznik

V Murkovi ulici so 23. februarja odprli trgovino Svilanit, v kateri 
so naprodaj vrhunski tekstilni izdelki domačih blagovnih znamk 
Svilanit, Bombažne predilnice in tkalnice Tržič ter Svile. 

Ptuj � Blagovne znamke se vračajo v mestno jedro

Trgovine, ki jih Ptuj potrebuje
V Murkovi ulici, kjer že nekaj časa poteka investicija v obnovo Mestnega gleda-
lišča Ptuj, obnova naj bi bila končana do konca septembra letos, sta se letos za 
prihodnost mestnega jedra zgodili dve sicer na videz majhni, a za samo mesto 
pomembni investiciji.

Ptuj � V Keorju predstavili italijanski Mapei

Iz sveta keramičnih ploščic
V ptujski poslovni enoti podjetja Keor, d. o. o., so v torek, 6. marca, pripravili 
predstavitev zadnjih trendov sveta keramičnih ploščic in najnovejših dosežkov 
uspešnega italijanskega proizvajalca Mapei, ki letos praznuje 70-letnico.

Foto: M. Ozmec

Mag. Danilo Toplek, predsednik uprave Taluma, vsebine zadnje 
seje nadzornikov ni želel komentirati.



To, kar je še najbolj šoki-
ralo domače svetnike, je bila 
vest, da je bil bodoči status 
mednarodnega mejnega pre-

hoda izgubljen že lani konec 
maja, še v času „stare“ občine 
Gorišnica, pa o tem nihče ni 
ničesar vedel, niti nihče tega 

ni „uradno“ potrdil. Kot je po-
vedal Zinrajh (in malenkost 
potolažil občinske politike), 
trenutna zamrznitev oz. pri-

hodnja prekvalifikacija MP 
Meje v maloobmejni prehod 
ni nič dokončnega, saj se lah-
ko status nekoč v prihodnosti 
spremeni, vendar pa je za to 
potrebno soglasje sosednje 
Hrvaške. Po evropski zako-
nodaji, ki jo Slovenija mora 
upoštevati, je namreč po-
treben bilateralni sporazum 
oziroma soglasje obeh držav, 
da se tovrsten mejni prehod 
vzpostavi, sicer ni pravne 
podlage za takšen korak Slo-
venije. Mejni prehod bo tako 
od jeseni zaprt z zapornico, 
še dve takšni zapornici pa 
naj bi bili postavljeni na dveh 
drugih cestah, ki prečkata 
evropsko mejo. Stalne slo-
venske policijske kontrole na 
Mejah in pri drugih zaporni-
cah ne bo, pač pa le patruljna 
kot doslej.

1,3 milijona evrov 
za tri kilometre 
cest!

Sicer pa je delegacija zra-
ven slabe novice, ki je bila 
malo itak pričakovana, Cir-
kulančanom prinesla tudi 

eno lepo novico; namreč, da 
bodo s schengenom dobili 
skoraj polne tri kilometre 
asfaltiranih cest. In to ne ka-
kršnihkoli – kot je bilo slišati, 
gre za odseke izjemno strmih 
cest na plazovitem terenu, 
zato bo izvedba zelo zahtevna 
in draga. Po oceni naj bi se za 
2,9 kilometra cirkulanskega 
haloškega asfalta v širini treh 
metrov s potrebnimi oporni-
mi zidovi in odvodnjavanjem 
porabilo kar 1,3 milijona ev-
rov!!!! Prevedeno v tolarje to 
predstavlja dobrih 310 mili-
jonov tolarjev ali več kot sto 
milijonov tolarjev za en kilo-
meter. Kakšni bodo ti odseki, 
bo vsekakor nadvse zanimivo 
videti. Občinske može in žen 
je sicer bolj kot nekam never-
jetno visoka cifra skrbelo, ali 
bo to res izvedeno do konca 
leta, saj se ve, da so izvajal-
ci zelo zasedeni, nagaja pa 
lahko še vreme, sploh, če se 
bo gradnja pozno začela. Pa 
s strani državnih politikov 
ni bilo najmanjšega dvoma, 
da projekt cirkulanskih cest 
ne bi zagledal „luči dneva“ 
v predpisanem času, saj je 
projekt že oddan, izvajalec 

izbran, trenutno pa teče delo 
cenilca na samem terenu.

Malo manj sreče pa je pri-
čakovati z obnovo ceste Borl-
Meje, ki bi sicer, z ureditvijo 
MMP Meje morala biti delež-
na konkretne sanacije. Župan 
Janez Jurgec je povedal, da 
je na Direktoratu za ceste in 
pristojnem ministrstvu že od-
dal vlogo za prekvalifikacijo 
te ceste, kajti po zakonu je 
vsaka cesta, ki vodi do sre-
dišča občine državna in že 
v letošnjem letu naj bi bil za 
ta odsek že predvidena sa-
nacijska dela (preplastitev), 
v nadaljevanju do Mej pa naj 
bi se ta cesta sanirala enkrat 
do leta 2010. Kako in kdo bo 
nosilec investicije takrat je 
sicer odprto vprašanje, saj je 
pričakovati, da bodo menda 
že obstajale pokrajine in bo 
ta cesta prekategorizirana v 
pokrajinsko, kar seveda po-
meni, da naj bi obnovitvena 
dela plačala pokrajina. To pa 
precej zmanjšuje možnosti 
tako hitre obnove, saj goto-
vo ne bo med prioritetnimi 
cestami pokrajine (Spodnje) 
Podravje. Bomo videli ....

SM

Osrednja točka seje je bila 
predstavitev letošnjega pro-
računa, ki pa še, kot je pove-
dal župan Anton Butolen, ni 
povsem dodelan, vendar pa 
je nujno, da ga pregledajo in 
nanj podajo mnenja najprej 
vsi vaški odbori, nato občin-
ski odbori, na koncu pa še 
svetniki. In ker je potrebno 
proračun sprejeti do konca 
marca, brez smisla pa je iz-
gubljati čas, so se razprave v 
po vaških odborih začele ta-
koj po seji, nekaj čez pol de-
seto uro zvečer.

Žetalski proračun je letos 
zastavljen v višini 1.550.595 
evrov, tako na odhodkovni 
kot na dohodkovni strani. 
Kot že več let doslej, je izra-
zito investicijsko naravnan, 
čeprav gre v naslednjih dveh 
letih najbolj za plačevanje iz-
gradnje vodovoda po projek-
tu Zahodne Haloze. Tako bo 
letos spet največji delež od-
hodkov namenjen prav temu; 
dobrih 643.305 evrov bo na-
mreč še „posrkalo“ vodovod-
no omrežje, okrog 270.000 
evrov pa bo šlo za vzdrževa-
nje in modernizacije cestne 
infrastrukture v občini. Letos 
sta za asfaltiranje predvidena 
dva cestna odseka, sicer pa 
bodo vse investicije v občini 
zahtevale skupno nekaj čez 

en milijon evrov oziroma do-
bri dve tretjini proračunske-
ga denarja. „Vendar pa vas še 
opozarjam, da v tem osnutku 
proračuna še niso zajeta mo-
rebitna sredstva iz RRP, prav 
tako ne denar, ki naj bi ga do-
bili iz razpisa za infrastruktu-
ro ob meji in ne eventualna 
sredstva za izdelavo projek-
tnih dokumentacij ter za raz-
voj podeželja. Pričakujemo 
pa tudi še nekaj denarja iz na-
slova okoljskega ministrstva 
za projekt vodovoda Zahod-
ne Haloze, saj se je izkazalo, 
da smo bili neenakopravno 
obravnavani. Odprtih je torej 
še kar nekaj postavk,“ je pred 
obravnavo zbranim še pojas-
nil Butolen ter razpravljajoče 
posebej opomnil, da naj se 
izrečejo okoli vprašanja iz-
gradnje vrtca, saj je od tega 
odvisno marsikaj vnaprej.

Ne glede na vse ostale mo-
rebitne investicije pa bodo v 
Žetalah po besedah župana 
lahko v naslednjih štirih letih 
ob izplačilu vodovoda zgradi-
li med osem in šestnajst no-
vih asfaltiranih cest: „Predvi-
dena je modernizacija enega 
ali dveh kilometrov v letoš-
njem in naslednjem letu. Če 
bomo uspešni na razpisu za 
dodelitev sredstev za obmej-
no infrastrukturo, potem lah-

ko zgradimo po dva, sicer pa 
po en kilometer novih cest v 
obeh naslednjih letih. Za leto 
2009 in 2010 pa načrtujemo 
po tri kilometre novega as-
falta vsako leto, število kilo-
metrov pa lahko podvojimo 
v primeru pridobitve drugih 
sredstev oziroma sofinan-
ciranja. Če ne bo ustreznih 
razpisov in sofinanciranja, 
pa na to seveda ne moremo 
računati. Tako smo delali 
tudi v vseh mandatih doslej; 
za investicije smo zagotovili 
nekaj čez milijardo lastnega 
denarja, okrog 900 milijonov 
tolarjev pa smo dobili na raz-
nih razpisih.“

Kritično o delitvi 
„razvojnega“ 
denarja znotraj 
Podravja

Med morebitne pomemb-
nejše vire sofinanciranja za 
Žetale bi po Butolenovem 
mnenju lahko spadala sred-
stva, ki jih pridobiva Podravje 
iz naslova nerazvitosti, vendar 
ne po dosedanjem načelu oz. 
kriteriju razporeditve denar-
ja med občine glede na šte-
vilo prebivalcev: „Na takšen 
način bomo nerazviti še na-
prej ostali nerazviti, saj imajo 

najrevnejše občine najmanj 
prebivalcev. Po izračunanem 
indeksu je daleč najrevnejša 
naša občina med vsemi, sledi 
ji Podlehnik, nato pa še Maj-
šperk, Sv. Andraž in Juršinci. 
Lani smo iz tega naslova bili 
upravičeni le do sedmih mi-
lijonov tolarjev, projekt pa je 
moral biti vreden kar 24, plus 
DDV, kar pomeni v končni 

fazi 29 milijonov tolarjev. V 
praksi je to pomenilo, da bi, 
recimo, za en odsek ceste, 
morali sami zagotoviti 22 mi-
lijonov tolarjev, sedem pa bi 
jih dobili. Druga občina (gre 
za občino Markovce, op. a.) 
pa je zaradi kriterija delitve 
denarja po številu prebival-
cev za isti cestni odsek dobila 
22 milijonov tolarjev, njihov 

delež pa je torej znašal le se-
dem. Tako se seveda ne more-
mo iti in zato smo mi lani tudi 
odstopili od projekta izgrad-
nje ceste. Letos sem sam v ko-
misiji za določitev kriterijev 
razdelitve denarja, pa moram 
reči, da nismo prišli kaj dalje, 
saj predlog ključa razdelitve 
spet enak. Po tem ključu bi 
naša občina letos lahko dobi-
la okoli 18 milijonov tolarjev, 
toda vrednost projekta mora 
biti vsaj 180 milijonov tolar-
jev, da se sploh upošteva! Na 
tak način potem mi nimamo 
kaj razvijati. Na ministrstvo 
za lokalno samoupravo smo 
zato naslovili vprašanje, od-
govora pa še ni. Nadalje se 
bomo spet srečevali s težavo, 
kaj sploh je regionalni pro-
jekt in kaj lokalni. Ali so ceste 
regionalni ali lokalni projekt 
– saj navsezadnje vsaka cesta 
nekam vodi! Nadalje je pro-
blematično tudi vprašanje, 
katerega izmed sofinancira-
nih ukrepov bo katera občina 
izpeljevala; Žetale gotovo ne 
bodo razvijale projekta uni-
verzitetnega kraja, po drugi 
strani pa ni prav, da tisti, ki 
to lahko razvijajo, denar za te 
namene potem porabljajo za 
kaj drugega ...“

SM
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Žetale � S tretje seje občinskega sveta

Žetalčani pred velikimi odločitvami
Ponedeljkova seja občinskega sveta v Žetalah je bila malo drugačna kot sicer; v vaški dvorani se namreč ni zbral le občinski svet z vodstvom, ampak 
tudi predstavniki vaških odborov ter predstavljavci različnih projektov, v katere se je občina že ali se še bo vključila in ki bodo nato določali tudi raz-
vojne cilje v naslednjih štirih letih.

Cirkulane � Mejne zgode in nezgode

Namesto mejnega prehoda – ceste
Zadnje čase je v novi občini Cirkulane precej prahu dvignilo ugibanje o tem, kaj se dogaja z mejnim prehodom Meje. Informacije, da bo z vzpostavitvijo 
schengenske meje postal le maloobmejni, ne pa mednarodni prehod, so bile vse pogostejše in vedno manj dvomljive, prejšnji teden pa je to potrdila 
tudi delegacija pod vodstvom državnega sekretarja Zvonka Zinrajha, ki je obiskala občinski svet.

Foto: SM

Župan Anton Butolen je občinskemu svetu in vsem predstavni-
kom vaškega odborov podrobno predstavil letošnji proračun, pa 
tudi možnosti večjih investicij ter prijav na projekte, kjer bo ob-
čina morala zagotavljati svoj delež denarja.

Foto: SM

Zvonko Zinrajh je zagotovil, da bodo ceste brez dvoma asfaltirane letos, z mejnim prehodom pa bo 
treba počakati na „boljše čase“ ...



Zbrani na srečanju so 
tako modrovali o že znanih 
dejstvih; da naj bi sklad v za-
dnjih desetih letih popolno-
ma spremenil svojo politiko 
dela in namesto, da bi zemljo 
odkupoval za nadaljnjo pro-
dajo kmetom, jo zadržuje v 
svojem lastništvu ter jo od-
daja v najem, predvsem veli-
kim družbam, velikokrat pa 
celo nastopa v vlogi kupca v 
primerih, ko se za nakup po-
tegujejo kmetje. Stališče kme-
tov je temu nasprotno; tam, 
kjer obstaja interes kmeta, da 
kupi zemljo, naj bi se sklad 
kot potencialni kupec umak-

nil, ne pa, da celo nastopa s 
predkupno pravico (kadar 
ima to možnost), predvsem 
pa naj bi zemljo po ugodnej-
ših cenah ponujal kmetom v 
prodajo.

Stališče predstavnikov 
sklada, ki se seveda morajo 
ravnati po zakonih, pa je na-
sprotno; češ, da je zemlja v 
prvi vrsti predraga, da bi bil 
odkup rentabilen in da gre 
vodenje sklada v smeri, da se 
bo kmetijska zemlja v državni 
lasti dajala v dolgoročne naj-
eme in zakupe, tudi z dedno 
klavzulo v najemni pogodbi, 
kar naj bi kmetom zadosto-

valo za „brezskrbno“ prihod-
nost.

Čeprav je po skupni ugo-
tovitvi vseh kmetijska zem-
lja danes veliko precenjena, 
naj bi se po mnenju večine 
sestankujočih vseeno pro-
dajala tistim, dovolj močnim 
kmetom, ki so jo sposobni in 
želijo kupiti, pa čeprav bi se 
za nakup zakreditirali, saj je 
vprašanje, kakšna bo situacija 
čez desetletja in kakšna poli-
tika bo veljala takrat.

Debata se je tako vrtela v 
popolnoma istem krogu kot 
pred dvema, tremi meseci, 
na kar so nekateri začeli opo-

zarjati po dobri uri ali dveh 
poslušanja istih, nasprotujo-
čih si stališč in argumentov 
glede vprašanja lastništva, 
v „katerem grmu tiči zajec“ 
pa je povedal Janez Žampa: 
„ Pa kaj mi tu nekaj govori-
mo, problem je v zakonih, ki 
urejajo to področje! Če hoče-
mo res kakšno spremembo 
v politiki vodenje sklada, je 
potrebno oblikovati predlog 
sprememb zakona, posredu-
je na odbor za kmetijstvo in 
nato obravnava v državnem 
zboru. To je edina pot, da kaj 
spremenimo! Samo, škoda, 
da v parlamentu nimamo niti 

enega poslanca, ki bi bil ‘čisti’ 
kmet ....“

Jože Orthaber s Slovenske 
Bistrice pa je k temu dodal še, 
da se s čakanjem na kakšne 
spremembe vsak dan izgub-
ljajo možnosti za razvoj kme-
tijstva, da bodo še tisti mladi 
kmetje, ki so še pripravljeni 
kmetovati, vse skupaj opusti-
li, če nimajo pravih možnosti 
za širitev kmetij, kar je pogoj 
in osnova za preživetje. Tudi 
Marjan Janžekovič s ptujske 
KZ se je pridružil temu mne-
nju, češ, da je lastništvo pač 
nujen pogoj za investicije in 
pridobivanje kreditov, An-
ton Kokot z Ormoža pa je še 
pokazal na dejstvo, da se za-
konodaja, ki pritiska kmete, 
spreminja in zahteva vedno 
več ukrepov od njih, politika 
sklada pa ostaja na ravni iz-
pred deset in več let. Veliko 
kritike je bilo izrečene še na 
to, da imajo družbe in kom-
binati v obdelavi ogromno 
zemlje, ki bi se pravzaprav 
morala že nekoč dati v naj-
em ali odkup perspektivnim 

kmetijam,da je bila tudi de-
nacionalizacija „narejena“ v 
prid podjetjem. Na to se je 
oglasil Franc Ranfl s ptujske 
izpostave sklada kmetijskih 
zemljišč, da to ne bo držalo, 
saj je nekdanji KK (danes PP) 
veliko zemlje odkupil že dav-
no nazaj, zemlje, ki je imajo 
v zakupu, pa je okrog 1680 
hektarjev: „Ta zemlja je bila 
nekoč, v prejšnjem režimu, 
res vzeta približno 180 kme-
tom in če bi jo šli delit nazaj, 
bi danes te kmetije dobile po 
5 hektarjev. Že prej pa ste 
ugotovili, da je za koliko to-
liko rentabilno kmetovanje 
danes potrebno imeti 40 hek-
tarjev zemlje.“

No, in tako spet niso prišli 
nikamor dalje od „čveka“ z za-
ključkom, da naj se pripravi 
predlog sprememb oz. pred-
logov, kako naj se vsa zadeva 
spremeni, da bo pisana bolj 
na roke kmetom, potem pa ta 
predlog pošlje na zbornico, 
ta pa naj rešuje problematiko 
naprej ...

SM

Župan Janez Jurgec je svet-

nike najprej seznanil, da se 

zaključuje razpis za delovna 

mesta v novi občinski upra-

vi, posebna komisija pa bo 

vse prijave pregledala v tem 

tednu ter se nato odločila, 

koga sprejeti oz. zaposliti. 

Sledilo je imenovanje članov 

občinskih odborov, kjer pa je 

prišlo celo do krajše preki-

nitve seje zaradi nestrinjanja 

Milana Žumbarja glede član-

ske sestave: „Iz sestave odbo-

rov je jasno vidna politična 

premoč občinske pozicije, ki 

jo predstavlja glavna stranka 

v tem občinskem svetu!“ Žu-

pan Jurgec je na pripombo 

takoj odreagiral: „Tu nismo 

nikoli govorili ne o opoziciji 

ne o poziciji, že na začetku 

smo se odločili, da bomo 

delovali enovito, ne glede 

na politično pripadnost, v 

dobro naše občine. In pro-

sim, da se o teh pojmih tudi v 

prihodnje ne govori več!“ Žu-

panovo mišljenje pa očitno 

ni prepričalo Žumbarja, ki 

je protestno zahteval lastno 

izključitev iz odbora, kar pa 

mu po prekinitvi in ponov-

nem glasovanju ni uspelo, saj 

je večina svetnikov potrdila 

prvotno sestavo odbora. V 

nadaljevanju so nato razprav-

ljali o sofinancerskem deležu 

občine pri poslovanju ptuj-

ske knjižnice, glasbene šole 

in šole Ljudevita Pivka ter 

se odločili, da naj se o tem 

najprej izrečejo pristojni ob-

činski odbori, nato pa bodo 

sklepe sprejeli še svetniki.

Zataknilo pa se je tudi pri 

točki sprejetja zaključnega 

računa (ZR). Cirkulanski 

občinski svet bi sicer prav 

z veseljem razpravljal in 

tudi sprejel ta finančni do-

kument, ki je tudi pogoj za 

sprejetje lastnega proračuna, 

vendar ni imel ničesar v ro-

kah. Zakaj je tako, je pojasnil 

Jurgec: „Zadnji dan za od-

dajo zaključnega računa, 28. 

februarja, to je bilo včeraj, 

sem še bil popoldne na ob-

čini Gorišnica, kjer pa mi je 

računovodkinja povedala, da 

dokument še ni dokončno 

pripravljen in da bo verjetno 

v poznih večernih urah. Zato 

vam danes ne morem pred-

očiti te dokumentacije, ker 

mi je v Gorišnici, na sedežu 

občine pač niso mogli pre-

dati!“ No, vsa zadeva je bolj 

kot ne „za lase privlečena“, 

saj občina Gorišnica velja za 

eno tistih, kjer imajo računo-

vodske in ostale papirne za-

deve lepo „poštimane“. In da 

še zadnji dan ne bi imeli za-

ključnega računa, je težko oz. 

nemogoče verjeti. Tega očit-

no ni „kupil“ niti cirkulanski 

župan, zato je tudi razumeti, 

da se naslednji dan pred sejo 

ni hotel več poniževati in po-

novno iskati potrebnega do-

kumenta za občinski svet. Bo 

pa treba ZR vseeno čimprej 

predstaviti – tako svetnikom 

na gorišniški kot na cirkulan-

ski strani, saj pred sprejetjem 

tega dokumenta ni možno 

sprejemati novega proraču-

na. Sprejetje slednjega pa je 

nujno potrebno za obe občini 

do konca marca, saj se takrat 

že začno razpisi, predvsem 

za sofinanciranje vrtcev, ki 

jih bosta (do)gradili obe ob-

čini ... Ne glede na to pa so se 

cirkulanski svetniki potem 

lahko seznanili z osnutkom 

lastnega proračuna. Slednji 

je, kot se je izrazila svetnica 

Danica Ranfl, zelo „ambi-

ciozno“ pripravljen. Znaša 

namreč 2.162.750 evrov (do-

brih 519 milijonov tolarjev), 

zadolževanje ni predvideno, 

je pa na postavki pridobiva-

nja denarja iz državne blagaj-

ne kar lep zalogaj sredstev 

– gre za okoli 165 milijonov 

tolarjev. „Res je ta postavka 

morda za marsikoga precej 

ambiciozna, rad bi pa pojas-

nil, da pri navedeni cifri gre 

za pričakovana sredstva drža-

ve za dokončanje našega vrt-

ca, neko malenkost pa je pri-

čakovati še za modernizacijo 

obmejnih cest,“ je finančno 

močno postavko obrazložil 

župan. Posebne razprave 

okoli osnutka proračuna pa 

potem ni bilo več, pač pa 

so si svetniki predlog lahko 

odnesli domov z namenom, 

da pripravijo morebitne pri-

pombe glede prerazpore-

ditve sredstev na določenih 

postavkah.

Ob koncu se je še enkrat 

oglasil Janez Jurgec: „Popra-

viti želim napako, ki sem jo 

nehote storil na prejšnji seji. 

Ob določitvi, ali naj se naša 

občina vključi v Združenje 

ali v Skupnost občin Slove-

nije sem predstavil višini 

članarine, pri čemer pa sem 

se zmotil. Namreč, članarina 

za Skupnost (SOS) ne znaša 

dobrih 1000 evrov, ampak 

305 evrov. Za to napako se 

res opravičujem, nanjo so 

me opozorili tudi iz SOS-a s 

posebnim dopisom. Glede 

na to dejstvo predlagam, da 

se naša občina letos, tako kot 

veliko drugih, vključi v obe 

skupnosti, tako v ZOS kot v 

SOS. Od obeh institucij na-

mreč že dobivamo veliko po-

trebnih informacij za delo, 

odločitev pa je seveda vaša!“

In svetniki so se odločili, 

da bo občina članica tako 

ZOS kot SOS.
SM
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Cirkulane � S četrte seje občinskega sveta

Zakaj Gorišnica ni posredovala
zaključnega računa?
Cirkulanski svetniki se bodo lahko, če bodo nadaljevali v tem stilu, enakovredno kosali z videmskimi. Zadnjo sejo so namreč „potegnili“ 
krepko na polnočno uro, čeprav je točka obravnave zaključnega računa z dnevnega reda odpadla ...

Foto: SM

Župan Jurgec je na dnevni red (prve) marčevske seje že vključil obravnavo zaključnega računa, ven-
dar dokumenta z občine Gorišnica dan prej ni uspel pridobiti: „Popoldne 28. februarja mi je bilo 
rečeno, da dokument še ni dokončno pripravljen ...“

Podravje � Spet o lastništvu kmetijske zemlje

Kdo je boljši gospodar?
Na minulem srečanju predstavnikov KGZ iz Murske Sobote in Ptuja je bilo ponovno največ časa 
namenjenega vprašanju politike sklada kmetijskih zemljišč in gozdov. Slišati je bilo veliko že sliša-
nega, kakšne pametne rešitve pa ne.
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 Vsak novi član je dobrodo-
šel. V slovenskem merilu sodi 
ptujski Sviz med srednje veli-
ke odbore. Za dejavnost pri-
dobivajo sredstva izključno 
iz članarine. Sedež ima nad 
mestno lekarno v Trstenjako-
vi ulici 9, uradne ure so vsak 
torek od 14. do 16. ure. Zadnji 
dve leti ga vodi Danica Zele-
nik, učiteljica matematike na 
OŠ Cirkulane-Zavrč, Cirku-
lančanka po rodu, ki živi v 
Stojncih, kjer je mask več kot 
prebivalcev, se rada pošali. Je 
tudi članica glavnega odbora 
republiškega Sviza. 

Vodenje je prevzela od 
Marjana Gojkoviča, ki je sedaj 
pomočnik glavnega tajnika 
sindikata vzgoje, izobraževa-
nja, znanosti in kulture Slove-
nije Branimirja Štruklja. Seje 
območnih odborov se selijo, 
vsakič potekajo v drugi šoli 
oziroma ustanovi. Na ta na-
čin se tudi seznanjajo z življe-
njem in delom posameznih 
zavodov. Osnovni program, 
ki ga po potrebi dopolnjuje-
jo, zajema pravno svetovanje, 
od lani deluje pravna službe s 
sedežem v Mariboru, dvakrat 

mesečno prihaja pravnica 
tudi na Ptuj, socialno pomoč, 
kulturne in športne aktivno-
sti. V šoli danes ni več nekega 
namenskega denarja, da bi si 
učitelji ogledali razne kultur-
ne prireditve, to vrzel skušajo 
nadomestiti v Svizu z organi-
zacijo enodnevnih ekskurzij. 
Pri tem se še posebej trudi 
predsednica komisije za kul-
turne dejavnosti Sonja Mlina-
rič. Zahvala za požrtvovalno 
delo gre tudi ostalim pred-
sednikom komisij oziroma 
delovnih teles in vsem sindi-
kalnim zaupnikom, poudarja 
Danica Zelenik, saj brez njih 
ptujski Sviz ne bi bil eden naj-
aktivnejših v Sloveniji. Redno 
se udeležejejo tudi srečanj 
na športnem področju, so-
delujejo na zimskih in letnih 
igrah, skoraj dve stotniji jih 
je lani sodelovalo tudi na Poli 
maratonu, ki je že stalna ob-
lika športnega udejstvovanja 
ptujskega Sviza. Vključujejo 
se tudi v aktivnosti glavnega 
odbora, zlasti še družabne, in 
prevzemajo izvedbo nekate-
rih. V pustnem času so letos 
gostili srečanje območnih 

odborov Sviz Slovenije, ki so 
na pustno soboto doživeli v 
živo pustni čas na Ptuju in v 
Markovcih, sprejel jih je tudi 
markovski župan Franc Ke-
kec. Vsako področje oziroma 

območje skuša predstaviti 
svoje značilnosti. Letos so bili 
na vrsti Ptujčani, ki so vlogo 
gostitelja dobro opravili.

Danica Zelenik je prepri-
čana, da se da z dobro voljo 

v današnji šoli, ki jo pestijo 
takšne in drugačne težave, 
veliko že narediti z dobro 
voljo, kar pa je odvisno tudi 
od tega, kako v nekem okolju 
“dihata” ravnatelj in kolektiv. 

“Kjer socialni dialog živi, tam 
delo poteka uspešno, tam se 
da vse dogovoriti. V takšnem 
okolju se vsakdanje obreme-
nitve tudi lažje premagujejo. 
Kjer pa socialnega dialoga ni, 
je težje delati, zato se učitelji 
iz teh okolij pogosto tudi za-
tekajo po pravno pomoč. V 
sindikatu se zelo trudimo, 
da bi ta socialni dialog vzpo-
stavili. Danes je na učitelja 
naloženih toliko bremen, da 
bi lahko včasih pod njimi klo-
nil,” je še povedala.

Za nivojski pouk z zornega 
kota predmeta, ki ga poučuje, 
pravi, da gre za eno najboljših 
stvari, ki se je zgodila na po-
dročju matematike. Najbolj 
je prilagojena otroku in tudi 
učiteljem, čeprav jim ne pri-
naša manj dela, kvečjemu je 
manj kontrolnih nalog, delo 
pa poteka dejansko skoraj z 
vsakim otrokom posebej. Po-
trebno se je prilagoditi sku-
pini, otroci so zelo zahtevni, 
tudi vodljivi, če so zaposleni. 
To pa je tudi vsa umetnost na-
šega poklica, poudarja Dani-
ca Zelenik.

MG

Župan Anton Butolen je 

svetnikom predočil, da tre-

nutno občina plačuje vrte-

ško oskrbo za 12 predšolskih 

otrok v številnih občinah, 

sicer pa imajo registriranih v 

občini 75 malčkov v starosti 

od enega do šestih let. „Ker 

se ve, da bo razpis v kratkem 

času izdan, smo pripravili dve 

idejni varianti in sicer za dvo-

odelčni vrtec kot samostojno 

zgradbo ob šoli ali pa varian-

to ureditve enooddelčnega 

vrtca v prostorih šole. Ta 

druga varianta je pravzaprav 

posledica namiga, ki sem ga 

dobil v pristojni ministrski 

službi.“

Obe variantni predlogi je 

odločujočim možem v občini 

podrobneje predstavil Gre-

gor Kraševac s podjetja TMD 

Ptuj: „Izgradnja samostojnega 

dvoodelčnega vrtca ob šoli je 

seveda večji finančni zalogaj 

kot ureditev vrteške oskrbe 

znotraj obstoječe šole, ven-

dar hkrati predstavlja tudi 

veliko kvalitetnejšo oskrbo 

otrok. Tak samostojni vrtec 

bi imel dve večji igralnici 

z osrednjim povezovalnim 

prostorom, sanitarije, garde-

robe, razdelilno kuhinjo in 

potrebne upravne prostore 

za vodstvo vrtca. Kvadratura 

bi znašala 300 m2, postavili 

pa bi ga na hribu ob šoli, pri 

čemer bi igralne prostore 

obrnili proti jugu in vzhodu, 

garderobe pa na zahod, za-

radi ustrezne osvetlitve ozi-

roma dnevne svetlobe, ki je 

potrebna po standardih. Oce-

njena vrednost tega projekta 

je približno 480.000 evrov. 

Druga možnost je ureditev 

enoodelčnega vrtca v okviru 

šole, kjer bi se za igralnico 

uporabil osrednji prostor. 

Kvadratura bi po tej varianti 

znašala 110 m2, ocena vred-

nosti potrebnih del pa okoli 

50.000 evrov.“

Dvooddelčni vrtec bi lah-

ko sprejel največ 44, medtem 

ko enooddelčni do največ 

22 otrok. Župan Butolen je 

svetnike pred izbiro ene od 

možnosti opozoril, da je mi-

nistrstvo pač veliko bolj na-

klonjeno enooddelčnemu 

vrtcu, s čimer bi v šoli mo-

rali umakniti sedanjo knjiž-

nico in jo „stlačiti“ v enega 

od kabinetov s pol manjšo 

kvadraturo, stroški izvedbe 

pa so veliko nižji tudi zato, 

ker odpade izgradnja neka-

terih prostorov, predvsem 

kotlovnice: „Sicer pa je izbira 

povsem vaša, tako kot se bo-

ste odločili, takšen projekt 

bomo prijavili na razpis. Sofi-

nanciranje ministrstva lahko 

doseže največ do 70 odstot-

kov vrednosti naložbe, lahko 

pa je tudi nižje. V sorazmerju 
s tem se povečuje naš delež, 
ki ga bomo morali zagotav-
ljati iz proračuna. Seveda pa 
prijava na razpis ne pomeni, 
da bomo z gradnjo morali 

začeti takoj, pač pa glede na 

razpored prioritetne lestvice, 

kamor bomo uvrščeni.“

Svetnike je pred izbiro za-

nimalo predvsem to, ali bi 

se lahko na račun izgradnje 

vrtca zmanjšale že začrtane 

naložbe občine v moderni-

zacijo cest, ki je predvidena 

(med 8 in 16 kilometri v na-

slednjih štirih letih), vendar 

jim je Butolen zagotovil, da 

se bodo predvidene moder-

nizacije cestnih odsekov iz-

vedle oz. izvajale ne glede na 

gradnjo vrtca, takšnega ali 

drugačnega.

Pomisleki v zvezi z vpraša-

njem, ali vrtec sploh graditi 

oz. urejati ali ne, so tako od-

padli, odprto pa je ostalo 

vprašanje, kako bo s tekočimi 

stroški, vezanimi na občinsko 

subvencioniranje vrteškega 

varstva. Jasno je namreč, da 

bo večini staršev žetalskih 

malčkov potrebno plačeva-

ti levji delež oskrbe, kar bo 

dodatno bremenilo občinski 

proračun, sploh, če bi se od-

ločili za dvooddelčni vrtec in 

bi se vanj vključilo maksimal-

no možno število otrok, torej 

44. 

Župan Anton Butolen je 

te pomisleke prepustil v teh-

tanje svetnikom, slednji se 

morajo odločiti v prihodnjih 

dneh. Kakšen bo žetalski vr-

tec, bomo tako še poročali.
SM
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Žetale � Predšolska vzgoja

Vrtec da – toda kakšen?
Da tudi v občini Žetale razmišljajo o svojem vrtcu ni skrivnost, niti ni čudno. V kratkem se namreč po dolgih letih pričakuje razpis šolskega 
ministrstva in vse občine, ki so imele ali imajo namen graditi nov ali sploh edini vrtec, se morajo prijaviti. Med njimi bodo tako tudi Žetale, 
to je zdaj že jasno, kakšen pa bo prvi vrtec v tej občini, bodo odločili na občinskem svetu.

Foto: SM

Tudi občina Žetale se bo prijavila na razpis šolskega ministrstva za sofinanciranje izgradnje vrtca. 
Ali bodo gradili samostojni dvoodelčni vrtec ob šoli ali pa ga bodo kot enooddelčnega uredili v ob-
stoječi OŠ (na sliki), se bodo odločali v prihodnjih dneh.

Ptuj � Obiskali smo ptujski Sviz

Učitelj je danes zelo obremenjen
Sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in kulture Slovenije, Območni odbor Ptuj, je na Ptujskem eden najmočnejših sindikatov, saj ima kar 1200 
članov. Število članov si želijo še povečati, vključiti želijo tudi upokojene učitelje oziroma delavce vzgoje in izobraževanja ter zaposlene v vrtcih.

Foto: Črtomir Goznik

Danica Zelenik, predsednica ptujskega Območnega odbora sindikata vzgoje, izobraževanja, znanosti in 
kulture, ki ima na Ptujskem okrog 1200 članov. Sedež ima nad mestno lekarno v Trstenjakovi ulici 9.



Laboratorij za ogrevalno, 
solarno in sanitarno tehniko 
(LOS) Fakultete za strojništvo 
Univerze v Ljubljani sodeluje 
pri Evropskem projektu Bo-
osting green electricity in 11 
European regions, katerega na-
men je promocija in povečanje 
proizvodnje električne energije 
iz obnovljivih virov energije, 
imenovane »zelena elektrika«. 
Poudarek projekta je na pre-
magovanju ovir za razvoj in 
izvedbo strategij pridobivanja 
»zelene elektrike« s promocij-
skimi aktivnostmi, s čimer naj 
bi se delež zelene električne 
energije znatno povečal. V sklo-
pu projekta so organizirali tudi 
tekmovanje v digitalni fotografi-
ji sistema za »zeleno elektriko«.

Na tekmovanje se je prijavilo 
62 udeležencev, skupaj prijav-

ljenih tem pa je bilo 56. Naloga 
sodelujočih je bila posneti čim 
originalnejše fotografije siste-
ma za pridobivanje električne 
energije iz obnovljivih virov 
energije v občini, iz katere pri-
hajajo ter le-te dopolniti s krat-
kim opisom sistema. Kriteriji 
ocenjevanja so bili originalnost 
fotografij ter strokovnost opisa.

Ormoška gimnazijska ekipa 
se je najprej pozanimala kdo 
v občini pridobiva električno 
energijo s pomočjo obnovljivih 
virov energije. Tako so prišli do 
Darka Kolariča, ki na Humu s 
pomočjo vetrnice in sončnih 
kolektorjev, pritrjenih na strehi 
in z žicami povezanih z akumu-
latorjem, pridobiva energijo. 
Vetrnica je domače izdelave, 
tudi eliso premera dveh metrov 
je lastnik iz lesa izdelal sam. Pri-

trjena je na avtomobilski akce-

lerator, ki mehansko energijo 

pretvarja v električno. Vetrnica 

ima blokado vrtenja, da je pre-

močen veter (25 m/s) ne poško-

duje. Sončni kolektor je kupljen 

v trgovini in ima dva vzvoda, s 

katerima je mogoče nastavljati 

naklon in smer, da se zagotovi 

maksimalna osvetljenost.

Na akumulator je prikloplje-

nih nekaj manjših porabnikov, 

katerih nazivna napetost je 12 V 

– radio, manjši televizor in halo-

genska luč. Na ta vir električne 

energije je preko transforma-

torja, ki pretvori napetost 12 V 

v 220 V, prav tako priključen 

običajni televizor. Ostali po-

rabniki v hiši so priključeni na 

običajno električno omrežje, so 

v svoji nalogi zapisali ormoški 

gimnazijci, ki so za prvo mesto 

prejeli tudi denarno nagrado v 

vrednosti 200 evrov.

»To tekmovanje nas je vzpod-

budilo, da se še naprej ukvarja-

mo z raziskovanjem obnovljivih 

virov energije. Anja in Amadeja 

pripravljata raziskovalno nalogo 

z naslovom Uporaba obnovljivih 

virov energije v občini Ormož, 

Sabina in Simon pa nalogo z na-

slovom Ali je pridobivanje ener-

gije s pomočjo lesne biomase 

ekonomsko upravičeno? S tema 

raziskovalnima nalogama bomo 

sodelovali na srečanju mladih 

raziskovalcev Slovenije, ki ga 

organizira Zveza za tehnično 

kulturo Slovenije«, je še dodala 

Lenka Keček Vaupotič.

Viki Klemenčič Ivanuša

Raznolikost kultur in pe-
strost življenja je prednost 
Evrope pred ostalimi celina-
mi. Na področju izobraževa-
nja in usposabljanja je veliko 
sredstev namenjenih prema-
govanju medkulturnih ovir in 
vzgoji strpnih državljanov Ev-
rope. Učenci, dijaki in učitelji 
lahko sodelujejo v različnih 
projektih, katerih prednostni 
cilj je povezovanje in zmanj-
ševanje razlik med rasami in 
kulturami. Tudi Center za mo-
bilnost in evropske programe 
izobraževanja in usposabljanja 
(CMEPIUS) sodeluje pri takih 
projektih. Projekt eTwinning 
ponuja učencem in dijakom 
možnost spoznavanja načina 
življenja vrstnikov po drugih 
državah, hkrati pa vključuje 
še širitev vedenja o uporabi 
izobraževalne in komunikacij-
ske tehnologije (IKT).

V mednarodnih projektih 
na OŠ Videm pri Ptuju sodelu-
jemo učitelji Aleksandra Skuk, 
Robert Murko in Iztok Roškar. 
Učencem omogočamo vode-
no in nadzorovano sporazu-
mevanje z vrstniki, letos iz 

Poljske in Italije. Učenci radi 
sodelujejo pri tem projektu, 
saj brskajo po medmrežju, 
spoznavajo načine življenja 
svojih vrstnikov v drugih dr-
žavah, spoznavajo možnosti 
sporazumevanja s pomočjo 
sodobne tehnologije in prak-
tično uporabljajo pridobljeno 
znanje tujih jezikov.

Letošnje letne konference 
eTwinning 2007 se nas je ude-
ležilo pet učiteljev iz Slovenije. 
Pod vodstvom mag. Roberta 
Marinška smo ime Slovenije, 
njene naravne lepote in kul-
turne znamenitosti predsta-
vili in približali ostalim 500 
udeležencem konference.

Skupna ugotovitev udele-
žencev konference je bila, 
da so podobni projekti pri 
učencih, dijakih in učiteljih 
pozitivno sprejeti. Želja za pri-
hodnost je le še večje število 
sodelujočih. V projektih lahko 
vsi pokažejo kreativnost, spo-
sobnost sodelovanja in znanje 
pri uporabi sodobne tehnolo-
gije.

Iztok Roškar,
Robert Murko

Prve slovenske literatinje
(posvečeno včerajšnjemu mednarodnemu 
dnevu žena)

V prvem pomladan-
skem mesecu, ko bo 
uradno nastopila po-
mlad na enaindvajseti 
dan, je več prazničnih 
dni. Prvi pomladni dan 
bo praznovala poezija, 
tik za njo, 22. marca, bo 
mednarodni dan voda. 
In osmi marec je posve-
čen boju žensk za spolno 
in družbeno enakoprav-
nost, kot so sklenili na 
mednarodni konferenci 
v Kopenhavnu davnega 
8. marca 1910.

Praznik žensk, medna-
rodni dan z večjo ali manjšo publiciteto, zaznamuje vedno 
aktualna vprašanja enakopravnosti med spoloma. Sodobna 
družba gor ali dol, ženske so v primerjavi z nasprotnim spo-
lom slabše plačane in zasedajo manj pomembna delovna 
mesta, zato premorejo zanemarljiv vpliv na družbene, eko-
nomske in politične tokove. Verjamem, da bi »splošna sve-
tovna spolna uravnoteženost« bistveno zamaknila razvoj v 
bolj pozitivno smer. Tako pa ekonomsko in politično (in 
podobno) sceno krojijo možakarji in možiclji, nepregled-
na množica s kravatami in metuljčki, čeprav jim pogosto 
manjka tista moška esenca v hlačah, tista, ki jo v enakem, 
prenesenem pomenu premore prenekatera ženska.

Še v umetnosti, kjer bi naj veljala estetska merila čez vse 
druge parametre, se je ženskam slabo pisalo. Še več: nekoč 
je veljalo umetniško izražanje žensk za nespodobno, nepri-
merno, da, bilo je celo mera za norost ...

Ali veste, spoštovani in dragi bralci knjigarnice, kdo so 
bile prve slovenske literatinje, slikarke, glasbenice ...? Se 
spomnite, kako so razlagali med šolskimi klopmi o prvih 
slovenskih umetnicah? Vidite, to je odraz več o neenakosti 
med spoloma!

Tudi v slovenski literaturi so bile avtorice mnogokrat 
prezrte ali pa niso mogle javno ustvarjati.

Fany Hausmann (1818-1853) velja za prvo sloven-
sko pesnico; bila je »izbrisana« do leta 1914, ko ji je po-
svetil dr. Lenard obsežno študijo v reviji Čas. Rojena je bila 
15. aprila 1818 v kraju Bruck an der Mur v Avstriji, njen oče 
je bil lastnik graščine Novo Celje (več v Marjeta Žebovec: 
Slovenski književniki, 2005, v Antologija slovenskih pesnic, 
2004, v Sto slovenskih pesnikov, 2004). Za tiste čase zelo 
izobražena Hausmannova je po očetovem gospodarskem 
zlomu, sodnem preganjanju in smrti živela osamljeno in v 
revščini. Njene pesmi so bile ljubezenske, domoljubne in 
vzgojne. V letih 1848 in 1849 je objavljala v Celjskih novi-
nah in Sloveniji. Dr. Fran Mohorič je njene pesmi uredil v 
izdaji leta 1926 v Krškem z naslovom Franice Hausmanove, 
prve pesnice slovenske, pesmi. Njene pesmi sta vključila v 
antologijo Starejše pesnice in pisateljice F. Erjavec in P. Fle-
re leta 1926. Prvotna besedila pa so uredniki precej samo-
voljno popravljali. Fany Hausmann je umrla 4. aprila 1853 v 
Dobriši vasi pri Žalcu.

Josipina Urbančič Toman (1833-1854), Josipina 
Turnograjska, velja za prvo slovensko pisateljico; 
saj je že sedemnajstletna pod vplivom rodoljubnih idej po 
marčni revoluciji začela pisati kratke zgodovinske pripove-
di z ženskimi junakinjami, s katerimi je želela spodbuditi 
narodni duh pri Slovenkah (Marula, Izdajstvo in sprava, 
Rožmanova Lenčica, Nedolžnost in sila, ...). Objavljala je 
v takratnih kulturnih revijah, v Janežičevi Slovenski bčeli 
in Razlagovi Zori, skupaj je napisala sedemintrideset krat-
kih povesti, ki so jih ljudje zelo radi brali. Svojo jezikovno 
spretnost je dokazala v daljši odi Zmeraj krasna je narava 
(Slovenska bčela, 1852), Josipina Turnograjska je bila tudi 
skladateljica. Rojena je bila 9. julija 1833 na gradu Turn 
materi Jožefini in očetu Janezu Nepomuku, leta 1853 se je 
poročila s pravnikom, pesnikom in poznejšim starosloven-
skim politikom Lovrom Tomanom, leto kasneje je umrla tik 
po porodu 1. junija 1854.

Zraven obeh navedenih avtoric omenjam še literatinjo 
istega obdobja romantike Luizo Pesjak (1828-1898), ki 
je pisala pesmi, prozo in dramska besedila, a so ji kasnejši 
rodovi zamerili slabo znanje slovenščine, saj se je jezika na-
učila šele ob pouku svojih petih hčera. Prva njena pesem je 
bila objavljena v Novicah leta 1864, sicer je bila prisotna v 
vseh tedanjih slovenskih časnikih in revijah (mimogrede: 
prvi slovenski ženski časopis Slovenka je izšel leta 1897 v 
Trstu). Pesjakova je avtorica libreta za Gorenjskega slavčka 
(uglasbil A. Foerster, 1872) in nedokončane tragedije v pet-
ih dejanjih Prešeren. Osamljena in pozabljena je umrla 1. 
marca 1898 v Ljubljani.

V mladinskem oddelku ptujske knjižnice je marčevska 
razstava posvečena navedenim avtoricam in dnevu žensk. 
Vabljeni!

Liljana Klemenčič
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Tednikova knjigarnicaOrmož � Obnovljivi viri energije

Gimnazijci zmagali na natečaju
Anja Lukner, Amadeja Malec, Sabina Zore in Simon Zore z mentoricama Jasmino Jančič in Lenko Ke-
ček Vaupotič iz Gimnazije Ormož so si z nalogo Veter in sonce prislužili prvo nagrado na tekmovanju 
v digitalni fotografiji sistema za »zeleno elektriko«.

Videm � Mednarodno sodelovanje na področju izobraževanja

Videmčani v Bruslju
Med 23. in 25. februarjem je bil Bruselj mesto srečanja kreativnih učiteljev iz Evrope. Na letni kon-
ferenci z naslovom eTwinning – preteklost, sedanjost in prihodnost – so izkušnje in mnenja izme-
njali učitelji, sodelujoči v mednarodnih projektih.

Foto: I. Roškar

Robert Murko na predstavitvi videmske šole v Bruslju

Foto: arhiv Gimnazije Ormož

Zmagovalna ekipa pri terenskem delu med pripravo naloge pri 
Darku Kolariču na Humu

Foto: arhiv Gimnazije Ormož

Zanimiv sistem, kombiniran z vetrnico in sončnimi kolektorji



V prvem krogu spomladanskega dela prvenstva so sodniki na 
petih tekmah pokazali štiri rdeče kartone, prejeli pa so jih Leon 
Panikvar (Bela krajina), Marinko Galič (Interblock), Goran Ar-
naut (Primorje) in Bojan Jokič (HIT Gorica). Le tekma Maribor 
PL – MIK CM Celje se je končala z vsemi nogometaši na igrišču. 
Izmed teh štirih primerov lahko izdvojimo dva: Jokič in Arnaut 
sta postala prvi »žrtvi« novih pravil, ki so jih pred sezono sprejeli 
sodniki. 

Evropska nogometna zveza (UEFA) pred vsako sezono posre-
duje posameznih nacionalnim nogometnim zvezam nova, strožja, 
sodniška pravila, s katerimi poskušajo zajeziti negativne tokove v 
nogometni igri (ugovarjanje igralcev, grobosti na igrišču …); tudi 
letos je bilo tako. NZS je na svoji spletni strani tik pred prven-
stvom objavila naslednjo sporočilo:

drugih sprememb pa ni priča-

kovati, seveda ob predpostavki, 

da bodo usposobili poškodo-

vano trojko. V klubu se namreč 

zavedajo, da je najpomembnej-

še, da gostujočo zmago potrdi-

jo še v domačem srečanju.

DK

Zmaga Drave v prvem kro-
gu tekmovanja v 1. SNL je po-
novno dvignila nogometno 
temperaturo v najstarejšem 
slovenskem mestu. Le malo-
kdo je verjel optimističnim 
Dravinim nogometašem, ki so 
pred gostovanjem v Ajdovščini 
napovedovali zmago. In res se 
je zgodilo, da so Ptujčani pr-
vič v prvoligaški konkurenci 
odnesli celotni izkupiček iz 
Ajdovščine. Njihovo veselje pa 
je bilo v senci težke poškodbe 
Daliborja Pešterca.

Pred Dravo pa je že naslednja 
tekma; v nedeljo bodo doma ig-
rali z Nafto. Iz našega zornega 
kota je to zelo pomembno sre-
čanje, praktično drugi derbi, 
takoj za srečanjem Domžale-
Maribor. Ptujčani so v velikem 
pričakovanju, predvsem pa že-
lji, da pridejo še do druge zma-
ge v spomladanskem delu pr-
venstva. Nafta je nasprotnik, ki 
je v minulem krogu premagala 
ljubljanski Interblock in tako 
uspešno startala pred svojimi 
navijači. Še večjo težo temu 
srečanju daje dejstvo, da je kar 
nekaj igralcev pred tem igralo 
za Dravo: Aleš Čeh, Viktor Tre-
nevski in Matjaž Lunder. Iz Ptu-
ja je v Lendavo pot zanesla tudi 
trenerja Milka Đurovskega, ki 
je rezultatsko prebudil Nafta-
še. Na Ptuju je takrat padlo več 
kritik na vodstvo Drave, ko so 
angažirali hrvaškega trenerja 
Dražena Beseka, sam potek 
prvenstva v jeseni 2006 pa je 
pokazal, da je vodstvo Drave 
ravnalo prav, saj so Ptujčani 
bili bolje uvrščeni po tem delu 
tekmovanja. Nekdanji Dravaši 
v dresu Nafte bodo imeli vse-
kakor dodatni motiv, da pred 

znanim občinstvom pokažejo 
vso svojo nogometno znanje.

Vsaka zmaga je dodatni sti-
mulans za nogometaše. Ptuj-
čani so ta teden pridno vadili 
in se pripravljali na nedeljsko 
srečanje. Nekoliko so razpol-
oženje skalile le poškodbe Mla-
dena Dabanoviča, Emila Šterbla 
in Sebastijana Berka. Ti igralci 
niso nastopili na prijateljski 
tekmi v Stojncih. Če pa upoš-
tevamo še poškodbo Pešterca, 
potem bo ptujski strateg imel 
kar precej težav glede sestave 
moštva. Glavno vprašanje je, 
kdo bo v zadnji vrsti zamenjal 
srbskega nogometaša? Po vsej 
verjetnosti bo to Andrej Prejac, 

Urednk športnih strani: Jože Mo-
horič. Sodelavci: Danilo Klajnšek, 
Uroš Krstič, Uroš Gramc, Tadej 
Podvršek, Milan Zupanc, Miha 
Šoštarič, Zmago Šalamun, David 
Breznik, Ivo Kornik, Sebi Kolednik, 
Simeon Gönc, Janko Bezjak, Franc 
Slodnjak, Uroš Esih, Janko Bohak, 
Črtomir Goznik, Matija Brodnjak
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Kolesarstvo 
Areh bolj naklonjen kole-
sarjem kot smučarjem

Stran 13
Liga prvakov
Izpadli Barcelona, Real 
in Inter

Stran 13

Nogomet � 1. SNL – PrvaLiga 

Slovenski sodniki
dosledni pri spoštovanju 
navodil UEFA-e

Rokomet
V Celju brez 
kalkuliranja

Stran 12
Nogomet
V nedeljo nadaljevanje  
prvenstva v 2. SNL

Stran 12

Mali nogomet
Prvaka 2. SFL bo odlo-
čil derbi na Hardeku 

Stran 14
Jadranje
Letos Ptujčank že 
šestič

Stran 15

Foto: Črtomir Goznik

Poljak v dresu Drave Marius A. Soska je bil eden boljših igralcev Drave v Ajdovščini. V nedeljo se bo 
na tekmi z Nafto prvič predstavil tudi ptujskemu občinstvu.

Tekma Drava - Nafta 
bo na Mestnem 
stadionu na Ptuju 
odigrana v nedeljo, 
11. 3., ob 15. uri.

Prijateljska tekma: Stojnci – Drava 0:0
Stojnci: Germič, Milošič, Golob, Janžekovič, Topolovec, Kuserbanj, 

Železnik, S. Čeh, Murat, Rižnar in Fruk. Igrali so še: Starčič, Vilčnik, Mu-
lej, D. Čeh, Novak, Nežmah in Pokleka. Trener: Ivan Zajc.

Drava: Murko, Druzovič, Bunoza, Johnatan, Zečevič, Prejac, Obi, Ogu, 
Filipovič, Zagoršek in Drevenšek. Igrali so še: Vesenjak, Tisnikar, Emer-
šič, Zilič, Kelenc, Kronaveter, Horvat in Soska. Trener: Dražen Besek.

Nogometaši ptujske Drave so v sredo popoldne odigrali prijateljsko 
nogometno srečanje v Stojncih. To srečanje je prišlo prav trenerju go-
stov Draženu Beseku, da je preizkusil vse razpoložljive moči pred ne-
deljskim derbijem z lendavsko Nafto. Drava je nastopila brez Mladena 
Dabanoviča, Emila Šterbala, Sebastjana Berka, razumljivo pa tudi brez 
težko poškodovanega Daliborja Pešterca.

V prvem polčasu je strateg gostov v igro poslal rezerviste, ki so bili 
nekoliko boljši od svojih gostiteljev. Pravi priložnosti pa je vendarle 
imel domači igralec Golob. V drugem delu srečanja so bili gostje precej 
bolj prepričljivi, imeli so več od igre in so si pripravili veliko priložnosti 
(med drugim je Tisnikar zadel prečnik), vendar niso uspeli doseči za-
detka.

Danilo Klajnšek

Nogomet � NK Drava Ptuj 

Đurovski, Čeh in Trenevski 
prihajajo tokrat v goste

Iz tega sporočila je jasno razvidno, zakaj sta sodnika Robert 
Krajnc v Domžalah in Damir Skomina v Ajdovščini izključila Joki-
ča (protest na sodnikovo odločitev) in Arnauta (uporaba komol-
cev). Vprašanje, ki se v tem primeru poraja, pa je takšno: zakaj 
NZS ni klubov prej obvestila o spremembi pravil?

Pri ptujskem prvoligašu so se že prej sami informirali o spre-
membah pri sodniških pravilih: za svoje nogometaše in stro-
kovno vodstvo so organizirali predavanje na to temo. Obenem 
so nam iz NK Drava potrdili, da so prejeli zgornji dopis iz NZS v 
petek, 2. marca, dva dni pred prvo tekmo! Istega dne so iz krovne 
nogometne organizacije prejeli vabilo na predavanje o spreme-
njenih pravilih, ki bo 19. marca (!), nanj pa so vabljeni igralci in 
strokovna vodstva klubov 1. in 2. SNL. Vsak dodaten komentar je 
verjetno odveč.

Jože Mohorič

Foto: Črtomir Goznik

Najbolj »vroči« igralec Drave je v tem trenutku Rok Kronaveter, ki 
je v Ajdovščini proti Primorju dosegel dva zadetka. Na prijateljski 
tekmi proti ekipi Stojncev je igral le v zadnjem delu srečanja.

Dražen Besek, trener Drave: »Cel prejšnji teden se je med igralci čutila 
določena nervoza, saj so komaj čakali da začnejo igrati in zato je bilo zelo 
nehvaležno napovedati, kaj se bo zgodilo, kajti priprave so eno, igra za 
točke pa čisto nekaj drugega. Tekmo smo odigrali rezultatsko uspešno 
in mislim, da so igralci zelo pozitivno odreagirali na moje zahteve. Ver-
jamem, da je to razlog za veselje ne samo za nas, ampak tudi za naše 
navijače in vse prebivalce Ptuja. Mislim, da bo ta start privedel do tega, da 
bomo vsi tisti, ki smo v klubu, in tudi publika skupaj zadihali in se skupaj 
veselili dobrih rezultatov ter bo čim manj kritikov, ki nam otežujejo delo.«

Foto: Črtomir Goznik

Damir Skomina je upravičeno izključil Gorana Arnauta (Primorje) .

Strožji sodniški ukrepi za zaščito igralcev in 
imidža nogometne igre

Zveza nogometnih sodnikov Slovenije (ZNSS) je na osnovi smernic 
UEFA na rednem letnem seminarju zadolžila sodnike, da naj bodo strožji 
in doslednejši pri zaščiti igralcev in imidža nogometne igre.

Navajamo le nekaj najpomembnejših navodil:
- Vsak start z uporabo prekomerne sile, ki ogrozi varnost nasprotnika, 

mora biti kaznovan z izključitvijo.
- Uporaba komolcev na način, ki ogrozi varnost nasprotnika, mora biti 

kaznovana z izključitvijo.
- Očitno držanje in vlečenje nasprotnikov v kazenskih prostorih, pred-

vsem ob izvedbi udarcev iz kota oz. prostih udarcev blizu vrat, je potrebno 
doslednejše kaznovati (če je žoga v igri s kazenskim oz. prostim udarcem 
ob ustrezni disciplinski kazni).

- Vsak protest na sodnikovo odločite, kot npr. s kretnjami ali tekom proti 
sodniku, se kaznuje z opominom. Enako se kaznuje igralec, ki z maha-
njem z navideznim kartonom zahteva opomin za nasprotnika.

- V primeru konfrontacije med igralci se vsaj dva igralca kaznujeta z 
opominom.

- V primeru pretiranih telesnih kontaktov se krivci kaznujejo z izklju-
čitvijo.

NZS zato svetuje klubom in igralcem, da upoštevajo zgornja navodila.
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Nogometaši Aluminija iz 
Kidričevega so po jesenskem 
delu tekmovanja v 2. sloven-
ski nogometni ligi končali na 
zadnjem mestu. To je najnižja 
uvrstitev kluba v samostojni 
Sloveniji po prihodu v to kon-
kurenco. Zakaj so Kidričani 
tako nizko na prvenstveni raz-
predelnici ne bomo razglablja-
li in filozofirali. Njihovo mesto 
je adekvatno rezultatom, ki so 
jih dosegli v jeseni 2006. Očit-
no je bilo nekaj narobe in zato 
je prišlo tudi do spremembe 
na trenerski klopi, vajeti je v 
roke prevzel Bojan Špehonja. 
Stanje se je takrat navidez po-
pravilo, Kidričani so osvojili 
dovolj točk, da bodo na po-
mlad 2007 konkurenčni v boju 
za obstanek.

Da v klubu resno mislijo 
glede obstanka v drugoliga-

Nogomet � 2. SNL, NK Aluminij

Vsako tekmo na zmago
ški konkurenci, je pokazal že 
prestopni rok, saj je v klubu 
prišlo do večjih sprememb v 
igralskem kadru. Nekateri so 
odšli, prišla pa je šesterica no-
gometašev: trije igralci zvezne 
vrste, kjer je najbolj zveneče 
ime hrvaški nogometaš Robert 
Težački (Nedelišče, Hrvaška), 
ki bo s svojimi bogatimi izkuš-
njami glavni igralec sredine 
igrišče. Ob njem pa sta tu še 
Dejvi Pavlin (Železničar) in 
Herolind Osaj (Malečnik, prej 
Drava), obrambna igralca Kle-
men Bingo (Mura 05) in Marko 
Gašparič (Maribor) ter napada-
lec Milko Kovač (Faktor).

V pripravah na drugi del pr-
venstva v 2. SNL so Kidričani 
odigrali dvanajst prijateljskih 
nogometnih srečanj. »Res je, 
da smo se dolgo pripravljali in 
odigrali večje število prijatelj-

skih tekem, kjer so priložnost 
za dokazovanje dobili vsi igral-
ci. V tem obdobju smo imeli 
nekaj težav s poškodbami in 
sicer moram omeniti Nenada 
Đakoviča, Marka Gašpariča in 
Tihomirja Tišmo, v Celju jo je 
skupil še Gregor Dončec. Sicer 
je okostje ekipe znano, sama 
sestava začetne enajsterice pa 
bo odvisna od dnevne forme, 
pa tudi od nasprotnikov,« je na 
začetku pogovora pred prven-
stvenim srečanjem v Kopru, 
proti vodeči Bonifiki, dejal 
trener Aluminij Bojan Špeho-
nja in nadaljeval: »Bonifika je 
vodeče moštvo in to veliko 
pove o njeni kvaliteti. Zani-
mivo je, da na svojem igrišču 
še ni izgubila točke. Mi bomo 
vsako tekmo igrali na zmago 
in upam, da bomo uspešni v 
naših namerah. Naš položaj na 
prvenstveni razpredelnici nam 
ne dovoljuje, da bi kako druga-
če nastopili; tudi v Kopru bo 
tako.«

Novinci vedno prinašajo ne-
kaj novega, dodatno vrednost 
ekipi. Znano je, da Kidričani 
neradi posegajo po njih. To 
so bolj izjeme kot pravilo. O 
tem, kako so se v ekipo vklopili 
novinci, pa nam je trener Alu-
minija Bojan Špehonja dejal 
naslednje: »Nesporno je, da je 
Robert Težački pravi nogome-
taš, z bogatimi izkušnjami, Kle-
men Bingo in Marko Gašparič 
sta pokazala, da bi lahko bila 
prava, pozitivno me je prese-
netil tudi Dejvi Pavlin. Sicer pa 
bo čas pokazal vse.«

Danilo Klajnšek

Prijateljska tekma: Varteks – Aluminij 2:2 (0:0)
Strelca za Aluminij: Šimenko v 70. in Medved v 81.minuti.
Aluminij: Rozman, Bingo, Vrenko, Medved, Topolovec, Dugolin, Težač-

ki, Kovač, Pavlin, Firer in Veselič. Igrali so še: Gašpatič, Mlinarič, Osaj, 
Marinič, Đakovič, Šimenko, Tišma in Toplak. Trener: Bojan Špehonja.

Nogometaši Aluminija so v zadnjem pripravljalnem srečanju pred na-
daljevanjem prvenstva v 2. SNL igrali v Varaždinu proti domačemu hrva-
škemu prvoligašu. Prvi polčas je postregel z dinamično igro, ekipi pa sta 
bili enakovredni. Oboji so imeli nekaj strelov, vendar napadalci v tem delu 
igre niso bili razpoloženi.

Povsem drugače je bilo v drugem polčasu. Nogometaši Varteksa so 
hitro dosegli dva zadetka in sicer po napakah v obrambnih vrstah Kidriča-
nov. Le-ti pa se niso predali in se kaj hitro pobrali po šoku in pričeli resneje 
ogrožati domačega vratarja. Plod takšne igre sta bila tudi dva zadetka in 
sicer Šimenka in Medveda, ki sta prinesla izenačenje rezultata. Nogomet-
ni strokovnjaki zadnjim srečanjem pred pričetkom prvenstva radi rečejo 
generalka in po rezultatu in kvaliteti nasprotnika bi lahko rekli, da je za-
dnji preizkus Kidričanov pred gostovanjem na koprski Bonifiki uspel.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Igralci Aluminija so v pripravljalnih tekmah pokazali dobro pripravljenost (na sliki prizor s tekme 
Aluminij - Maribor), ki jo bodo morali potrditi še v prvenstvenih tekmah.

3. in 4. 3., Varšava. Sloven-

ski judoisti, ki so svoje moči 

tokrat merili na svetovnem po-

kalu v Poljski Varšavi, so ostali 

brez vidnejše uvrstitve.

Tokrat je svoj krstni nastop 

na članskem svetovnem poka-

lu dočakal tudi Rok Tajhman 
(JK Drava Ptuj), ki pa je nale-

tel na najtežji žreb. V svoji prvi 

borbi v kategoriji do 73 kg se 

je pomeril s trenutno enim iz-

med najboljših na svetu Rusom 

Mezihidovu, ki je na koncu 

tudi zmagal. V popravni borbi 

pa je Roka za ippon ugnal še 

Gruzijec Baiduri.

V začetku aprila čaka naše 

reprezentante EP v Beogradu, 

ki bo tudi štelo za kvalifikacije 

za OI, na katerem bo zraven 

tudi ptujski tekmovalec Kle-

men Ferjan, ki napoveduje od-

mevnejši rezultat.

Lea izgubila v zadnji 
minuti

3. in 4. 3., Praga – Sloven-

ske judoistke pa so moči merile 

na svetovnem pokalu v Pragi.

Lea Murko (JK Drava 

Ptuj), od katere smo na letoš-

njih svetovnih pokalih pričako-

vali več, je v prvem krogu izgu-

bila z izkušeno Španko, nosilko 

treh evropskih medalj, Ester 

San Mig  , ki je bila na koncu 

tretja. Lea ji ni bila kos. Zato 

pa bi lahko daleč prišla preko 

repasaža. V prvem krogu se je 

pomerila z Madžarko Halasz, 

vodila wazari in yuko do za-

dnje minute, potem naredila 

veliko napako, kar je Madžarka 

izkoristila in Leo prijela v konč-

ni prijem.

Sebi Kolednik

Judo � Svetovni članski A pokal (m, ž)

Rok debitiral na članskem A pokalu

V 16. krogu bodo rokome-
tašice Mercator Tenzor Ptuja 
gostovale v športni dvorani 
Golovec in igrale proti drugo 
uvrščeni ekipi Celjskih mesnin. 
Ptujčanke za njimi zaostajajo 
namreč samo za točko in sedaj 
ni pomembno nič drugega kot 
samo zmaga, saj ni potrebno lo-
viti prednosti šestih zadetkov. 
S tolikšno prednostjo (27:33) 
so v 6. krogu Celjanke takrat na 
Ptuju šokirale domačo ekipo 
in njihove navijače. Spodrslja-
ji Celjank v zadnjih krogih pa 
daje ptujskim rokometašicam 
realno možnost za naskok na 
drugo mesto. Potrebna bo mak-
simalna priprava in predvsem 
motivacija, da se to tudi zgodi 
na igrišču. Nekateri menijo, da 
je to samoumevno in da naj ne 
bi bilo dvomov o zmagi ptuj-
skih rokometašic. Za zmago, 
novi dve točki in napredovanje 
na 2. mesto bo potrebno pre-
liti še veliko znoja, predvsem 

pa biti pozoren vseh šestdeset 
minut v Golovcu.

Trener Ptujčank Mišo To-
plak je na Ptuj prišel ravno iz 
Celja, kjer je veliko naredil za 
promocijo ženskega rokometa. 
»V celjskem klubu sem deloval 
skoraj tri leta. Prebili smo se iz 
1. B SRL v slovenski elitni roko-
metni razred, ter že v prvem 
letu nastopanja osvojili drugo 
mesto ter si pridobili pravico 
nastopa v kvalifikacijah za ligo 
prvakinj, kjer so nas izločile 
rokometašice Viborga,« se spo-
minja svojih trenerskih dni v 
Celju sedanji trener ŽRK Mer-
cator Tenzor Ptuj.

Ptujske rokometašice so bile 

v zadnjih prvenstvenih sreča-
njih prepričljive in so gladko 
dobile vse tekme. Derbi pa je 
vendarle derbi, še posebej, če 
»moraš« zmagati na gostovanju. 
O nastopu v Celju nam je ptuj-
ski strateg dejal: »Naši minuli 
rezultati kažejo, da so stvari 
končno stekle in se vse stop-
njuje, tako igra kakor vzdušje 
med dekleti, ki je očitno boljše 
po znanih dogodkih konec leta 
2006. Gladko smo odpravili 
Celeio Žalec, pa Izolo in Škof-
jo Loko KSI, naše jutrišnje na-
sprotnice pa niso bile tako pre-
pričljive. Glede tega bi moralo 
biti jasno, vendar vsaka tekma 
prinaša nekaj novega. Sedaj je 
naša prednost, da ne rabimo lo-
viti razlike šestih zadetkov, da 
nam že minimalna zmaga za-
dostuje za drugo mesto, doma-
činke pa morajo igrati na pol-
no in vsaj remizirati, če želijo 
ostati druge. Ker živim v Celju 
bi rekel, da se mi zdi lepo, ko 
vidim, da se temu srečanju daje 
velika pozornost v medijih, da 
se bom z domačim trenerjem 
soočil na lokalni TV itd. Mislim 
pa, da tudi mi ne bomo sami in 
da nas bodo prišli bodrit naši 
zvesti navijači iz Ptuja, za kate-
re je uprava kluba organizirala 
posebni prevoz.«

Danilo Klajnšek

Rokomet � 1. A SRL

V Celju brez kalkuliranja

Rokomet � Veteranski turnir
Mlajše rokometne veteranke 

Ptuja so se v soboto udeležile 
turnirja v Izoli. Odziv ptujskih 
nekdanjih rokometašic je bil 
zelo velik in trener Ladislav 
Sabo je imel na voljo kar šest-
najst igralk. To pa je bilo skoraj-
da preveliko število igralk za ig-
ralni čas, ki je bil 2 x 10 minut. 
V svoji skupini so igralke Ptuja 
premagale ekipo Sevnice, z 
minimalno razliko pa izgubile 
z ekipama Dupljanske žabice 
in domačo Izolo. S temi rezul-
tati so v skupini zasedle tretje 
mesto. Za najboljšo igralko je 
bila proglašena Meta Šijanec. 
Trener Ladislav Sabo nam je 
o turnirju povedal naslednje: 

»Zadovoljen sem s tem, kar so 
prikazala dekleta. Vse je bilo 
dobro, vendar je bil, glede na 
naše število razpoložljivih ig-
ralk, igralni čas prekratek.«

Rezultati: Ptuj – Sevnica 5:2, 
Izola – Ptuj 10:8, Ptuj – Dup-
ljanske žabice 7:10.

Postava Ptuja: Meta Šija-
nec, Mojca Majerič, Edita Puč-
ko, Anja Potočnik, Lidija Srebr-
njak, Suzana Boj, Nina Maračič, 
Nataša Potočnik, Meta Majnik, 
Ela Molnar, Evelin Podvršek, 
Lela Jankovč, Katja Šoncek, 
Marjeta Malek, Jasmina Meško 
in Mirjana Panič. Trener: Ladis-
lav Sabo.

Danilo Klajnšek

Foto: Črtomir Goznik

Rokometašice ŽRK Mercator Tenzor Ptuja bo v Golovcu spremlja-
la tudi skupina ptujskih navijačev.

Z navijači do zmage
V soboto bodo rokometašice ŽRK Mercator Tenzor Ptuj gostovale v 

Celju pri ekipi Celjskih mesnin. Zaradi pomembnosti srečanja in želje po 
ogledu so se v klubu odločili, da bodo organizirali avtobus za navijače. 
Odhod avtobusa bo v soboto ob 16. uri izpred ŠD Center. Dodatne infor-
macije: 031 390 555 (Ines).

Rokometaši Jeruzalema so 
prosti teden brez prvenst-
vene tekme izkoristili za trdo 
delo in pripravo na nasled-
nje pomembne tekme in 
nasprotnike. Sledijo tekme 
v ritmu sobota-sreda-sobota. 
Že v soboto “jeruzalemčke” 
čaka neugodno gostovanje pri 
Trimu, ki je v sredo v pokal-
nem srečanju izločil močan 
Gold Club (31:24) in se uvrstil 
na zaključni turnir Pokala Slo-
venije. 

Zanimivo je, da je moštvo 
Trima letos v prvenstvenem 
obračunu na Hardeku doživelo 
poraz (25:23 za Jeruzalem), v 
tekmi osmine finala Pokala Slo-
venije pa so Dolenjci suvereno 
slavili v Ormožu z 31:25. Moč 
Trima je znana in tiči v močni 
zunanji in vratarski liniji. Zu-
nanjo linijo tvorijo organiza-
tor igre Pribak, desni zunanji 
Miklavčič, levi zunanji Elezović 
in mladinski reprezentant 
Skube, ki uspešno zamenjuje 

Rokomet � RK Jeruzalem Ormož

Po presenečenje v Trebnje
omenjeni trio. Enega boljših 
vratarskih dvojcev v ligi tvorita 
izkušena Imperl in Makovec. 
Na zadnjem prvenstvenem 
srečanju 17. kroga so Trebanj-
ci izgubili že dobljeno tekmo 
proti Svišu. In prav rokometaši 
iz Ivančne gorice so lepo na-
kazali na slabosti Trima. Poleg 
zagotove utrujenosti po sredi-
nem pokalnem srečanju z Gold 
Clubom in ob, upamo, končno 
solidni predstavi Jeruzalema, 
bi četa stratega Vlada Hebarja 
lahko priredila presenečenje. 
O naslednjih tekmah, ki so pred 
Jeruzalemom je novopečeni 
predsednik kluba Martin He-
bar dejal: “O tekmi proti 
Trimu pravim “pustimo se 
presenetiti”. Fantje igrajo 
vse tekme korektno, ampak 
ne več od tega in upam, da 
bodo v teh težkih trenutkih 
pokazali vse svoje znanje in 
pustili srce na igrišču.” Tri-
mo je nesporni favorit tekme, 
vendar tudi favoriti ne zmagu-
jejo zmeraj. Brata Čudič, Bez-
jak, Ivanuša, Turković, Golčar 
in ostali niso pozabili igrati 
rokometa. Upamo, da bodo 
slednje dokazali že proti Trimu 
in nato v derbiju začelja proti 
Ribnici, ki na Hardek prihaja 
že v sredo ob 18.30.

Uroš Krstič



kot leto mlajša.
Dečki so istočasno nastopili 

na Pokalu Krke na Otočcu. Mit-
ja Čuš se je preko kvalifikacij 
uvrstil na glavni turnir, kjer ga 
je v 1. krogu izločil 8. nosilec Ja-
kob Brec (TK Tenan). Več uspe-
ha je imel Luka Merc, ki je v 1. 
krogu premagal Mariborčana 
Blaža Kalška. V 2. krogu je nale-
tel na 3. nosilca Urbana Freliha 
(Idrija), ki je Luka tudi izločil.

JM

petek � 9. marca 2007    13Šport

Evropsko sezono so ptujski 
kolesarji pričeli podobno kot 
v preteklosti. Tradicionalna 
dirka v Lonjerju, tik za italijan-
sko mejo, je bil ponovno prvi 
spopad vseh slovenskih mo-
štev. Slast zmage so ponovno 
občutili Italijani, četrto mesto 
Mateja Stareta pa je manj, kot 
so si v perutninskem taboru 
želeli. Lonjer ostaja neosvojena 
slovenska trdnjava. V 31. dirkah 
Slovencem še ni uspelo stopiti 
na najvišjo stopničko in zgodo-
vina se je ponovila tudi tokrat. 
Ptujčani so v nedeljo odpeljali 
zelo dobro dirko, na koncu pa 
ostali brez stopničk.

»Taktično gledano smo od-
peljali eno najboljših dirk 
sploh. Takšne dirke si lahko v 
prihodnosti le želimo. Imeli 
smo pokrite vse večje pobege, 
pri manjših smo lahko nad-
zorovali razliko, vse smo imeli 
pod kontrolo. Ves čas smo na-
padali, bili smo najbolj aktivni 
od vseh moštev, a je na koncu 
odločil sprint, kjer se ni odvi-
lo po naših željah,« je povedal 
najizkušenejši mož ptujske 
vrste, Mitja Mahorič. Dirka v 
Lonjerju je bila letos uvertura v 
sezono tudi za ptujsko moštvo, 
kar v zadnjih letih ni bila njiho-
va praksa. Tekmovalno formo 
so lovili na dvotedenski dirki 
po Kubi, kamor pa letos niso 
odpotovali. Evropske dirke so 
pričakali že v tekmovalnem rit-
mu in tudi zaradi tega z manjšo 
prednostjo pred tekmeci zma-
govali na dirkah ob Jadranu, ki 
sledijo v prihodnjih dveh ted-
nih. »Ekipa zmagovalca dirke v 
Lonjerju ima letos že tri zmage 
in kar nekaj tekmovanj za sabo. 
Tekmovanja so poseben in 
sestaven del treninga, zato je 
nerealno pričakovati, da boš 
na prvi dirki sezone že stal na 
najvišji stopnički.«, je razložil 
Mahorič. 30-letni Ptujčan je v 
trimesečnem pripravljalnem 
obdobju prekolesaril skoraj 
7000 kilometrov, kar je približ-
no 1000 kilometrov več kot v 
istem obdobju v prejšnjih letih. 
Topla zima mu je omogočila, 
da je večino treningov opravil 
kar na štajerskih cestah. Na 
Areh je od decembra kolesaril 
že okrog 40 krat, tudi po tri-
krat v enem dnevu. A kot sam 
pravi, mu manjka tistih 1000-
1500 tekmovalnih kilometrov. 
»Meni osebno bo precej težje 
nastopati na teh uvodnih dir-
kah, saj moram ujeti pravi ri-
tem. Sam potrebujem nastope 
na tekmah, da izboljšam for-
mo in zato je trenutno stanje 
»hendikep«, tako za mene, kot 
za celotno moštvo. Verjamem 

pa, da bo tekom sezone sveži-
na nujno potrebna, saj imamo 
maloštevilčno moštvo, zato se 
utegne ta odločitev izkazati kot 
pravilna.«

Perutnina je edino moštvo 
v Sloveniji, kjer je trend dru-
gačen kot v ostalih slovenskih 
moštvih. Večinoma mlade eki-
pe novomeške Adrie Mobil, 
ljubljanske Radenske Power-
bar ter kranjske Save so leto 
dni starejše, močnejše, čeprav 
se poimensko niso bistveno 
okrepile. Mahorič pravi, da 
so tekmeci precej nevarnejši 
kot so bili v preteklosti, z biv-
šimi izkušenimi kolesarji na 
vodstvenih položajih (Boštjan 
Mervar, Andrej Hauptman) 
so začeli dirkati bolj organizi-
rano. »Ključ do uspeha je mo-
štveni duh, ki ga je potrebno 
vnesti med kolesarje. Mi smo 
to dobro izpilili, tekmeci pa 
počasi to prevzemajo, zato je 
vedno težje tekmovati proti 
njim. Ogrodje ekipe je pri nas 
ostalo skoraj nespremenjeno, 
pa vendar tekmujemo v spre-
menjeni postavi glede na lan-
sko leto. Vsak kolesar ima svojo 
vlogo in če je ne opravi, mora 
to storiti nekdo drug namesto 
njega. Njemu potem zmanjka 
energije, da opravi tisto kar se 
od njega pričakuje in kaj hitro 
se lahko podre celoten sistem. 
Mi se moramo še uigrati, ena 
dirka je za to premalo.«

Priložnost so težke 
dirke

Priložnosti si bodo zdaj sle-
dile ena za drugo, a kaj dosti 
prostora za uigravanje ni. Ta 
konec tedna bodo kolesarji 

Kolesarstvo � KK Perutnina Ptuj

Areh bolj naklonjen 
kolesarjem kot smučarjem

nastopili na dveh enodnevnih 
dirkah v Poreču, kjer je Matej 
Stare lani osvojil drugo me-
sto, nato pa sledita prvi dve 
etapni preizkušnji, tako ime-
novana Jadranska magistrala v 
hrvaški Istri ter dirka Po poteh 
kralja Nikole v Črni gori, kjer 
sta lani slavila Borut Božič in 
Rado Rogina. Želje so seveda 
uspehe ponoviti: »Mislim, da 
ni potrebno posebej pona-
vljati, da vedno startamo na 
zmago. Letošnja magistrala bo 
precej težja, kot je bila lanska, 
a o rezultatih raje ne bi govo-
ril. Imamo odlične rezultate iz 
preteklosti in zaradi tega smo 
precej pod pritiskom, saj jih 
želimo ponoviti. Moštvo je od 
lanske sezone spremenjeno 
in zato se moramo postaviti v 
drugi položaj, naštudirati dru-
gi način, kako ponovno priti 
na vrh. Potrebno bo imeti tudi 
nekoliko sreče.«

Sezona, ki se je vendarle 
pričela, bo trajala do oktobra. 
Priložnosti za dokazovanje bo 
dovolj, za počitek pa bolj malo, 
saj bo devetčlansko moštvo 
praktično celo leto potovalo 
iz dirke na dirko. »Sam osebno 
želim dobro odpeljati etapne 
dirke, čeprav lahko kot v pre-
teklosti zmagam tudi kakšno 
enodnevno. Odgovarjajo mi 
težke trase, razgibane, ne pre-
več enostranske, zgolj vožnja 
v klanec ali le ravnina. Zelo 
pomembna bo prva polovica 
sezone, dirka po Črni gori, na 
Poljskem, v Franciji, državno 
prvenstvo ter še kakšna. To so 
okvirni cilji, bom pa dal vse od 
sebe, da do zmag pomagam 
tudi svojim sotekmovalcem v 
ekipi«, je zaključil Mahorič.

UG

Foto: UG

»Moštvo je od lanske sezone spremenjeno in zato se moramo po-
staviti v drugi položaj, naštudirati drugi način, kako ponovno priti 
na vrh,« o načinu dirkanja v novi sezoni razlaga Mitja Mahorič.

Rezultati:
Liverpool – Barcelona 0:1 (0:0); 
prva tekma 1:2 
Lyon – Roma 0:2 (0:2); 0:0
Chelsea – Porto 2:1 (0:1); 1:1
Valencia – Inter 0:0; 2:2
Bayern – Real 2:1 (1:0); 2:3
Arsenal – PSV 1:1 (0:0); 0:1
Manchester United – Lille 1:0 
(0:0); 1:0
Milan – Celtic 1:0 (0:0) (0:0); 
0:0

Zimska teniška sezona je v 
polnem teku, izmed igralcev 
TK Ptuj pa so aktivni pred-
vsem mladi. Zadnji teden fe-
bruarja so dekleta do 12. leta 
starosti nastopila v Kopru; TK 
Ptuj sta zastopali Nina Potoč-
nik in Neja Krajnc Domiter. 
Slednja je v 1. krogu suvereno 
zmagala, v 2. pa jo je ustavila 4. 
nosilka Natalija Šipek (Mima). 
Še uspešnejša je bila Nina, ki 
je bila 2. nosilka. Ta status je 

uspešno branila vse do finala, 
do koder je premagala štiri ig-
ralke, katerim je skupaj oddala 
le 6 iger. V finalu se je pomeri-
la s 1. nosilko Mašo Marc (TC 
Maja). Čeprav je bil to njen že 
tretji dvoboj istega dne, se je 
tekmici v prvem setu dobro 
upirala (3:6), v drugem pa ji je 
zmanjkalo moči (0:6). Uvrstitev 
v finale je za Nino velik uspeh, 
še posebej, če vemo, da je sama 
v tej konkurenci od tekmic več 

Tenis � TK Ptuj

10-letna Nina v finalu turnirja U-12

Do konca rednega dela tek-
movanja v Parklu sta še dva 
kroga. Zanimivih rezultatov ne 
manjka in eno prosto mesto za 
razigravanje za prvaka lige je 
še odprto. Največje presene-
čenje so pripravili picopeki, ki 
so v razburljivi končnici pre-
magali goste iz Pragerskega in 
lahko bi rekli, da so prekosili 
sami sebe. Skozi celo tekmo so 
lovili priključek z gosti in jim 
niso pustili, da bi se odlepili. 
Minuto in pol pred koncem so 
nespametno zapravili dve žogi 
in gostje so jim ušli na sedem 
košev prednosti. Po dveh zapo-
rednih trojkah in dvema uspeš-
nima prostima metoma so s 
serijo 8:0 prešli v minimalno 
vodstvo petnajst sekund pred 
koncem. Gostje so sicer pripra-
vili napad, vendar ga na veliko 
veselje domačih niso realizira-
li. Ostali rezultati v prvi ligi so 
bili več ali manj pričakovani.

V drugi ligi Kidričani ne 
popuščajo in samo čudež jih 
lahko oddalji od prvega mesta 

v skupini. Zato pa je toliko bolj 
odprto tik pod vrhom lestvice. 
Ekipi Dornave in Ptujske gore 
bosta že ta teden odločili z 
medsebojnim srečanjem, kdo 
bo bližje drugemu mestu, ki še 
vodi v razigravanje za napredo-
vanje. Teoretične možnosti za 
kvalifikacije imajo še Veterani, 
vendar sami več ne odločajo o 
svoji uvrstitvi. Na dnu lestvice 
je prišlo do zamenjave mest, ki 
pa še ni dokončno, saj ekipe še 
igrajo med seboj. Vse zanimi-
vosti v zvezi s Parklom lahko 
preberete na www.parkl.si.

1. liga
Rezultati 12. kroga: Good guys – 

Din don Neman 75:63 (20:21, 16:11, 
21:11, 18:20), KK Starše – KPŠ Slam 
83:76 (21:20, 22:21, 17:19, 23:16), 
KK Rače – Tiskarna Ekart 80:76 (22
:26, 15:19, 21:17, 22:14), Picerija 
Špajza – KK Pragersko veterani 70
:69 (13:18, 23:15, 16:18, 18:18).

1. KK STARŠE  12 11   1 +152 23
2. PRAGERSKO VETER. 12   9   3 +124 21
3. GOOD GUYS  12   8   4 +116 20

4. KK RAČE  12   7   5 +48 19
5. DIN DON NEMAN 12   6   6 -37 18
6. PICERIJA ŠPAJZA 12   3   8 -140 14
7. KPŠ SLAM  12   3   8 -141 14
8. TISKARNA EKART  12   1 11 -122 13

2. liga
Rezultati 12. kroga: KK Nova vas 

MB – ŠD Destrnik 70:85 (9:15, 17
:21, 25:27, 19:22), KK Starše mladi 
– ŠD Ptujska gora 60:74 (13:24, 20
:16, 6:17, 21:17), ŠD Kidričevo – ŠD 
Podlože 121:64 (28:5, 30:15, 27:25, 
36:19), KMO Dornava – Veterani 87
:71 (24:14, 10:15, 23:17, 30:25).

1. ŠD KIDRIČEVO  12 12   0 +399 24
2. KMO DORNAVA  12 10   2 +123 22
3. ŠD PTUJSKA GORA 12   9   3 +69 21
4. VETERANI  11   5   6 -1 16
5. ŠD PODLOŽE  12   4   8 -147 16
6. KK NOVA VAS MB 12   2 10 -71 14
7. ŠD DESTRNIK  11   3   8 -87 14
8. KK STARŠE MLADI 12   2 10 -285 14

Lestvica najboljših strelcev: 1. 
Peter Pesek (KK Starše) 304 košev 
/ povprečno na tekmo 25,3, 2. Denis 
Raušl (Šd Kidričevo) 294/24,5, 3. Da-
vor Bauman (KK Rače) 267/22,3.

Radko Hojak

Košarka � OMREŽJE.NET & PARKL

Prvak ponovno na kolenih

V osmini finala smo videli 
kopico zanimivih srečanj in 
nekaj rezultatov, ki se jih ne bi 
sramovali niti najbolj zagrizeni 
ljubitelji športnih stav.

Že v torek je izpadel aktualni 
evropski prvak Barcelona, ki 
ga je izločil Liverpool. Čeprav 
je Barca slavila z 0:1, je ta poraz 
za Liverpool pravzaprav zma-
ga, saj so se zaradi dveh dose-
ženih zadetkov na prvi tekmi v 
četrfinale uvrstili Angleži. Rafa 
Benitez je še enkrat več do-
kazal, kakšen mojster igre na 
rezultat je. Še kako prav imajo 
tisti, ki pravijo, da če proti »red-
som« hitro prejmeš zadetek, so 
tvoje možnosti proti njim mi-
nimalne. »Blaugrana« na drugi 
strani ni pokazala veliko, zato 
je njen izpad povsem zaslužen. 
V nogometni javnosti pa kroži 
zanimiva zgodba o »Realovem 
sindromu«, ki bi se naj letos 
prenesel na njihovega goreče-
ga rivala. Ta domneva se nika-
kor ne zdi iz trte zvita.

Za presenečenje je poskrbe-
la italijanska Roma, ki je glad-
ko ugnala Lyon. Mnogi so bili 
prepričani, da je po treh letih 
četrfinala za Francoze napočil 
trenutek, da storijo korak na-
prej, še posebej letos, ko bi naj 
Lyon igral najlepši nogomet v 
Evropi. S tem se niso strinjali 
Totti in druščina, ki so pred-
nost dveh zadetkov po prvem 
delu igre (še posebej je izstopal 
drugi Mancinija, ko je osmešil 
Lyonovo obrambo) modro za-
držali do konca.

Londonski Chelsea se je 
kljub hitremu zaostanku po-
bral in zmagal v režiji Robbna 

(ali gostujočega vratarja Helto-
na) in Ballacka. Kljub ponovno 
tesnemu rezultatu v prid mo-
drih; takih je bilo v letošnjem 
letu že ogromno, pa zmaga 
»Abramovičevega imperija« ni 
bila nikoli resneje ogrožena.

Valencija se je z Interjem iz 
Milana razšla z rezultatom 0:0, 
kar pa je bilo dovolj za uvrsti-
tev v četrfinale. Bolj kot samo 
srečanje, je bil zanimiv »tretji« 
polčas, ki sta ga zakuhala Marc-
hena (Valencia) in Burdisso 
(Inter), začinil pa Navarro (Va-
lencia), pri tem pa so jih po-
snemali še številni drugi nogo-
metaši obeh ekip. Posredovali 
so celo varnostniki in policisti, 
vpletene pa nedvomno čaka 
huda kazen s strani Uefe.

V sredo je izpadel tudi drugi 
španski gigant Real iz Madrida, 
ki ga je zasluženo izločil Ba-
yern. (prvi zadetek so Bavarci 
dosegli že v deseti sekundi sre-
čanja, kar je nov rekord Lige 
prvakov). Ponovno smo bili 
priča anemični igri Madriža-
nov, da o njihovi naivni obram-
bi niti ne govorimo. Ni kaj, časi 
»galaktikov« so sigurno minili 
in prav gotovo bo potrebno 
nekaj časa, da se Real spet vrne 
na vrh evropskega nogometa. 
Obe največji španski ekipi pa 
čaka v soboto, po mnenju mno-
gih, največji derbi na svetu, 
»El clasico« med Barcelono in 
Realom. Kdo si bo bolj zacelili 
žgoče rane?

PSV iz Eindhovna je v Lon-

donu presenetljivo remiziral z 
Arsenalom, kar pa je bilo do-
volj za uvrstitev v nadaljnje 
tekmovanje. Junak srečanja je 
bil branilec Alex, kaj lahko pa 
bi se zgodilo, da bi bil tragični 
junak srečanja, saj je najprej 
dosegel avtogol. Arsenal je si-
cer pritiskal celo srečanje, toda 
njihovi napadalci so trenutno v 
zelo slabi formi (Henry je zara-
di poškodbe do 63. minute se-
del na klopi) in rezultat tega je 
dokaj hiter izpad iz evropskih 
pokalov

Manchester si je že na prvem 
srečanju priigral veliko pred-
nost, ki jo je tokrat brez poseb-
nih težav ohranil. Strelec za mi-
nimalno zmago tudi na drugi 
tekmi je bil švedska nogomet-
na ikona Henrik Larsson, za ka-
terega je bila to zadnja tekma 
v moštvu »rdečih vragov« in se 
je tako na najlepši možni način 
poslovil od Old Traforda.

Na tokrat polnem San Siru 
je Milan premagal Celtic z zanj 
tako značilnim rezultatom 1:0. 
Gol so dosegli v podaljšku 
(Kaka), po tem ko se je redno 
srečanje končalo z enakim iz-
idom kot na prvi tekmi. Kljub 
temu da Milan ne igra ravno 
gledljivega nogometa, pa je 
potrebno priznati, da so bili 
na povratnem srečanju boljši 
nasprotnik. V nedeljo jih čaka 
veliki derbi proti ranjenemu 
mestnemu tekmecu Interju.

Tadej Podvršek

Nogomet � Liga prvakov

Izpadli Real, Barca in Inter

Roy Makaay (Bayern Munchen) je proti Realu iz Madrida dosegel 
najhitrejši zadetek v zgodovini Lige prvakov.



tekma, ker smo v 18. krogu 
prosti. Medtem Nazarje še 
igrajo proti Cerkvenjaku 
in gostom ob pričakovani 
zmagi proti Cerkvenjaku 
v Ormožu za prvo mesto 
zadošča tudi točka. V ekipo 
se vrača vratar Mitja Trop, 
ki je odslužil rdeči karton, 

zaradi parnih rumenih 
kartonov pa bo manjkal 
Sandi Žiher. Pričakujemo 
zelo trdo in izenačeno tek-
mo, kjer bodo odločale 
malenkosti,” je stanje pred 
tekmo opisal Magdič. Predsed-
nik in kapetan kluba Zvonko 
Gašparič je še dodal:”Vabim 
vse ljubitelje futsala v petek 
na Hardek na derbi 2. lige 
vzhod. Obe ekipi sta dovolj 
kakovostni in vas ne bos-
ta razočarali. Kot kapetan 
svoje ekipe obljubljam, da 
bomo dali vse od sebe ter 
poskušali ujeti tri točke za 
potrditev prvega mesta.”

Tekmo v jesenskem delu 
prvenstva (december 2006) 
so v Nazarjah s 6:3 dobili igral-
ci Tomaža. Še pred dobra pol 
leta pa sta se ekipi udarili v 
odločilni tekmi za obstanek 
v 1. ligi. Takrat je na Hardeku 
s 3:1 slavil Tomaž in si zagoto-
vil obstanek v 1. ligi, kateremu 
nastopu pa se je kasneje zara-
di finančnih razlogov odrekel. 
Nazarje imajo tako dovolj raz-
logov za maščevanje, Tomaž pa 
dovolj motivov, da dokaže, da 
so prvo ime drugoligaške kara-
vane na vzhodu.

Uroš Krstič
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NOGOMET
1. SLOVENSKA LIGA

Pari 22. kroga – SOBOTA ob 17.00: HIT Gorica – Interblock; SOBOTA 
ob 19.00: MIK CM Celje; NEDELJA ob 15.00: Drava – Nafta, Bela krajina 
– Primorje; NEDELJA 18.00: Domžale – Maribor.

2. SLOVENSKA NOGOMETNA LIGA
PARI 15. KROGA – NEDELJA ob 15.00: Bonifika – Aluminij, Tinex Šen-

čur – Triglav, Mura 05 – Dravinja Duol, Krško – Rudar Velenje, Livar – Za-
gorje.

PRIJATELJSKE NOGOMETNE TEKME
SOBOTA ob 15.00: Gerečja vas Unukšped – Pesnica, Stojnci – Zavrč.

ROKOMET
1. A SLOVENSKA LIGA – moški

Pari 18. kroga: Trimo Trebnje – Jeruzalem Ormož, Celje Pivovarna La-
ško – Cimos Koper, Riko hiše Ribnica – Sviš, Prevent – Slovan, Gorenje 
– Gold club.

1. A SLOVENSKA LIGA – ženske
Pari 17. kroga: Celjske mesnine – Mercator Tenzor Ptuj (sobota ob 

19.00), Europrodukt Brežice – Olimpija PLK, Kočevje – Celeia Žalec, Za-
gorje – Krim Mercator, Inna Dolgun – Izola.

1. B SLOVENSKA LIGA – moški
Pari 16. kroga: Gorišnica – Dobova (sobota ob 19.30), Integra Gorica 

Leasing – Termo, Krka – Radeče MIK Celje, Pekarna Grosuplje – Krško, 
Dol TKI Hrastnik – Sevnica, Klima Petek Maribor – Istrabenz plini Izola.

2. SLOVENSKA LIGA – moški za mesta od 9 d0 15
Pari 3. kroga: Duplje Tržič – Drava Ptuj (petek ob 19.00), Radovljica 

– Arcont Radgona, Cerklje – Pomurje; NEDELJA ob 15.00: Zaostalo sreča-
nje 1. kroga:Drava Ptuj – Mokerc Ig (športna dvorana Center).

ODBOJKA
1. DRŽAVNA ŽENSKA ODBOJKARSKA LIGA

Prve četrtfinalne tekme: Sloving Vital – Benedikt, TPV Novo mesto 
– Luka Koper, Nova KBM Branik – Galeb Grup Hitachi, HIT Nova Gorica 
– Šentvid.

2. DRŽAVNA ODBOJKARSKA LIGE – ženske
Pari 19. kroga: MTD ŽOK Ptuj – Aliansa Šempeter (sobota ob 17.30 v 

gimnazijski telovadnici), Mislinja – Magro Grosuplje, Partizan Škofja Loka 
– Kočevje, Formis Bell – Ecom Tabor, Comet Zreče – Prevalje, Kajuh Šo-
štanj – Nova KBM Branik II.

NAMIZNI TENIS
1. SLOVENSKA  NAMIZNO TENIŠKA LIGA – moški

14. krog: Ptuj – Kema Puconci (sobota ob 17.00 ŠD Mladika).

KEGLJANJE 
2. SLOVENSKA KEGLJAŠKA LIGA – moški

16. kroga: Drava – Miklavž (sobota ob 17.30 Deta center).

TENIS 
TIMSKA LIGA 2006-2007

Pari 9. kroga – sobota ob 9.00: TC Luka – TC Kidričevo, Arte, d. o. o. 
– Trgovine Jager, 12.00: TK Skorba – TK Neptun.

Danilo Klajnšek

STRELSTVO
DP veteranov in regijska prvenstva

- V nedeljo, 11. marca, bo v športni dvorani Mladika na Ptuju, na 32-
mestnem montažnem strelišču, potekalo državno prvenstvo veteranov. 
Tekmovanje organizira strelski klub Ptuj s pričetkom ob 9. uri in koncem 
s slavnostno podelitvijo medalj in pokalov najboljšim ob 14. uri.

- Po končanem DP veteranov bo v popoldanskem času od 15.15 do 21. 
ure na istem strelišču potekalo še regijsko prvenstvo Podravske regije v 
vseh kategorijah.

- V soboto, 10. marca, bo v telovadnici OŠ Ormož potekalo regijsko 
prvenstvo severovzhodne regije v vseh kategorijah. V popoldanskem času 
pa bo SD Ormož organiziralo še Odprto prvenstvo SV Slovenije s serijsko 
zračno puško.

Simeon Gönc

Športni napovednik

Malonogometaši Tomaža 
so v Murski Soboti proti 
Martinišču doživeli hladen 
tuš in prvi prvenstveni po-
raz: “Zmaga Prekmurcev je 
povsem zaslužena in še en-
krat čestitke Martinišču na 
zmagi. Odigrali smo slabo 
tekmo, obramba je pokala 
po vseh šivih, ob tem smo 
zgrešili številne priložnosti. 
Še sreča, da je poraz prišel 
v pravem trenutku in še ni 
bil usoden. Takih spodrsl-
jajev, če se želimo uvrstiti 
v 1. ligo, si v tej končnici 
prvenstva več ne moremo 
privoščiti,” je po tekmi v 
Murski Soboti razmišljal trener 
Marjan Magdič. Že tekma proti 
Nazarjam bo pokazala, ali so se 
Tomaževi igralci kaj naučili iz 
tega poraza, ki je hoteli ali ne 
priznati pri Tomažu kar boleč.

V petek ob 19.30 bo Tomaž na 
Hardeku gostil drugouvrščeno 
Nazarje. Tako bodo ljubitelji 
malega nogometa po dolgem 

času spet prišli na svoj račun, 
saj se bosta pomerili najboljši 
drugoligaški ekipi na vzhodu: 
„Tekma odloča o prvem 
mestu in o “lažjem” nasprot-
niku v dodatnih kvalifika-
cijah. Za potrditev prvega 
mesta nam zadostuje le 
zmaga, saj je to naša zadnja 

Mali nogomet � 2. SFL - vzhod

Odločil bo derbi na Hardeku

Pretekli konec tedna je v 
Cerknici potekalo posamično 
člansko državno prvenstvo v 
namiznem tenisu, ki so se ga 
udeležili tudi ptujski igralci in 
igralke. V posamični konku-
renci fantov je sedmič zapored 
slavil Bojan Tokič, med dekleti 
pa prvič Jana Tomazini.

Medaljo za NTK Ptuj je 
osvojil Bojan Pavič v mešanih 
dvojicah. S Kristino Rahotin 
(Arrigoni) sta se prebila do 
polfinala, kjer sta izgubila s pr-
vakoma Urošem Slatinškom in 
Jano Tomazini. Blizu medalji 
sta bili tudi dvojici Danilo Pi-
ljak/Bojan Pavič in Vesna Roj-
ko/Ivana Zera, ki sta se prebili 
v četrtfinale. Fanta sta izgubi-
la z dvojico Škraban/Žibrat 
(Kema, Sobota), dekleti pa z 
dvojico Verdinek/Smiljanič iz 
Logatca.

V posamični konkurenci so 
se v osmino finala uvrstili Da-
nilo Piljak, ki je premagal Pod-
gornika (Maribor), Vidmarja 
(Melamin), Pajntarja (Nova 
Gorica) in Roudija (Sobota), 
nakar je izgubil z drugo uvr-
ščenim Horvatom (Kema), Bo-
jan Pavič je premagal Slodeja 
(Muta), Sušiča (Gorica) in Fri-

driha (Sobota), nato je izgubil s 
Petrovčičem (Krka). Vesna Roj-
ko je premagala Tamaro Jerič 
(Velenje), Špelo Pozvek (Mer-
kur) in Kristino Lesar (Kajuh), 
nakar je izgubila s prvakinjo 
Jano Tomazini. Ivana Zera je v 
skupini premagala Tino Pan-
grič (Jesenice) in Nino Humar 
(Iskra Avtoelektrika), bila prvi 
krog prosta, nakar je izgubila 
z Manco Fajmut (Fužinar). V 
finalni del turnirja sta se uvr-
stila še Urban Ovčar in Vesna 
Terbuc. Urban je v svoji sku-
pini osvojil prvo mesto pred 
nosilcem Bojaničem (Tempo), 
Zdovcem (Rakek) in Frankom 
(Arrigoni), bil prvi krog prost 
in nato izgubil z Ungerjem 
(Kema). Vesna je zmagala z 
Ino Rakas (Iskra Avtoelektri-
ka) in Mašo Farkaš (Rakek) v 
skupini in potem v finalnem 
delu izgubila s Kristino Raho-
tin (Arrigoni). Jan Janžekovič, 
Luka Rebek in Darko Drčić se 
niso uspeli uvrstiti v finalni 
del turnirja. Do četrtfinala sta 
se prebili še mešani dvojici Jan 
Janžekovič/Vesna Rojko in Pa-
trik Rosc/Ivana Zera.

Danilo Klajnšek

Metalka d.d. novi veliki sponzor 
NK Drava

Nogometni klub Drava Ptuj je podpisal novo sponzorsko pogodbo z 
Metalko d. d. V klubu so zelo zadovoljni s pridobitvijo novega velikega 
sponzorja. Predsednik upravnega odbora Metalka d.d. Marjan Ostroško je 
istočasno postal član upravnega odbora Nogometnega kluba Drava Ptuj.

Miljenko Bošnjak v hrvaški 
reprezentanci U- 20

Nogometaš Drave Miljenko Bošnjak je v sredo v Sassulu igral v dresu 
hrvaške reprezentance U – 20 proti reprezentanci Italije. V sklopu Alpe 
Adria Mirop pokala je Italija premagala Hrvaško z 2:1. Mladi nogometaš 
Drave Bošnjak je odigral 45. minut v dresu hrvaške reprezentance in je po 
besedah selektorja Dražena Ladiča odigral zelo dobro. 

Foto: UK

David Goričan (Tomaž, rumeni dres) v akciji

Namizni tenis � DP

Bojanu Paviču bron
V nedeljo je v sosednji Sloven-

ski Bistrici potekalo dvoransko 
državno prvenstvo v mnogo-
bojih za mladinsko in pionir-
sko konkurenco. Živa Sabo, 
članica Atletskega kluba Keor 
Ptuj, je v peteroboju za mlajše 
mladinke osvojila naslov držav-
ne prvakinje. V vseh petih disci-
plinah je tekmovala brez nihanj 
in napak, kar je v skupnem se-
števku na koncu pomenilo za-
nesljivo zmago z 2799 točkami. 
60 metrov z ovirami je pretekla 
v 9,86 sekundah, v višino je sko-
čila 1,46 metra, v daljino je njen 
skok meril 4,91 metra, 3-kilo-
gramsko kroglo je sunila 10,73 
metra, v zadnji disciplini na 800 
metrov pa so se ure ustavile pri 
2 minutah in 29,29 sekundah. 
V konkurenci pionirk (U16) je 
Karin Pernat zasedla sedmo me-
sto (10,33 sekunde, 1,37 metra, 
4,57 metra, 7,71 metra, 2:49,78; 
skupaj 2391 točk), Nuša Turk pa 
deveto. Zaradi lažje poškodbe ni 
nastopil Rok Grdina, ki je štel za 
prvega favorita pri mlajših mla-
dincih.

Dan pred tem pa so se v Ce-
lju zbrali veterani na svojem 

dvoranskem državnem prven-
stvu. Veteransko sekcijo Atlet-
skega kluba Keor Ptuj sta zasto-
pala njena najaktivnejša člana 
Miki Prstec in Dušan Koren. 
V svoji starostni kategoriji M50 
(od 50 do 55 let) sta skupno 
osvojila štiri kolajne. Prstec je 
v skoku v višino zmagal pred 
Korenom, na 60 metrov je bil 
Prstec drugi, Koren pa tretji v 
skoku v daljino.

UE

Atletika � DP v mnogoboju

Za konec dvoranske sezo-
ne mnogobojci in veterani

Foto: UE

Živa Sabo je državna prvakinja 
v peteroboju.

Pri Sv. Tomažu je Strelsko 
društvo Katja Tomaž med 
19. in 24. februarjem izve-
dlo 1. občinsko prvenstvo v 
športnem streljanju s serij-
sko in standardno zračno 
puško.

Na prvenstvu je sodelovalo 7 
krajevnih ekip, v posameznih 
kategorijah pa skupno 40 strel-
cev – 7 pionirjev, 8 pionirk, 2 
mladinca, 3 mladinke, 14 čla-
nov, 2 članici, 2 veteranki (nad 
35 let) in 1 veteran (nad 60 let) 
ter 1 članica s standardno zrač-
no puško.

Tekmovanje je potekalo v 
skladu s strelskimi pravili na 
podlagi dogovarjanj med ko-

ordinatorji tekmovanja in vod-
ji krajevnih ekip. Pionirji so 
streljali 20 strelov za oceno, vsi 
ostali pa 40 strelov za oceno. V 
Bilten, ki je izšel ob tej prilož-
nosti, so organizatorji zapisali, 
da so bili doseženi kvalitetni 
rezultati, ki pomenijo vzpod-
budo za nadaljnja tekmovanja 
(liga, pokalna tekmovanja) v 
občini Sv. Tomaž.

Absolutno najboljši rezultat 
v streljanju s serijsko zračno 
puško sta s 170 krogi dosegla 
Silvester Majcen v kategoriji 
pionirjev (20 strelov), oziroma 
s 363 krogi Maja Prejac v kon-
kurenci ostalih kategorij (40 
strelov).

Strelstvo � Sv. Tomaž

1. občinsko prvenstvo
Ekipno je slavila ekipa Sv. To-

maža (1051) pred ekipo Savcev 
(989) in ekipama Hranjigov-
cev in Pršetincev (948). Sledi-
le so še ekipe Trnovcev (903), 
Rucmancev (769) in Rakovcev 
(767).

Med pionirji je bil najboljši 
Silvester Majcen, Savci s 170 
krogi, 2. mesto je pripadlo Ta-
deju Vnuk, Rakovci (160), tretji 
pa je bil Arsen Zelenjak, Kora-
čice (154). Pri pionirkah je 
slavila Jana Viher, Bratonečice 
(94), druga je bila Janja Leto-
nja, Rucmanci (85) in tretja Mi-
haela Petek, Bratonečice (76).

Med mladinci je prvo mesto 
zasedel Tomaž Rajh, Trnovci 
(256), drugi pa je bil Davor 
Lovrec, Trnovci (204). Pri mla-
dinkah je 1. mesto zasedla Lea 
Majcen, Sv. Tomaž (331), sledi-
li pa sta Žaklina Vidović, Savci 
(322) in Andreja Pongračič, Pr-

šetinci (309).
1. mesto med člani je osvo-

jil Herman Prejac, Sv. Tomaž 
(357), drugi je bil Boris Maj-
cen, Savci (332) in tretji Bran-
ko Zelenjak, Hranjigovci (329). 
V članski konkurenci je zmaga-
la Maja Prejac, Sv. Tomaž (363), 
druga pa je bila Marjana Filipič, 
Hranjigovci (291).

Najboljši veteran je bil Mari-
jan Janžekovič, Zagorje (246), 
najboljša veteranka pa Andreja 
Škvorc, Rucmanci (283) pred 
Nado Majcen, Savci (178).

Maja Prejac je kot edina med 
članicami streljala s standard-
no zračno puško in dosegla 
373 krogov.

Svečana razglasitev rezulta-
tov bo v nedeljo, 11. marca, ob 
11.30, v Domu krajanov pri Sv. 
Tomažu.

Viki Klemenčič 
Ivanuša



3. Solina Domen, SK Ptuj II 
540 2714 542,8

4. Peteršič Jernej, SD Dornava 
544 2680 536,0

5. Horvat Avgust, SD Jezero  
534 2674 534,8

6. Krajnc Dušan, SD Juršinci II 
542 2657 531,4

7. Kaučič Peter, SD J. Kerenčič 
526 2640 528,0

8. Mir Bojan, SD J. Kerenčič  
514 2601 520,2

11. Ritonja Dejan, SD J. Kerenčič  
508 2436 487,2

14. Gönc Simeon, SK Ptuj II 
544 2147 536,8

15. Ivanovič Slavko, SD Dornava 
522 1570 523,3

16. Vajda Aleks, SD Dornava   
/ 1566 522,0

17. Moleh Gregor, SD Juršinci II 
540 1083 541,5

18. Sagadin Borut, SK Ptuj II   
/ 1063 531,5

19. Simonič Petra, SD Juršinci II   
/ 1053 526,5

20. Cafuta Stanislav, SK Ptuj II   
/ 1051 525,5

21. Simonič Staša, SD Dornava 
512 1019 509,5

22. Šincek Bruno, SD Dornava   
/ 1017 508,5

23. Miran Kolednik, SK Ptuj II 
546 546 546,0

Simeon Gönc
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Medijska sponzorja regate 
sta letos Kapital navtika in Ra-
dio-Tednik Ptuj.

B-liga
Šele v zadnjem krogu B-lige je pa-

dla odločitev o tem, kdo bo neposred-
no napredoval v A-ligo. Čeprav je sko-
raj celotno ligo vodila ekipa Bar Esa, 
je ta v zadnjem krogu presenetljivo 
izgubila z drugo ekipo Okrepčevalnice 
Zeleni Gaj in prvo mesto prepustila 
drugi ekipi Bara Ring. Esovcem tako 
preostane igranje kvalifikacij s pred-
zadnjo ekipo A-lige.

Rezultati 9. kroga (24. 2.): Bar 
Ring 2 – Bar Žaga 2 9:7 (22:16), Bar 
Esa – Bar Capri 10:6, Bar Grajena 
– Okrepčevalnica Zeleni Gaj 2 9:7 
(19:19).

Rezultati 10., zadnjega, kroga: 
Okrepčevalnica Zeleni Gaj 2 – Bar 

Esa 9:7 (22:16), Bar Capri – Bar Ring 
2 6:10 (12:20), Bar Žaga 2 – Bar Gra-
jena prestavljeno.

1. BAR RING 2 10 6 3 1 89:71 21
2. BAR ESA 10 6 2 2 88:72 20
3. BAR GRAJENA 9 4 3 2 77:67 15
4. ZELENI GAJ 2 10 4 1 5 81:79 13
5. BAR CAPRI 10 3 2 5 74:86 11
6. BAR ŽAGA 2 9 0 1 8 55:89 1

Prvo mesto in napredovanje v A-
ligo si je priborila ekipa Bar Ring 2.

Drugo mesto in kvalifikacije s pred-
zadnje uvrščeno ekipo A-lige si je pri-
boril Bar Esa.

Rang turnirji lige Štajerski 
tednik

Lestvica po 6. turnirju:
1. KRAJNC DENIS  BAR ŽABICA  221
2. HERGA BOJAN BAR WINSTON  160
3. LOVREC UROŠ BAR RING   121
4. MATJAŠIČ DAVORIN BAR ŽABICA   97
5. KUKOVICA GORAZD BAR RING   93
6. GAVEZ BOŠTJAN BAR SHARKY  85
7. KOZEL DAMJAN BAR ŽAGA   77
8. MESARIČ BENO BAR SHARKY  72
9. ČERČEK BOJAN BAR ŽAGA   67
10. REBERNIK DAVID OKR. ZELENI GAJ  60

JM

Pikado liga Štajerski tednik

Bar Ring 2 neposredno v A-ligo

A-liga
Rezultati 16. kroga (24. 2.): Bar Ring – Bar Winston 10:6 (25:19), 

Okrepčevalnica Zeleni Gaj – Bar Žaga 7:9 (19:23), Bar Opel – Bar Sharky 
6:10 (13:25), Bar Justa – Bar Dolence 15:1 (31:6), Bar Žabica – Bar Amur 
11:5 (25:16).

Rezultati 17. kroga (3. 3.): Bar Winston – Bar Opel 12:4 (26:14), Bar 
Amur – Bar Žaga 8:8 (22:19), Bar Dolence – Okrepčevalnica Zeleni Gaj 
6:10 (15:23), Bar Sharky – Bar Justa 9:7 (22:21), Bar Žabica – Bar Ring 
14:2 (30:11).

1. BAR ŽABICA 17 17 0 0 222:50 51
2. BAR RING 17 14 1 2 175:97 43 
3. BAR WINSTON 17 9 3 5 153:119 30 
4. BAR ŽAGA 17 8 5 4 138:134 29 
5. BAR JUSTA 17 8 1 8 147:125 25 
6. BAR SHARKY 17 5 5 7 130:142 20
7. BAR AMUR 17 4 5 8 130:142 17
8. OKR. ZELENI GAJ 17 4 2 11 105:167 14
9. BAR OPEL 17 2 3 12 97:175 9
10. BAR DOLENCE 17 1 1 15 67:205 4

Pari zadnjega kroga (10. 3. ob 19.00): Bar Ring – Bar Amur, Bar Opel 
– Bar Žabica, Bar Žaga – Bar Dolence, Bar Winston – Bar Justa, Okrepče-
valnica Zeleni Gaj – Bar Sharky.

V sredo, 7. marca, so organi-

zatorji tradicionalne jadralne 

regate imenovane Ptujčanka 

v hotelu Mitra pripravili ti-

skovno konferenco. Na njej so 

predstavili nekatere letošnje 

novosti in ostale aktivnosti, ki 

jih izvajajo pred startom letos 

že šeste Ptujčanke.

Prva novost je ta, da je pokro-

viteljstvo nad regato prevzela 

MO Ptuj oz. njen župan dr. Šte-

fan Čelan. Slednjega je zaradi 

zasedenosti na tiskovni kon-

ferenci nadomestil direktor 

občinske uprave mag. Stanko 

Glažar, ki je povedal: »MO Ptuj 

se letos prvič aktivno vključuje 

v ta projekt, saj ocenjuje, da je 

to dobra promocija Ptuja izven 

meja Slovenije. Že sodelovanje 

z občino Varaždin se je izkaza-

lo za uspešno, nekaj podobne-

ga si želimo tudi z Biogradom 

na moru, kjer se regata odvija. 

S tem namenom smo že stopili 

v kontakt z mestom Biograd, 

kjer bosta imela župana v času 

regate delovno srečanje. Med 

drugim bosta govorila tudi o 

prodaji spornega počitniškega 

doma.«

Regata bo letos potekala od 

14. do 17. aprila, kar je skoraj 

mesec pozneje kot lani, novost 

pa je tudi ta, da bo letos Biograd 

stalna baza, v katero se bodo 

jadrnice vračale vsaj večer. Bo-

jan Bauman, ki je pri Ptujčanki 

zadolžen za operativno-teh-

nične zadeve je pojasnil: »Za 

stalno bazo smo se odločili iz 

preprostega razloga, ker bomo 
imeli s tem manj logističnih 
težav. Tudi sam nivo tekmova-
nja se iz leta v leto povečuje, 
zato smo se letos odločili za 
tekmovanje na regatnem pol-
ju, kjer načrtujemo izpeljavo 
petih plovov. To bo zagotovo 
bolj zanimivo, kot dolge ena-
komerne plovbe v prejšnjih 
letih. Sam termin prireditve je 
pomaknjen v april zaradi večje 
verjetnosti boljšega vremena 
in s tem večjega zanimanja po-
sadk: doslej je prijavljenih že 
20 ekip iz celotne Slovenije, 
pričakujemo da bo končno 
število okoli 25. Rok za oddajo 
prijav je 20. marec.

Ekipe bodo glede na vrsto 
jadrnic razdeljene v dve skupi-
ni: v prvi bodo vse tekmovale 
z monotipi Elan 340 (vključno 
z debelcem in špinakerjem), v 
drugi pa s potovalnimi čarter-
skimi jadrnicami (brez debelca 
in špinakerja).«

Prehodni pokal je od lani v 
lasti ekipe BD Ranca (krmar 
Drago Klobučar). »Upamo, da 
bo na Ptuju ostal tudi po letoš-
njem tekmovanju, čeprav bo 
konkurenca močna,« je zaklju-
čil Rado Škrjanec.

Jože Mohorič

Jadranje � Regata Ptujčanka

Letos Ptujčanka že šestič

Foto: Črtomir Goznik

Na tiskovni konferenci v hotelu Mitra so sodelovali mag. Stanko Glažar, Rado Škrjanec in Samo 
Bauman.

Zaključilo se je letošnje tek-
movanje v 3. državni strelski 
ligi s pištolo, ki nam je v za-
dnjem krogu postreglo z za-
nesljivo zmago Ptujčanov pri 
vodilni ekipi ŠSK Coal Petišov-
ci, letošnjim ekipnim rekor-
dom, ki so ga dosegli strelci 
SD Juršinci proti ekipi SD 
Jože Kerenčič in pričakovano 
zmago strelcev SD Dornave v 
gosteh. Po petih krogih tek-
movanja smo tako na koncu 
dobili 3 ekipe (Ptuj, Coal in 
Juršinci) z istim številom točk. 
Ker pa v pravilniku o ligaškem 
tekmovanju SZS-ja piše, da je 
boljša tista ekipa, ki je v med-
sebojnih srečanjih teh ekip 
dosegla večje število krogov, 
smo tako dobili letošnjega 
ekipnega prvaka, ekipo ŠSK 
Coal Petišovci II. Odločilne 
tekme v letošnji sezoni 3. lige 
so bile: Coal-Ptuj 1601:1630, 
Ptuj-Juršinci 1598:1621 in Jur-
šinci-Coal 1599:1633. Iz teh 
rezultatov lahko povzamemo, 
da je ekipa ŠSK Coal dosegla 
3234 krogov, Ptujčani 3228 
krogov in SD Juršinci 3220 
krogov. Zanimivo pa se nam 
zdi predvsem to, da če pogle-
damo povprečne ekipne re-
zultate, pridemo do situacije, 
kjer bi bili potem letošnji pr-
vaki uvrščeni šele na 3. mesto. 
Med posamezniki je letošnji 
prvak postal strelec ŠSK Coala 
Milan Cofek z 2802 krogoma, 
pred juršinskim strelcem Mir-
kom Molehom z 2722 krogi 
na 2. mestu in Ptujčanom Do-
mnom Solino, ki je dosegel 
2714 krogov in osvojil 3. me-
sto. V kvalifikacijah za uvrsti-
tev v 2. državno strelsko ligo 
s pištolo, kjer ima pravico do 
nastopa največ 11 ekip in kjer 

napredujeta samo prvi dve, 
bosta 28. aprila streljali tudi 
ekipi iz Petišovcev in Ptuja.

Rezultati 5. kroga:
ŠSK Coal II – SK Ptuj II 1601:1-

630, SD Juršinci II – SD Jože Keren-
čič 1636:1548, SD Jezero Dobrovnik 
– SD Dornava 1471:1578

Končni ekipni rezultati:
    V.  Σ    Povp:

1. COAL PETIŠOVCI II   1     13     1599,0
2. SK PTUJ II   3     13     1610,2
3. SD JURŠINCI II     3     13     1600,0
4. SD DORNAVA     3      9      1570,4
5. SD JOŽE KERENČIČ     1      7      1535,4
6. JEZERO DOBROVNIK    1      5      1440,6

  Končni rezultati 
posameznikov: 
V. Σ      Povp:

1. Cofek Milan, ŠSK Coal II  
560 2802 560,4

2. Moleh Mirko, SD Juršinci II 
554 2722 544,4

Foto: Simeon Gönc

Med dvobojem SK Ptuj in SD Juršinci v 4. krogu 3. državne strel-
ske lige s pištolo.

Strelstvo � Zaključek 3. državne lige s pištolo

Prvaki strelci Coala, Ptujčani drugi

V ponedeljek se je pričelo tekmo-
vanje v novo ustanovljeni ptujski pod-
jetniški bowling ligi. V njej nastopa 16 
ekip (osem jih tekmuje v ponedeljek, 
osem pa v torek), vsaka ekipa pa je 
lahko prijavila največ šest tekmoval-
cev; v enem igralnem dnevu lahko 
nastopijo štirje, šteje pa se rezultat 
treh najboljših. Bowling liga bo trajala 
osem igralnih dni in bo zaključena do 
konca aprila.

Po vsakem igralnem dnevu se 
ekipe točkujejo tako, da dobi za-
dnjeuvrščena ekipa kroga 1 točko, 
prvouvrščena pa 16 točk. Po zadnjem 
igralnem dnevu bo zmagovalna ekipa 
tista, ki bo dosegla največ točk.

Že v prvem krogu je nekaj ekip na-
redilo odličen rezultat; igralci Tamesa 
so imeli povprečje metov v posamezni 
igri 160, tesno jim sledi ekipa Salse. 
Poseben čar tej ligi pa bodo dala rival-
stva med posameznimi klubi, ki so se 
kazala že v prvem krogu.

1. TAMES  1.919 1 16
2. SALSA  1.897 2 15
3. SAR  1.822 3 14
4. BULLDOG  1.807 4 13
5. VGP DRAVA  1.749 5 12
6. ŽELEŽNIŠKE DELAVNICE  1.699 6 11
7. POMARANČA  1.698 7 10
8. TC LUKA - PATRUŠA  1.696 8 9
9. RADIO – TEDNIK PTUJ  1.677 9 8
10. TALUM  1.647 10 7
11. DaMoSS  1.640 11 6
12. EXIT CLUB  1.582 12 5
13. PODJETJE ZA STAN.STOR.  1.565 13 4
14. INTERA  1.481 14 3
15. ŠPORTNA ŠOLA JU-HU-HU  1.475 15 2
16. ASFALTI  PTUJ  1.458 16 1

Bowling � Ptujska podjetniška liga

Rivalstvo med ekipami se že kaže ...

7. rang turnir
9. 3., v petek ob 19. uri – Bar 

Opel, Lovrenška cesta 3, Kidri-
čevo.

Zaključek lige Štajerski 
tednik

Zaključek lige s turnirjem, 
podelitvijo pokalov in nagrad bo 
v soboto, 17. 3. 2007.

Foto: Črtomir Goznik

... in Taluma.

Legenda: število podrtih kegljev v tem krogu, osvojeno mesto v tem krogu, skupno število točk.

Foto: Črtomir Goznik

V Ptujski podjetniški bowling ligi nastopata tudi ekipi Bulldoga ...
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Vrt v prebujeni pomladi
Zima se je s prihodom pomladina po-

slovila. Ob slovesu še hoče nekaj pozor-
nosti, ko ob otepanju z repom povzroči 
nenadne vremenske spremembe pri ohla-
ditvah, sneženju in vetrovju, med katerim 
lahko pravkar iz zimskega mirovanja pre-
buja vrtno rastje, ob kalitvi, vzniku, brste-
nju in začetni rasti povzroči poškodbe. Z 

vrtnimi opravili se ne prenaglimo, dokler se vremenske in 
talne razmere ne ustalijo. Vrtno rastje je glede na rastne 
pogoje, vlago, toploto, svetlobo in zemljo raznoliko, kar je 
potrebno pri vrtnih opravilih in negi rastlin upoštevati. Po 
letošnji izredno mili zimi, bi se utegnil uresničiti pregovor: 
»Če v marcu more kmet orati, bo v aprilu moral počivati!«

Ko v sadnem vrtu prične drevje brsteti, je to znamenje, 
da se je prebudilo iz zimskega mirovanja ter se je pričela 
vegetacija. Preden se prično odpirati brsti, naj bo zaklju-
čena zimska rez, hkrati pa vinsko trto, kivi in mlado sadno 
drevje, ki ga vzgajamo ob opori, zavežemo, da se kasneje ob 
brstenju ne poškodujejo ali osipljejo.

Čas je, ko se je pričelo iz zimskega mirovanja prebujati 
sadno drevje, da opravimo predpomladansko škropljenje, 
da ga zavarujemo pred okužbami po prezimelih rastlinskih 
boleznih in škodljivcih. Breskove in brste drugih koščičar-
jev že med njihovim nabrekanjem okužuje neozdravljiva 
glivična bolezen, breskova kodravost, ki do sredine maja 
povsem uniči listje, plodiče in v začetno rastoče mladike. 
Okužbe pred breskovo kodravostjo zavarujemo še pred 
brstenjem, nato pa še po 10 dneh drevesa temeljito po-
škropimo z bakrenimi pripravki. Ko so brsti že odprti pa 
opravimo še tretje, če pa je v tem času deževno vreme pa 
še četrto, škropljenje z organskimi kemičnimi pripravki 
fungicidi. Sadno drevje ogrožajo tudi številni sadni škod-
ljivci, ki so se sočasno z ostalo naravo pričeli prebujati iz 
zimskih zaleg. Zelena jablanova in mokasta jablanova uš sta 
že v jeseni v brste položile jajčeca, kjer so prezimile, raz-
ni kaparji, bolšice, rdeči pajek in pršice pa so prezimile v 

lubju mladik ali pod njihovo odmrlo skorjo. Uspešno jih 
uničimo z naravnimi oljnimi pripravki, kot je belo olje, ki 
niso strupeni, marveč delujejo tako, da se od oljno prevle-
ko, med njihovim prebujanjem zamašijo dihalne poti. Na 
omenjeno zalego sadnih škodljivcev, zimske kali jablano-
ve plesni, kodravosti, sadnega škrlupa, na lubju starejšega 
sadnega drevja pa pojave mahu in lišajev je priporočljivo 
uporabiti staro, dobro preizkušeno, zelo učinkovito in za 
okolje neškodljivo žvepleno apneno brozgo. Pri predpo-
mladanskem škropljenju jo uporabljamo v 20 % koncentra-
ciji tako, da za pripravo 10 litrov škropiva v 8 litru vode ob 
nenehnem mešanju dodamo 2 litra žvepleno apnene broz-
ge. Pred okužbami s pepelasto plesnijo v času vegetacije pa 
jo uporabljamo le v 2 % koncentraciji. Ker je žvepleno ap-
nena brozga jedka, je potrebno bakrene škropilnice takoj 
po uporabi dobro izprati. Žvepleno apneno brozgo lahko 
skuhamo doma iz žveplenega prahu in apna po posebnem 
postopku je pa naprodaj tudi tovarniško pripravljena v več-
jih trgovinah s fitofarmacijskimi sredstvi. Žvepleno apnena 
brozga je nekoliko pozabljen pripravek, ker so ga zamenjali 
mnogi sodobnejši, ki se uporabljajo v znatno manjših kon-
centracijah, da pa je starejšim sadjarjem dobro poznan, 
učinkovit in preizkušen pa pove podatek, da žvepleno ap-
neno brozgo že več stoletij za varstvo sadnega drevja pred 
boleznimi škodljivci uporabljajo v Kartuziji Pleterje, kjer ta 
preizkušeni pripravek pripravljajo za trg.

V okrasnem vrtu se je zemlja že toliko ogrela, da je pri-
merna za obdelavo in razsajanje zelnatih trajnic. Sadimo 
samo zdrave in krepke koreninske šope, ki jih pridobimo 
z delitvijo matičnih grmov. Pred sajenjem skrbno pregle-
damo korenine in jih oplejemo morebitnih koreninskih 
trajnih plevelov.

V zelenjavnem vrtu so dovolj zračna in odcedna tla na 
sončnih legah že dovolj topla za setev zgodnjih posevkov 
večine vrst vrtnin.

Miran Glušič, ing. agr.

V vrtu

Žganci so 
jedi, ki jih po-
znajo ljudje 
širom po Ev-
ropi. Danes 
jih morda ne-
koliko manj 
pripravljamo 
in uživamo 

zaradi mnenja, da so energij-
sko bogati in zahtevajo daljši 
čas toplotne obdelave in podo-
bno. Glede energijske vredno-
sti nam žganci dajo približno 
toliko energijsko vrednost kot 
krompirjeve zabeljene jedi, ali 
jedi iz krompirjevega testa, kot 
kruhovi in tirolski cmoki. Po 
energijski vrednosti pa se pri-
bližajo tudi riževim prilogam. 
Sicer pa lahko na samo energij-
sko vrednost vplivamo, tako da 
jih manj zabelimo in da delež 
moke nadomestimo z drugim 
energijsko manj bogatim živi-
lom.

Žgancev se te dni še pose-
bej razveselijo starejši ljudje 
in otroci. Sicer pa večina ljudi 
meni, da so okusni, vendar težji 
za pripravo. Poznamo več vrst 
žgancev. Največ vrst žgancev 
pripravljamo iz semen moke, 
nekaterim dodamo nato krom-
pir, včasih tudi kašo. Moko za 
pripravo žgancev vedno vsuje-
mo v vrelo vodo, ki jo solimo. 
Ko voda z moko zavre, na sre-
dini moke naredimo luknjo, da 
se moka zaradi tega lažje skuha. 
Pri mali količini tega celo ni po-
trebno narediti, saj vrela voda 

pronica nad moko ob staneh 
lonca in se žganci prav tako 
skuhajo. Odvisno od količine 
in tudi od vrste moke, iz kate-
re žgance pripravljamo, jih ku-
hamo povprečno od 20 do 40 
minut. Ko so kuhani, jim odlije-
mo tekočino, ki jo imenujemo 
žgančnica in žgance zmešamo.

Danes si pri mešanju žgancev 
lahko pomagamo tudi z elek-
tričnim ročnim mešalnikom. 
Med mešanjem po potrebi pri-
livamo žgančnico. Da so žganci 
po mešanju dajo lepo oblikova-
ti, jih po mešanju pokrijemo in 
pustimo, da na toplem stojijo 
pet do deset minut. Nato jih na-
drobimo z vilicami v skledo ali 
krožnik in ponudimo. Žganci 
so najboljši, če jih ponudimo 
sveže. Največkrat jih ponudi-
mo kot samostojno jed za zaj-
trk, večerjo ali kot prilogo. Kot 
prilogo velikokrat ponudimo 
ajdove žgance, te ponudimo 
zraven obar, kot so obara iz pe-
rutnine in svinjine, in gobovi 
juhi, krompirjeve žgance ponu-
dimo k mesnim omakam, tako 
krompirjeve kot ajdove pa po-
nudimo zraven kislega zelja in 
jedi iz kislega zelja ter repe.

Ajdove žgance danes priprav-
ljamo iz ajdove moke in ajdove 
istant moke. V kolikor ajdove 
žgance pripravljate iz istant 
ajdove moke jih pripravite po 
navodilih, zapisanih na emba-
laži. Prav tako pa je priljublje-
na domača jed tudi polenta. Iz 

Kuharski nasveti

Žganci
Ali se še spomnite prehrane, ko so bili žganci pogosta 
jed naših jedilnikov, se spomnite, koliko različnih zabel 
za žgance so znale pripraviti babice in kako siti smo bili 
po njih. Danes v oddaji kuharski nasveti o žgancih.

koruze pridobivajo debeli in 
drobni koruzni zdrob. Danes 
je na tržišču predvsem drobni 
zdrob in to iz zrn, ki jim odstra-
nijo kalček. Kalček koruznem 
zrnu odstranijo zaradi deleža 
maščob. Prav tako pa lahko 
posežemo po izdelku za hitro 
pripravljeno jed oziroma istant 
polento. Polento kuhamo iz ko-
ruznega in belega zdroba. Po-
lento iz koruznega zdroba ku-
hamo nekoliko daljši čas in že 
v vodo, preden sipamo koruzni 
zdrob, dodamo živila za boljši 
okus, kot so košček pancete, 
malo slanine, maslo in druga 
živila, s katerim vplivamo na 
okus polente. Dobro kuhana 
polenta nam omogoča malo 
lažje serviranje, saj jo lažje reže-
mo. Hkrati pa jo lahko sipamo 
v poljubni model in že v zelo 
kratkem času bo povzela obliko 
modela in zaradi tega dobimo 
privlačnejši videz ob serviranju 
polente. V kolikor je polenta 
suha, ji ob serviranju dodajamo 
razne omake, da pridobimo na 
sočnosti in okusnosti.

Pri nas še vedno najpogosteje 
pripravljamo pšenične žgance, 
ki jih zabelimo s kislo smetano, 
zaseko in ocvirki, gobovo oma-
ko in vročim mlekom. Pogosto 
pripravimo tudi bele krompir-
jeve žgance oziroma žgance iz 
enakega deleža krompirja in 
enakega deleža bele moke. Ti 
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Onemogočanje stikov z otrokom
Lep pozdrav! Pred več kot dvema letoma sem se razšel s partnerko, s katero imam 
štiriletno hčerko. S hčerko sem se do pred kratkim, ko sem spoznal novo punco, ne-
moteno videval. Sedaj, ko imam novo punco, pa mi bivša partnerka na vse mogoče 
načine preprečuje stike. S hčerko bi rad obdržal stike, kot so bili dogovorjeni med 
mano in bivšo partnerko, zato me zanima, kakšno pot naj izberem, da bom imel ne-
motene stike s hčerko?

Vaša hčerka ima pravico do stikov z obema staršema, prav tako pa imate vi kot 
oče pravico do stikov z vašo hčerko, saj se s stiki zagotavljajo predvsem otrokove 
koristi. Vaša bivša partnerka je tista, pri kateri hči živi, zato mora v skladu z Zakonom 
o zakonski zvezi in družinskih razmerjih opustiti vsa dejanja, ki onemogočajo ali ote-
žujejo otrokove stike. Glede na to, da vaša bivša partnerka na vse mogoče načine 
onemogoča stike, ki so bili dogovorjeni med vami in njo, vsekakor krši otrokove in 
vaše pravice do stikov. Predvidevam, da je dogovor o stikih, ki jih omenjate, sklenjen 
ustno, zato predlagam, da poskusite z bivšo partnerko skleniti pisni dogovor, ki ga 
morata tudi oba podpisati. Na podlagi sklenjenega dogovora lahko predlagate, da so-
dišče v nepravdnem postopku izda o tem sklep. Pri tem naj vas opomnim, da mora 
biti sporazum v skladu s koristjo otrok, saj bo v nasprotnem primeru sodišče predlog 
zavrnilo.

V kolikor pa z bivšo partnerko ne boste mogli skleniti dogovora, pa se morate 
obrniti na pristojni Center za socialno delo, ki bo v skladu s svojimi pooblastili posre-
doval pri sklenitvi sporazuma. CSD pa ni pristojen, da bi odločal o stikih, zato boste 
morali, v kolikor se o stikih ne boste mogli dogovoriti niti s posredovanjem CSD, 
vložiti zahtevo o določitvi stikov na sodišče, ki bo o stikih odločilo v nepravdnem po-
stopku. Zahtevi o določitvi stikov pa boste morali obvezno priložiti dokazilo s strani 
CSD, da se ni bilo mogoče dogovoriti o stikih.

Na koncu naj kot opozorilo navedem, da v kolikor bo bivša partnerka tudi po od-
ločbi sodišča onemogočala stike in jih ne bo mogoče izvrševati niti ob strokovni po-
moči CSD, lahko sodišče na vašo zahtevo, bivši partnerki odvzame varstvo in vzgojo 
za otroka in otroka zaupa vam, če bo ugotovilo, da boste vi omogočali stike in se bo 
le tako lahko varovala otrokova korist.
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žganci so najokusnejši, če jih 
zabelimo z zaseko in ocvirki. 
Tako ene kot druge pripravimo 
hitro in enostavno. Pšenične 
žgance pripravimo tako, da v 
večji lonec pristavimo vodo in 
vodo solimo. Ko voda zavre, 
vanjo sipamo belo pšenično 
moko. Na eno osebo približno 
vzamemo 7 do 8 dekagramov 
moke. Tako za 70 do 80 dag 
moke, katera količina je za 10 
oseb, potrebujemo minimalno 
2, 5 litra slane vode. V kolikor 
je moka shranjena v večjih ko-
ličinah, jo je priporočljivo pre-
sejati, s tem povečate zračnost 
moke in kasneje žganci niso 
tako zbiti. V moko naredimo na 
sredini luknjico, pokrijemo in 
pokrite kuhamo 20 do 30 mi-
nut. Nato odlijemo žgančnico 
in jih premešamo s pomočjo 
električnega mešalnika (mik-
serja) ali ročno ter po potrebi 
prilivamo žgančnico. Dobro 
premešane pustimo stati 5 mi-
nut, nato jih razdrobimo v skle-
do ali na krožnik, zabelimo in 
ponudimo. Glede na to, da ima-
mo veliko dela s snegom, vam 
priporočam, da si pripravite 
porcijo dobrih žgancev.

Ob konci vam želim veliko 
kuharskih užitkov in lep po-
zdrav do prihodnjič.

Nada Pignar,
profesorica kuharstva



Zavedati se moramo, da je 

vsak posameznik specifičen 

in posledično tudi kombina-

cija barv, ki jih uporablja in 

potrebuje in je edinstvena za 

posameznika.

Barve, ki jih naše oko za-

znava, nastajajo s pomočjo 

svetlobe. Ko bela svetloba 

pade na določen predmet, se 

nekatere barve odbijejo, ne-

katere vpijejo.

Bela in črna nista barvi, 

temveč sta svetlobi, ki jih 

zaznava naše oko. Svetloba 

je spekter – mavrica šestih 

čistih barv – rdeča, oranž-

na, rumena, zelena, modra, 

vijolična. Bela svetloba ima 

visoko vibracijo, je redkejša 

in osvežujoče vpliva na naš 

organizem, črna ima nizko 

vibracijo, je gostejša in aku-

mulira energijo. Bela in črna 

svetloba dajejo barvam od-

tenek.

Osnovne ali primarne 

barve so rumena, rdeča in 

modra. Z mešanjem dveh 

osnovnih barv dobimo se-

kundarno barvo. Vse te bar-

ve so tako imenovane čiste 

barve in skupaj tvorijo barv-

ni krog. Kljub temu, da smo z 

mešanjem dobili že kar lepo 

število barv, vemo, da jih je v 

naravi in v okolici okrog nas, 

še veliko več. Te barve dobi-

mo tako, da dodajamo belo 

ali črno svetlobo in jih tako 

svetlimo ali temnimo.

Barve delimo na:
- tople – rdeča, oranžna, ru-

mena,

- mlačne – zelena,

- hladne – modra, vijolična in

- ledene – turkizna.

Barve in letni časi
Človek je del narave. Poza-

bljamo, da je naš organizem 

usklajen z vplivi iz narave. 

Procesi, ki se dogajajo v na-

ravi, istočasno potekajo tudi 

v našem organizmu. V času 

prebujanja narave (spomla-

di), se tudi prebuja naš orga-

nizem, v poletnem času je čas 

akumuliranje energije, ki jo 

potrebujemo in uporabljamo 

v jesenskem in zimskem času. 

Da bi naš organizem deloval 

v harmoniji z naravo, je po-

membno, da uporabo  barv 

uskladimo s procesi v naravi.

Vpliv barv na naš 
organizem

Različni ljudje imamo radi 

različne barve in zato na vsa-

kega posameznika različno 

vplivajo. Tega se ne da spre-

meniti, tako pač je. Barve, ki 

nas privlačijo, kažejo na pre-

pustnost, imajo sproščujoč 

in ugoden vpliv na naš orga-

nizem, barve ki nas odbijajo 

kažejo na moten pretok oz. 

energetsko blokado.

Barve in naše ener-
getsko polje – aura

Naše energetsko polje – 

aura je sestavljena iz sedmih 

glavnih energetskih centrov 

– čaker. Vsaka čakra skrbi za 

pravilno delovanje našega 

organizma in ima telesno kot 

tudi duševno funkcijo; čakre 

so med seboj povezane in se 

razlikujejo po gostoti in vi-

braciji, vibrirajo z različnimi 

barvami. Z vnašanjem dolo-

čenih barv v naš organizem, 

vzdržujemo oz. vzpostavlja-

mo harmonijo. Barve, ki jih 

vsebuje naša aura, je mogoče 

tudi videti s prostim očesom 

s posebno tehniko videnja. 

Niansa barve v naši auri nam 

pove kakšno je naše energet-

sko stanje; svetlejša močna 

barva kaže na pretočnost 

energije v našem organizmu, 

temnejša, šibkejša nas opoza-

rja na blokado.

Tehnika videnja 
energetskega polja 
človeka – aure

Naše energetsko polje 

– auro lahko vidimo tudi s 

prostim očesom. Obstaja t. 

i. tehnika videnja aure – 3D 

pogled. Za videnje aure je po-

trebna samo močna koncen-
tracija, pozorni moramo biti, 
da v času gledanje aure ne 
trepnemo z očmi. Najprej se 
nam prikaže nežna bela sve-
tloba, to je odsev naše aure 
in velikost – širina je pri po-
sameznikih različna. V zelo 
kratkem času se bela svetloba 
spremeni v barvni spekter, ta 
pa nam pove značilnosti po-
sameznika, ki ga opazujemo. 
Močnejša ko je barva aure, 
večja je tudi harmonija, sta-
bilnejšo je naše zdravje. Kot 
smo si med seboj različni, 
tako se tudi barva aure po-
sameznika razlikujejo med 
seboj. Barve naše aure nam 
povedo karakterne značilno-
sti, kot tudi naše zdravstveno 
stanje. Barve nam popestrijo 
življenje, nas popeljejo v ču-
dežno deželo in nas razve-
drijo. Uporabljajte barve in 
si dovolite, da v njih uživate. 
Dovolite jim, da vam polepša-
jo življenje, naj barve posta-
nejo vaše prijateljice.

Delavnica Čarobni svet 
barv in tehnika videnja 
aure bo v soboto, 10. 3., ob 
14. uri na sedežu Društva 
Feniks. Vabljeni!

Avtor: Bojan Nikolič
Milena Jakopec,

Društvo Feniks
– kvaliteta življenja

rezultatom. Zdi se, da bo to 

leto nekaj posebnega. Dijake 

čakajo ugodni rezultati in po-

večana mera komunikativno-

sti. Čeprav bo občutiti trmo, 

ki ima lahko tako ugodne kot 

neugodne vplive. Obstaja 

možnost popravnih izpitov, 

to se bo zgodilo v primeru, 

da stvari vzamete z levo roko. 

Zdi se, da vas čaka na jesen 

neka pomembna prenova in 

nov val energije. Tisto, kar je 

staro, odhaja in prihaja val 

novih stvari. Študentje imajo 

pred sabo kar naporno leto, 

v katerem se bo potrebno po-

truditi in prav nič jim ne bo 

podarjeno. Ampak z vztraj-

nostjo in s trdno voljo se da-

leč pride. Zdi pa se, da boste 

lotos šli skozi brez popravnih 

izpitov.

Zdravje, prosti čas: Do-

bro bi bilo, da se poglobljeno 

lotite kakšne študije o zdravi 

prehrani in zdravem načinu 

življenju. Razna tveganja in 

pretiravanja niso spodbudna 

in jih morate omejiti. Pozitiv-

no na vas bi delovale vaje iz 

joge, da se umirite. Za svojo 

dušo se izobražujte in delajte 

nove stvari, kajti ravno novo-

sti so in bodo ostale sol in 

aroma vašega življenja!

Tadej Šink,
horarni astrolog

nost, delavnost in marljivost. 

Tako boste želi uspehe, mese-

ca marca vas čaka polno ne-

kih presenečenj in novosti. 

Pomembno bo, da se boste 

izrazili in do maja lahko pri-

čakujete več službenih poti, 

razgovorov in izmenjave 

mnenj. Na poletje ste lahko iz-

jemno kreativni in ustvarjate 

nove stvari. Vsekakor ne po-

zabite na to, da si privoščite 

dopust in da se dodobra spo-

čijete. Delaven in predvsem 

ambiciozen bo avgust in v 

tem mesecu si boste morali 

pošteno zavihati rokave, da 

se lotite vsega tistega, kar si 

želite. Jesenski meseci bodo 

minili v znamenju sodelova-

nja in oktobra naredite pri 

sebi neko osebno bilanco in 

z rezultati boste zadovoljni. 

Čaka vas več finančnih uspe-

hov! Zimski meseci bodo mi-

nili v znamenju tega, da od-

krijete tisto, kar vam je tako 

ali drugače neznanka!

Prijateljstvo: V tem po-

gledu se vam obeta neko 

konstantno leto, kot ste že 

navajeni in večjih sprememb 

ne bo. Čeprav se zdi, da boste 

bolj modro znali narediti se-

lekcijo in ugotoviti, kdo vašo 

pomoč zares potrebuje in 

kdo ne. Bolj se posvetite raz-

govorom in našli boste ljudi, 

s kateri se družite in ste sreč-

ni.  Zimski meseci bodo čas 

za poglobljene kontakte!

Šola, študij: Rojeni ste v 

takšnem znamenju, da lahko 

dosežete veliko, vendar si 

omenjeno morate želeti. Na-

kazano je, da tiste, ki obisku-

jejo osnovno šolo, čaka leto 

nemirnega dojemanja sveta 

okoli sebe in bodo morali na-

rediti urnik, kaj je pomemb-

no in kaj manj. Vidno vlogo 

bo igralo dejstvo sposobno-

sti in tako žanjete rezultat za 

Strelec
(23. 11. – 21. 12.)
 Vrtenje kroga 
usode

Splošni vplivi v letu 
2007: Stara ljudska modrost 

pravi, da se po jutru dan po-

zna in če je v tem kaj resnice, 

bodo planeti in zvezde v tem 

letu na vaši strani. Zdi se, da 

boste pridobili tudi močno 

motivacijo in boste tako laž-

je kos zastavljenim nalogam. 

Določene stvari bo potreb-

no pogledati še iz drugega 

zornega kota in narediti več 

strategije. Dobra stran je 

velika mera pozitivnosti in 

entuziazma. Čaka vas obilica 

priložnosti in ugodnih po-

tez. Na trenutke bodo ljudje 

dobivali občutek, da resnič-

no znate stresati dobro voljo 

iz rokava. Zanimivo je, da se 

bolj poglabljate v svet duhov-

nosti in da določena načela 

in filozofska razmišljanja po-

globite. Pomembna prelom-

nica vas čaka na jesen in tedaj 

se boste morali odločiti in si 

postavite neke meje. Na dru-

gi strani boste prepričani, da 

se krog življenjske usode vrti 

prepočasi.

Ljubezen: V ljubezni vam 

je nadvse pomembna svo-

boda in za ta pojem ste se 

pripravljeni boriti. Meseca 

marca boste določene stvari 

spoznali in tako bo pomlad 

v prostem razcvetu. Možno 

je, da se odločite za določe-
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Kapljici črnila uspe 
k razmišljanju 
pripraviti milijone

Se lahko poleg 
pisave domislite 
še kakšnega dru-
gega občila, ki 
bi zmoglo preob-
raziti pol sveta? 

Je kdaj obstajal film, simfonija 
ali pa slika s tako močjo, da bi 
usmerjali plimovanje zgodovine 
tako kot pisana beseda? Nikoli! 
Nekatera pisanja so tako silo-
vita in privlačna, da so vplivala 
na celotne kulture in vse njiho-
ve pripadnike – čeprav jih več-
ina ljudi sploh ni prebrala! Se 
strinjate, da je res tako? Kako 
je sploh mogoče, da knjiga pre-
obrazi kulturo, če pa jo prebere 
le nekaj ljudi? To ni le mogoče, 
temveč je tudi dokazano. Po-
poln zgled za to je ustava ZDA. 
Ali poznate koga, ki jo je pre-
bral v celoti. Sam ga ne. In tudi 
dvomim, da je ustavo do konca 
prebrala več kot polovica vseh 
članov kongresa. Kljub temu pa 
vsi Američani preživljajo vsako 
budno minuto v skladu z zako-
ni, ki so zapisani v ustavi. Drugi 
zgled za to je komunistični mani-
fest in tretji – Konfucij na Kitaj-
skem. Dolga stoletja je namreč 
kitajska kultura občudovala in 
spodbujala podobnost. Njihova 
kulturna filozofija: »Če žebelj iz-
stopa, ga zatolcite.« Konfucij je 
postavil splošno družbeno blagi-
njo nad blaginjo posameznika. 
Prav presenetljivo je, da Kon-
fucijevo revolucionarno učenje 
že 25 stoletij pretresa kitajsko 
kulturo. Po drugi strani pa so za-
hodno kulturo pretresla povsem 
drugačna pisanja, denimo ame-
riška Deklaracija neodvisnosti. 
To revolucionarno besedilo se 
je osredotočilo na posameznika 
kot nasprotje družbi. Posledica 
tega je, da naša družba nagra-
juje individualizem.

Ali poznate deset pisanj, ki so 
pretresla svet in določila usme-
ritev zahodne civilizacije?! Tako 
kot natisnjeni zemljevid vodi 
plovbo velike čezoceanke in 
njenih potnikov, so ta besedila 
določila smer vašega življenja, 
tudi, če jih niste prebrali. Ne-
katera so stara več tisoč let, 
druga pa le nekaj desetletij. Ne 
glede na starost pa so vsa ob-
čutno vplivala na smer vašega 
življenja predvsem zaradi enega 
razloga – bila so namreč zapisa-
na! Če jih ne bi zapisali, bi se s 
časom njihova vsebina bržkone 
izgubila. Ker pa so te dokumen-
te zapisali, jih lahko vsaka gene-
racija bere, preučuje, ter preda 
naslednji. Prav zato so nekateri 
oblikovali zgodovinski razvoj, pa 
tudi to, kako vi in jaz vsak dan 
mislimo in delujemo! Začnimo 
z zbirko, ki je bolj pretresla svet 
kot katerokoli drugo pisanje v 
zgodovini – s Svetim pismom. 
Ne pogovarjamo se o veri. Tu 
ni pomembno ali ste kristjan, 
jud, musliman, hindujec ali pa 
ateist. Pomembno pa je, da je 
Sveto pismo vplivalo na obliko-
vanje zahodne civilizacije in da 
je posledica tega dejstvo, da je 
oblikovalo tudi vas same, vaše 
mišljenje in vplivalo na vaše de-
lovanje.

Mitja Petrič

Svetovanje za vas, za vse nas

Čarobni svet barv
Barva je energija, ki deluje na naš organizem. Poznano je, da barve pripo-
morejo k harmonizaciji našega organizma.

Čarobni utrinki prihodnosti 2007

Tadej Šink, horarni astro-
log, svetuje osebno in pis-
no:
- odgovori na konkretno vpra-
šanje
- interpretira rojstno karto
- nakaže smernice za eno leto 
naprej v prihodnosti
Naslov: Grenc 24, Škofja Loka, 
tel. 04 51 52 601, GSM 041 
428 966
V Štajerskem tedniku za bral-
ce odgovarja brezplačno! Pri 
vprašanju napišite točen čas 
(ura, datum) in kraj, ko ste si 
vprašanje zastavili.

ne novosti in premike. Do 

poletja se o vsem tistem, 

kar vam je tako ali drugače 

pomembno, pogovorite in 

tako na poletje zelo uživajte, 

čeprav ste lahko junija neko-

liko bolj obremenjeni. Zdi se 

tudi, da imate priložnost, da 

z ljubljeno osebo greste na 

neko potovanje in tako bo 

iskrica preskočila. Vsi tisti, 

ki ste še samski, imate na po-

letje možnost, da si najdete 

sorodno dušo in obilo bo pri-

ložnosti za morske romance. 

Jesenski meseci bodo prepo-

jeni s pojmom preteklosti in 

rešujete nekaj, kar je vezano 

na preteklost. So stvari, ko 

jih bo treba razčistiti, če ne 

gre drugače, si jih zapisujte. 

Zima bo minila v znamenju 

prijateljstva, zaupanja in valu 

dinamične energije.

Služba: Na delovnem me-

stu vas bo zaznamovala prid-



Vsebina: Film temelji na 
broadwayskem istoimenskem 
muzikalu iz leta 1981. Tri mla-
da črnska dekleta nastopajo 
že od otroških let, toda uspe-
ha ni od nikoder, čeprav so 
talentirane do neba in višje. 
Ko jih po svoje okrilje vzame 
ambiciozen mlad prodajalec 
avtomobilov Curtis, se jim 
časi izboljšajo in sčasoma 
postanejo zelo slavne. Curtis 
je kot njihov menedžer brez-
kompromisen in pripravljen 
iti preko vseh trupel. Sprva 
to nikogar ne moti, toda deset 
let kasneje je Curtis že postal 
pošast, ob katerem ne zdrži 
nihče več. Film temelji na 
resnični zgodbi skupine The 
Supremes. Kot je izjavila ena 
izmed članic te skupine, je 
film veliko bližje resnici, kot 
se zdi na prvi pogled.

Nedvomno so muzikali za-
dnjih nekaj let na pohodu. 
Ravno ko smo pomislili, da 
smo pred njimi že »varni,« se 
ob prelomu tisočletja zgodi 

skoraj dveurno nepretrgano 
petje, kajti vmesnih pavz, kjer 
se protagonisti normalno po-
govarjajo, je relativno malo. 
A nič zato, kajti punce pojejo 
doživeto, da je joj, pesmi pa 
so lepe, čustvene in ganljive, 
tiste bolj hitre in lahkotne 
pa gledalcu kar poženejo kri 
v noge. A kljub temu v filmu 
ne pojejo zato, ker bi morali 
zakriti manjko zgodbe. Le-te 
je več kot dovolj in grška tra-
gedija, ko se eden izmed glav-
nih junakov počasi spremeni 
v korporativno pošast, in s 
tem uniči ljudi okoli sebe, je 

dovolj zanimiva sama po sebi, 
da ne potrebuje glasbenih 
vložkov. Kot pojejo že ptički 
na veji, preseneča resna in od-
lična igra Eddieja Murphyja, 
še bolj pa dobra igra Beyon-
ce Knowles, za katero bi naj-
manj pričakovali, da bo igrala 
dobro. V svojih dosedanjih 
filmih je namreč bolj ali manj 
le statirala, njena naloga pa 
je bila biti lepa. Lepa pot od 
brbotajoče rap starlete do ig-
ralke s prihodnostjo. Ni čud-
no, da tudi sama pravi, da je v 
bistvu šele tale muzikal njen 
prvi film, čeprav je v resnici 
njen četrti.

Skratka, gre za obrtniško 
odličen žanrski izdelek, ki 
zna s svojim šarmom začarati 
tudi kakšnega dvomljivca, če 
se le ne bo preveč upiral.

Matej Frece

Me Something je soul harmo-
nija The Pieces Don’t Fix Any-
more, ampak njen ustvarjalni 
presežek je besedilu, ki je z 
dvema besedama prava zmeš-
njava. Preveč podobne in eno-
like omenjenim skladbam so 
tudi lagodna, harmonična in 
klavirska One Last Chance, 
zabluzena If The Rain Must 
Fall, skrivnostna This Letter 
in akustična Better Man. Pre-
prostost je prava beseda za na-
slovno pesem Undiscovered, 
ki je stilsko še najbolj usmerje-
na v pop glasbo, a njeno cool 
dopolnilo je odlično sprem-
ljevalno petje ubranega pev-
skega zbora. Bizarnost pesmi 

Undiscovered je popoln 
naslov prvenca na videz plaš-
nega Jamesa Morrisona, saj je 
izvajalec pri nas žal še zmeraj 
neodkrit. Bil bi greh, če ne bi 
odkril Angleža, ki je tako avtor 
glasbe, aranžer, tekstopisec in 
tudi dober kitarist. Baladir 
je nekako novi James Blunt 
z bolj soulovsko orientacijo. 
Takšna je tudi stilska pozici-
ja njegove glasbe, saj je tako 
starinskemu soulu dodanih 
še največ elementov popa in 
rocka. Podžandrske oblike tu 
in tam ‘’zazevajo’’ iz osnove, 
vendar raziskovanja polj ali 
linij drugih glasbenih form 
se lepo vključi zmeraj znova 
v neko soul formulacijo. Sko-
raj vseh trinajst pesmi je sila 
pasivnih in občasno celo shr-
ljivo melanholičnih, k čemer 
poslušalca lahko privedejo 
tudi preveč konkretni teksti. 
V besedilih je premalo skri-
valnic on to je tu in tam skoraj 
edina pomanjkljivost, sicer 
sila zrele glasbene celote.

 Prav komično je, da edina 
nebaladno usmerjena pesem 

odpre album Undiscovered 
in se imenuje Under The Infu-
ence. Še bolj komično je tekst 
v stilu:’’Whatever I’ll Do, I’m 
Under The Influence From 
You!’’ Hud verz za mladeniča, 
ki je komaj preskočil dvajset 
let in šele odkriva, kaj je pra-
va ljubezen. Dodatna kvaliteta 
pesmi je njena razigranost, saj 
vas ritem avtomatsko potegne 
in ob njej sigurno postanete 
dobre volje. Vse ostale pesmi 
so čisto drugačne! Zakaj? Na 
to vprašanje težko odgovo-
rim, a če malo zabluzim, lahko 
rečem, da je Morrison pač za-
prisežen baladir. Njegov prvi 
hit You Give Me Something 
je sedaj že standard in njego-
va glasbena orkestralna pod-
pora, pihalni in violinski soli, 
prepričljiv refren dajo pesmi 
magično moč. Malo več ritma 
si je drznil mladenič vnesti v 
skladbo Wonderful World, 
vendar pesem preseže okvire 
klasičnega soula, zaradi od-
lične vokalne izvedbe in sijaj-
nih orkestralnih improvizacij. 
Idejna kopija hita You Give 
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Glasbene karte so v prispodobi povedano v glavnem 
že razdeljene za leto 2007. To recimo pomeni, da so da-
tirane največje svetovne koncertne turneje in da je do-
ločenih ogromno datumov izdaj albumov in pesmi. A 
presenečenja so prisotna tudi v glasbi in nekaj vam jih 
prinašajo tudi Info – glasbene novice!

Presenečenje je glasbena združitev dveh div in sicer 
SHAKIRE in BEYONCE. Slednja je bila ponovno v stu-
diu, kjer je posnela nekaj dodatnih pesmi za aktualen 
album B Day. Tako bodo na njem štiri nove pesmi v an-
gleškem jeziku in hit Irreplaceble (slednji je bil kar deset 
tednov na vrhu ameriške lestvice) v španski različici. A 
največji bum je nedvomno duet dveh super pevk v mo-
dernem r&b komadu BEAUTIFUL LIAR (****), ki ima 
dobro plesno energijo.

P. DIDDY je pravi car, saj je v karieri že trikrat zame-
njal ime in to v glavnem zaradi raznih škandalov, ki 
pa mu v glavnem niso škodila, ampak so mu koristili. 
Sean Combs je pravo ime raperja, ki kar malo zateži v 
rap in r&b vibracijah komada LAST NIGHT (***), a na 
srečo s svojim bogatim vokalom malo skomercializira 
pesem Keisha Cole.

Se še spominjate izvajalca z nenavadnim imenom in 
sicer z imenom NE – YO? Ameriški najstnik se je zapi-
sal v glasbeno zgodovino s hitom So Sick in je nato iz-
dal še dva manjša hita When You’re Mad in Sexy Love. 
Mladenič se po odmoru vrača z atraktivnih r&b štiklom 
BECAUSE OF YOU (***), a njegova nepopolna zrelost se 
kaže skozi naiven ljubezenski tekst.

Ameriška pevka FERGIE je v osnovi članica zasedbe 
Black Eyed Peas. Kot solistka je bila že dvakrat pri vrhu 
lestvic in sicer s skladbama London Bridge in Fergalis-
cious. Njen stil glasbe je edinstven in zato je njen single 
GLAMOROUS (***) iz tega vidika kar malo razočaranje, 
saj pluje po standardnih r&b vodah in v njem z rap vlož-
ki razočara tip Ludacris.

Nemška aktualna popstars atrakcija se imenuje 
MONROSE. Trio je zmagal takoj s svojim prvim hitom 
Shame. Zanimivo pa je, da so se pred kratkim ponov-
no združile njihove predhodnice No Angels in posnele 
novo pesem Goodbye To Yesterday. MONROSE pa so tudi 
v drugo pokazale svoje vokalne sposobnosti v sladki in 
preprosti pop baladai EVEN HEAVEN CRIES (****) ter jo 
boste našli na njihovem albumu Temptation.

Britanska izvajalka MELAINE C je kariero začel pri 
skupini Spice Girls. Njen največji hit je Never Be The 
Same Again in njen zadnji hit je First Day Of My Life. 
Povprečna pevka je presenetila s čudovito pop-rock ba-
lado THE MOMENT YOU BELIEVE (****).

MELISSA ETHERIDGE je znana dama ameriške rock 
scene, ki je pobrala že nekaj grammyjev in me je najbolj 
navdušila s skladbo Come To My Window. Rockerica, ki 
je pred leti nastopila v Sloveniji je posnela ironično in 
malo strogo rock balado I NEED TO WAKE UP (****) in 
je za njo dobila oskarja.

Kanadska pevka AVRIL LAVIGNE počasi odrašča, a 
je še zmeraj predana rock glasbi. Pisalo se je leto 2002, 
ko je prišla na sceno s pesmijo Complicated, medtem ko 
je njen največji hit naslovljen z I’m With You. Po krajši 
pavzi se pevka vrača z blond frizuro ter bolj dimanič-
nim rock komadom GIRLFRIEND (***) z nove prihaja-
joče plošče The Next Damm Thing

Rock blok novosti: Read My Mind – THE KILLERS, Gre-
en Fields – THE GOOD THE BAD & THE QUEEN, Gravi-
ty’s Rainbow – KLAXONS, Save Myself – WILLY MASON, 
Keep Your Hands Offf My Girl – GOOD CHARLOTTE, If 
I Called You – THE REVALATIONS, No Emotion – IDEL-
WILD, Keep The Fire Running – ARCADE FIRE, Tranyl-
vania – McFLY, The Devil Cried – BLACK SABBATH, On 
Call – KING OF LEON, The Missing Frame – AF1, Thinks 
Fr Th Mrms – FALL OUT BOY, Survivallism – NINE INCH 
NAILS, Pendulum Swinger – INDIGO GIRLS, Find Love 
– SHAWN MULLINS, Driven – SEVENDUST, Someday – 
JOHN MELLANCAMP, Jambi – TOOL, Love Reign O’er Me 
– PEARL JAM in Freak On A Leash – KORN & AMY LEE.

David Breznik

Info - Glasbene novice Glasbeni kotiček

Undiscovered – James Morrison
(2006 – Universal – Multimedia)

1. SHE'S MADONNA – Robbie Williams 
2. ALL GOOD THINGS – Nelly Furtado

3. WHAT GOES AROUND COMES AROUND – Justin Timberlake 
4. PROPER EDUCATION – Eric Prydz vs Floyd

5. SHINE – Take That 
6. THE SWEET ESCAPE – Gwen Stefani & Akon

7. WINDOW IN THE SKIES – U2
8. IRREPLACEBLE – Beyonce

9. SUMMER WINE – Ville Valo & Natalie Avelon
10. SAY IT RIGHT – Nelly Furtado

Filmski kotiček

Sanjske punce

Ponedeljek, 12. marca, ob 16. uri: odprtje razstave varovancev Dijaškega doma Ptuj. Svoje likovne 
izdelke bodo predstavili učenci, ki bivajo v Dijaškem domu Ptuj. Ustvarili so jih v okviru različnih 
programov, izbral pa jih je Tomaž Plavec.
Sreda, 14. marca, ob 18. uri: Madagaskar v sliki, besedi in glasbi. Joseph Rakotorahalahy in njegova 
hči Malala bosta pričarala zgodbo o Madagaskarju, toplem otoku, na katerem prebiva etnično zelo 
pisana množica ljudi. Pomembno vlogo pri predstavitvi igra glasba, saj sta oba izvajalca glasbenika, 
ki razširjata sporočilo o pomenu medsebojnega razumevanja, sprejemanja drugačnosti, strpnosti in 
solidarnosti. Ne le potopisno predavanje, ne le koncert, ampak mnogo več!
Četrtek, 15. marca, ob 16. uri: ples za udeležence mladinskih delavnic. Ples organizira Center za 
socialno delo Ptuj za zaključeno skupino.
Sobota, 17. marca: gostovanje mladih ustvarjalcev CID Ptuj v klubu Lokalpatriot Novo mesto. Glas-
ba, fotografija, unikatni nakit, mednarodni programi, prostovoljstvo… Mladi, aktivni v programih CID 
Ptuj, bodo predstavili svoje dosežke v Novem mestu. 
Napovedujemo
Sreda, 21. 3., ob 20. uri v CID Ptuj: 2. festival klasične kitare. Nastop kitaristov Srednje glasbene 
in baletne šole Maribor. Vstopnine ni!
Četrtek, 22. 3., ob 20. uri v CID Ptuj: nastop študentov kitare na Akademiji za glasbo v Ljubljani. 
Vstopnine ni!
Petek, 23. 3., ob 20. uri v slavnostni dvorani na ptujskem gradu: Trio Evivo (A/SLO). Vstopnina 5 
EUR, za mladino 4 EUR. Predprodaja vstopnic v CID Ptuj vsak delavnik od 9. do 18. ure in v Hotelu 
Mitra Ptuj.
Neformalno izobraževanje
Tečaj kaligrafije. Tečaj lepopisja v eni od klasičnih kaligrafskih pisav bo vodila Natalija Resnik Gavez, 
potekal bo 4 srede zapored po 4 šolske ure, od 17. do 20. ure. Prijave zbiramo do zapolnitve mest 
v CID Ptuj. Cena za posameznega kandidata znaša 65 EUR in vključuje 16-urni tečaj lepopisja, 
posebno kaligrafsko pero in tuš, potrebno gradivo – vajenice in vodenje tečaja.
Osnovne in srednje šole iz Spodnjega Podravja, to je z območja Ptuja, Ormoža in Lenarta, so tudi le-
tos vabljene k sodelovanju na natečaju, ki poteka pod pokroviteljstvom Sveta Evrope. Tema letošnje-
ga natečaja je Enake možnosti za vse - enakost spolov, rok za oddajo likovnih, literarnih, fotografskih 
in raziskovalnih del regijskemu koordinatorju natečaja pa je petek, 16. marec. CID Ptuj kot regijski 
koordinator sprejema izdelke po pošti in osebno vsak delavnik od 9. do 18. ure.CID Ptuj, Osojnikova 
cesta 9, 2250 Ptuj, www.cid.si, tel 780 55 40, GSM 041 604 778, e-naslov cid@cid.si
CID Ptuj je odprt vsak delovni dan od 9. do 18. ure, v soboto od 10. do 13. ure. Ob nedeljah in 
praznikih je CID zaprt.

CID vabi!

Dreamgirls
Igrajo: Jamie Foxx, Jennifer 
Hudson, Eddie Murphy, 
Beyonce
Režija: Bill Condon
Scenarij: Bill Condon
Žanr: muzikal
Dolžina: 130  minut
Leto: 2006
Država: ZDA

nepričakovani revival tega 
že malce pozabljenega žanra. 
Vsega je kriv Moulin Rouge. 
A brez skrbi, novodobni mu-
zikali se večinoma ognejo 
najbolj težko sprejemljivemu 
delu starih muzikalov: trenu-
tek, ko se dialog med dvema 
ali več junaki iz čistega mira 
spremeni v pesem in ples. 
Resda so filmi pogosto za lase 
privlečena fikcija, a takšen ab-
surden preskok na eno čisto 
drugo raven dojemanja (iz 
govora v pesem, ki pa je v svo-
jem bistvu še vedno dialog) je 
bil verjetno eden izmed raz-
logov, da so muzikali pred ne-
kaj desetletji poniknili.

No, na žalost, ali pa na sre-
čo, muzikal Sanjske punce 
vsebuje ravno to: večkrat 
med kreganjem vsi glasove 
tako dvignejo, da začnejo na-
enkrat peti, plešejo pa s kore-
ografijo kreganja. Aha.

Tako kot so sodobni akcijski 
filmi nepretrgani tobogani 
streljanja, pretepov, efektov in 
eksplozij (da z njimi zakrijejo 
vsebinsko praznino), je tudi 
film Sanjske punce v bistvu 

pa izraža refren:’’I’m Not Lost, 
I’m Not Lost, I’m Just Undisco-
vered.’’ Pop-rock pesem polna 
improvizacije in tudi napeto-
sti Call The Police dokazuje 
tudi kitarsko mojstrstvo mla-
dega glasbenika, ki tudi v pes-
mih How Come in This Boy 
vključuje v soul osnovo pre-
cej elementov popa in rocka. 
Skozi vse pesmi mladi pevec 
poje zelo visoko, a v The Last 
Goodbye celo malo pretirava. 
Akustična balada zveni po eni 
strani strogo, po drugi strani 
pa si je Morrison tako kot sko-
raj v vseh pesmih zvel dovolj 
ustvarjalske svobode ter je 
presenetil s solistčnimi pasa-
žami.

Album Undiscovered ima 
nekaj vrhuncev in kot celota 
mogoče ne izzveni dovolj pre-
pričljivo. Morrison je absolut-
no pretiraval z otožnostjo in 
bi lahko na ploščo ali v pesmi 
vnesel več življenja. Tri ali štiri 
pesmi so nedvomno nadpov-
prečne, a na albumu je preveč 
pesmi samo zato, da zapolnijo 
prostor. Ploščo Undiscovered 
sem vam odkril ali razkril in 
hkrati sem vam odkril tudi 
mladeniča Jamesa Morrisona, 
ki obeta, a bo za popoln pre-
boj moral v svojo glasbo vklju-
čiti še več komercialnosti in 
glasbene pestrosti!

David Breznik
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Horoskop

Rešitev prejšnje križanke: vodoravno: splet, trasa, Rant, listek, bunkeraš, prosilka, razvidnost, rostra, SN, naglavka, smaragd, talij, Akorn, Tamm, nota, algin, Api, Ade, Selina, net, Etna, Nolit, amin, Iračani, 
Kuerten, osec, lirica, Arch, SC, lava, alkar.
Ugankarski slovarček: APOEN = zaokrožen znesek; AREFAKT = posušena zaloga sadja ali mesa; ATANES = španski filmski režiser (Carlos, 1971-); IRINEL = romunska skladateljica Anghel; JEM = velška pevka 
in tekstopiska; KSEROSOL = prst v polpuščavskih suhih stepah; TASILO = bavarski vojskovodja; VENICE = slovita plaža v Los Angelesu.

SOBOTA, 10. marca:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 
10.30, 11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 5.45 
Na današnji dan. 6.00 Obvestila (še 7.00, 9.00, 
11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 6.45 
HOROSKOP. 10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 
17.45). 10.40 V VRTU (ponovitev). 11.15 Kuhar-
ski nasveti (Nada Pignar). 11.55 Minute kulture. 
12.00 Sredi dneva. 13.10 Šport. ČESTITKE POSLU-
ŠALCEV. 17.30 POROČILA. 20.00 SOBOTNI BUM: 
ŠPORT in GLASBA (Janko Bezjak), vmes ob 21.15 
Modne čvekarije z Barbaro Cenčič in ob 22.00 Po 
študentsko s Polono Ambrožič (ponovitev). 24.00 
SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Slovenske gori-
ce, Lenart).

NEDELJA, 11. marca:
5.00 Uvod. 5.30 NOVICE (še 6.30, 7.30, 8.30, 

9.30, 10.30, 11.30, 15.30 in 19.00). 5.45 Na da-
našnji dan. 6.00 OBVESTILA (še 7.00, 9.00, 11.00, 
15.40 in 19.05). 6.45 HOROSKOP. 8.00 Med 
ljudskimi godci in pevci (Marjan Nahberger). 8.40 
MISLI IZ BIBLIJE. 8.50 Po romarskih poteh. 9.15 
Mali oglasi (še 9.45). 9.40 Kuharski nasveti (po-
novitev). 10.00 Rajžamo iz kraja v kraj (ponovitev). 
11.50 Kmetijska oddaja. 12.00 Opoldan na Radiu 
Ptuj: Te domače viže (Natalija Škrlec), Svetloba 
duha. 13.00 ČESTITKE POSLUŠALCEV. 20.00 do 
24.00 GLASBENE ŽELJE PO POŠTI IN TELEFONU. 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Slovenske 
gorice, Lenart).

PONEDELJEK, 12. marca:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NOVICE 
(še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 Na da-
našnji dan. 9.00 Odmevi iz športa. 10.00 Obvestila 
(še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 
10.15 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 in 17.45). 11.50 
Minute kulture. 12.00 SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 
14.45 Varnost. 16.30 Mala štajerska kronika. 
17.30 NOVICE. 18.00 Kultura. 19.10 COUNTRY (iz-
bor Rajka Žule). 19.30 Med ljudskimi pevci in godci 

(Marjan Nahberger, ponovitev). 20.00 VEČERNI 
PROGRAM: 20.00 Vroča linija Radia Ptuj (Darja 
Lukman Žunec), 21.00 Kviz Piramida (Vlado Kaj-
zovar), 22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 SKUPNI 
NOČNI PROGRAM (Koroški Radio, Slovenj Gradec).

TOREK, 13. marca:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NOVICE 
(še 5.30, 6.30, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 13.30, 
14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 5.45 Na današnji 
dan. 6.45 Kakšen dan se nam obeta. 8.00 Varnost 
na Ptuju. 9.00 IZPOD POHORJA (Nataša Pogorevc). 
10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.10 Mali oglasi (še 10.45, 17.15 
in 17.45). 11.00 ZDRAVNIŠKI NASVETI. 11.50 Mi-
nute kulture. 12.00 SREDI DNEVA. 13.10 Šport. 
13.45 Danes v Podravju. 17.30 Novice. 18.00 V 
ŽIVO. 19.05 AVTORADIO (Danilo Majcen) ali Nareje-
no v Italiji. 20.00 ŠKRJANČKOV ROPOT (Rado Škr-
janec). 22.10 Glasbene želje (SMS). 24.00 Skupni 
nočni program (Koroški Radio, Slovenj Gradec).

SREDA, 14. marca:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 NOVICE 
(še 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 

13.30, 14.30, 15.30, 19.00 in 22.00). 6.00 Na 
današnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja in 
odgovori. 9.00 Po Slovenski goricah (Zmago Šala-
mun). 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 
17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še 
10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 MOZAIK SLOVENIJE. 
11.50 Minute kulture. 12.00. 13.10 Šport. 13.45 
Danes v Podravju. 14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 
18.00 Vrtičkarije (Tatjana Mohorko in Miša Puše-
njak). 19.10 Popularnih 10 (David Breznik). 20.00 
ABCD (Davorin Jukič). 20.10 Glasbene želje (SMS). 
24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Radio Triglav, 
Jesenice).

ČETRTEK, 15. marca:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 Novice 
(še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 10.30, 11.30, 
13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na današnji 
dan. 6.45 Horoskop. 9.00 Z ormoškega konca (Na-
talija Škrlec). 10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 
15.00, 17.00, 18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi 
(še ob 10.45, 17.15 in 17.45). 11.00 Modne čve-
karije z Barbaro Cenčič (ponovitev). 11.50 Minute 
kulture. 12.00 Sredi dneva. 13.10 ŠPORT. 13.45 
Danes v Podravju. 14.45 Varnost. 17.30 POROČILA. 

18.00 Rajžamo iz kraja v kraj. 19.30 Te domače 
viže (ponovitev). 20.00 ORFEJČEK. 24.00 SKUPNI 
NOČNI PROGRAM (Radio Triglav, Jesenice).

PETEK, 16. marca:
5.00 ŠTAJERSKA BUDILKA, do 9.00. 5.15 Novice 
(še ob 5.30, 6.30, 7.00, 7.30, 8.30, 9.30, 10.30, 
11.30, 13.30, 14.30, 15.30 in 19.00). 6.00 Na da-
našnji dan. 6.45 Horoskop. 7.10 Vprašanja in od-
govori. 9.15 Iz opozicijski klopi. 9.40 Vedeževanje. 
10.00 Obvestila (še 11.00, 13.00, 15.00, 17.00, 
18.00 in 19.05). 10.15 Mali oglasi (še ob 10.45, 
17.15 in 17.45). 11.50 Minute kulture. 12.00 Sredi 
dneva: Napovednik prireditev. 13.10 Šport. 13.45 
Danes v Podravju. 16.15 V VRTU (ing. Miran Glušič). 
17.30 POROČILA. 18.10 Duševno zdravje. 18.30 
PO ŠTUDENTSKO (Polona Ambrožič). 19.15 RITMO 
MUZIKA (DJ DEJAN). 20.00 PETKOV VEČER (Marjan 
Nahberger). 24.00 SKUPNI NOČNI PROGRAM (Ra-
dio Kum, Trbovlje).

Frekvence: 89,8, 98,2 in 104,3 MHz!
POSLUŠAJTE NAS NA INTERNETU:
www.radio-tednik.si

OVEN
Razigrano se boste lotili vseh 
novih nalog in zamisli. Pojem 
ustvarjanja vam bo vlil energije 

in s tem pridobite motivacijo za prihodnost. V 
veliki meri se posvetite družabnim obveznostim 
in razširite kontakte z ljudmi. Družba bo za vas 
pomemben in ploden dejavnik ustvarjanja!

BIK
Na delovnem mestu bo čas za 
novosti in pometanje stvari z 
novo metlo. Izvirnost in sponta-

nosti ne bo videti konca in tako bo uspeh zago-
tovljen. Vsekakor bo čas dinamične energije tudi 
v tem, da zberete v sebi moč in zasijete s svojimi 
talenti. Ne pozabite na svojo dušo!

DVOJČKA
Svobodno gledanje na življenje 
bo v tem tednu velik plus in zdi 
se, da ne boste odnehali toliko 

časa, dokler ne dobite svojega. Možno je, da se 
odpravite na neko pot, kjer se boste napolniti s 
pozitivno energijo in uspehi bodo gotovo zago-
tovljeni v izobraževalnih vodah.

RAK
Srečen teden in čeprav bo res-
nica tudi ta, da nihate in da se 
pri ključnih trenutkih težko od-

ločite. Na drugi strani boste sami s seboj priprav-
ljeni sprejeti kompromise. Odločnost bo vrlina, ki 
vam bo pomagala pri reševanju vsega in skozi to 
boste pridobili samozavestno držo!

LEV
Sodelovanje bo nekaj, kar vam 
bo pomagalo in vas učilo. Na 
lastni koži boste spoznali, da 

je življenje prijetna igra. Ljubezensko življenje bo 
zanimivo in čas bo, da se s partnerjem iskreno 
pogovorite. Svoja stališča boste izkazovali jasno 
in glasno, kanček diplomacije ne škodi!

DEVICA
Počasi boste sami ugotovili, 
kako stvarem najlažje pridete 
do dna in da je pri vsem možno 

narediti logične zaključke. Naredite selekcijo, kaj 
je zares pomembno in kaj vas ovira. V pogledu 
duhovnega življenja vas čaka napredek. Še ved-
no je čas za stilsko spremembo!

TEHTNICA
Vaše ideje bodo napredne in 
na svoj način nekoliko eks-
travagantne. Strmeli boste, da 

greste po svoji poti in si nadeli pionirsko noto. 
Če dobro pomislite, zelo uživate in se predajate 
sanjarjenju. Vezane čakajo prijetne zakonske 
dolžnosti in nevezane Amorjeva puščica.

ŠKORPIJON
Marca bodo ptički že glasno peli 
in oznanjali pomlad. Tako boste 
sami ugotovili, kako pomemb-

no je, da ste srečni in zaupate v val življenja. Zdi 
se, da boste pojem sreče iskali vsepovsod in jo 
nazadnje našli v svojem srcu in okrilju doma. 
Čas sprememb in novosti je blizu!

STRELEC
Pomladno hrepenenje vas bo 
počasi prebudilo in tako boste 
videli v vsem priložnosti, da 

dokažete komunikativne in intelektualne sposo-
bnosti. V besednem izražanju vas bo zaznamo-
vala odločnost, ampak tudi prijetnost. Klepet s 
prijateljem vam bo vlil dodatnega zaupanja.

KOZOROG
Razpeli boste svoja krila in le-
teti zelo visoko, kar pomeni, da 
vam bo življenje ponudilo kar 

nekaj možnosti za uspeh in za vse tisto, kar ste 
si v preteklosti zelo želeli. Zaščitni znak bo potre-
ba po varnosti in le tako lahko pogumno stopate 
naprej. Razburljivo bo v pogledu denarja!

VODNAR
Intenziven in prodoren čas je 
pred vami, pogum in notranja 
volja ne bosta zapustila. Sreča 

se bo okrepila, seveda bo potrebna neka zdrava 
previdnost, kajti v nasprotnem primeru bi se 
stvari speljale drugam. Moč besednega izraža-
nja bo pustila svojevrsten pečat.

RIBI
Smisel življenje je, da lahko iz 
dneva v dan ustvarjate in do-
bite tudi elan za naprej. Močan 

pečat bo pustilo znanje iz duhovnosti. Energija 
bo skrita v vas in po potrebi jo boste aktivirali. 
Sanje bodo plod ustvarjanja! Skozi lastno osami-
tev pridobite notranji mir in ravnovesje.

Zanimivosti
Perujski predsednik napovedal vojno 
netočnosti 

Lima (STA/dpa) - Perujski predsednik 
Alan Garcia je napovedal vojno netočnosti 
perujskih državljanov. Predsednik, znan 
po točnosti, bo skušal to svojo lepo navado 
drugim Perujcem vcepiti z obsežno kampa-
njo boja proti netočnosti pod naslovom »ura 
brez zamude«. Uspehe pričakuje že avgusta. 
V kampanji se bo verjetno moral soočiti s 
številnimi težavami, saj je netočnost razšir-
jena po vsej Latinski Ameriki. Tu je tudi zelo 
priljubljena izjava bivšega sovjetskega vodi-
telja Mihaila Gorbačova, da tiste, ki pridejo 
prezgodaj, življenje kaznuje z nadležnim ča-
kanjem. V Latinski Ameriki se namreč pogo-
sto zgodi, da mora gost, ki pride prezgodaj, 
na večerjo čakati še kako uro, saj je gostitelj 
običajno še sredi priprav. Zato priporočajo, 
da je najbolje kako uro zamuditi ali pa s se-
boj vzeti dobro knjigo. 

Iggyja Popa leta ne ovirajo 
New York (STA/dpa) - Ikona punk glasbe 

Iggy Pop se pred svojim 60. rojstnim dnem 
počuti bolje kot kdajkoli prej, saj je njegovo 
življenje bolj razburljivo. Kot je povedal za 
ameriški časnik New York Daily News, ima 
vse, kar potrebuje: »dobre avtomobile, vroč 
seks, dober bend in ljudi, ki jih ima rad«. S 
starostjo se mu je namreč življenje spreme-

nilo na bolje. »Ko se zjutraj zbudim, nisem 

zdelan,« je še dejal Iggy Pop, ki že skoraj tri 

leta znova igra s skupino Stooges, s katero 

sedaj snema nov album. 

Nikotinski obliži lahko povzročijo alergijo 
Buxtehude (STA/dpa) - Nikotinski obliži, 

s katerimi si nekateri kadilci pomagajo pri 

odvajanju od kajenja, lahko pri nekaterih 

povzročijo kožno alergijo. Kot piše nemški 

časnik German Aktuelle Dermatologie, se 

namreč lahko imunski sistem na isto snov 

odzove različno, odvisno od načina, kako 

pride v stik z njo. Tako lahko kadilec, ki s 

kajenjem »brez težav« vnaša nikotin v svoje 

telo, dobi kožno alergijo z nikotinskim ob-

ližem. Alergijo na nikotin sicer znanost po-

zna že sto let, saj se je razvila že v tobačnih 

tovarnah. 

Ljubitelj piva dobil sliko za milijon dolarjev 
Bogota (STA/dpa) - Kolumbijski elektri-

čar Luis Alfredo Rodriguez je srečni dobit-

nik slike slavnega kolumbijskega slikarja 

Fernanda Botere v vrednosti okoli milijon 

dolarjev. Umetnina je bila glavni dobitek na-

gradne akcije pivovarne Bavaria, v kateri je 

sodelovalo 49 ljudi, Rodriguez pa je bil tisti, 

ki je odprl »srečno« steklenico piva. 30-letni 

ljubitelj piva je povedal, da slike z naslovom 

Mož, ki kadi (Hombre Fumando) še ni videl, 

najverjetneje pa jo bo prodal in z denarjem 

plačal šolanje svojim otrokom. 

Lujzek � Dober den vsoki den
Kak se mi 

zdi se je zdaj 
gor na zimo 
pomlod spro-
vla. Gnes, 
v nedelo, 4. 
sušca, že na 

sunci pod brajdami sedim na 
termometri pa kože že rano 
dopudne 14 Celzijovih stopinj. 
Poslušam in gledam siničke in 
druge ptičke, ki si v gnezda ma-
terial nosijo. Mija z Mico sma 
jim obesla na drevje lesene va-
lilnice za jihov domek s točno 
odmerjenimi vhodnimi in iz-
hodnimi okroglimi luknjami, 
da malim ftičekom ta vejkši 
sovrožniki ne bi jajčice ali pa 
mladičekov pojeli. Srake in sra-
kači so za tota grda dela provi 
specialisti, plenilci in morilci ...

Za mesec merc, ki mu tudi 
sušec provimo piše v storih res-
nicah: „Če sušca dolgo sneg leži, 
to krušno setev močno zamori. 
Če na 40 mučenikov ni lepo, še 
40 dni ne bo ... Če lepo bo vre-
me na Jožefovo, veselo bo srca 
kmetovo ... Kaj se vremena tiče 
pa tudi provijo, da je merc pes, 
april pa ves, kumer mesec maj 
nam bo prinesa več sunca in 
por dni fraj ...“

Tisti, ki se zanimlete za smu-
čarijo, ste vena veseli uspehov 
našega smukača Jermana in 
smučarske tekačice Majdičo-
ve. Jerman je meja dobro za-
tegjene jermene na smučah, 
Majdičova pa bla tudi dobro 
podmozana, da so ji dobro šle 
narazno noge in drsele smuča. 
Škoda pa je, da so naši skakali 
orli in borci naenkrat grota-
li škorci, ki zaenkrat zoblejo 
samo dnar, za uspehe pa jim 
je boj malo mar ... No, ja, saj 
nemremo samo zmagovati in 
slovenske slave kovati. Pridejo 
pač cajti, ko zmagovalci grota-
jo poraženci in poraženci hero-
ji naši pa so oboji ...

V loklani in držovni politiki 
ne ga nič kaj novega in aktual-
nega. Stranke in jeni šefi se po 
tradiciji med seboj jezdijo, ob-
čoni pa se lehko samo jezimo. 
Lepo in pošteno se mi zdi, da 
sta si segnola v roke ormoški 
župan Sok in ptujski župan Če-
lan. Sosedi si pač moramo biti 
dobri kak bobri, ne pa kak pes 
in močka in se ne špilati v peski 
kak dvo otročka ...

Te pa srečno za gnes in naj se 
ve, kdo je močka in kdo je pes!

Zvezdni pozdrav! Tadej Šink, horarni astrolog
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Zakaj ne morem 
več opravljati javne 
službe?

Minili so dobri trije mese-
ci, odkar sem izgubil službo v 
javnem zavodu RTV Slovenija 
– Regionalni center Maribor. 
Kot radijski napovedovalec, ki 
to službo profesionalno oprav-
ljam že 14 let, sem pred več kot 
štirimi leti bil povabljen k so-
delovanju v verskem programu 
Radia Maribor, v oddaji Iz roda 
v rod Duh išče pot. Najprej s 
prispevki, zatem pa sem pre-
vzel še redakcijsko delo, kar je 
pomenilo približno tri leta vsak 
teden pripraviti okoli 45 minut 
dolgo versko oddajo in enkrat 
mesečno delno poskrbeti za 
neposredni prenos nedeljske 
svete maše, ki jo poslušajo ver-
ni širom Slovenije. V oddajah 
sem gostil številne goste, pred-
vsem take, ki zares živijo svoje 
krščanstvo in so izkusili delo-
vanje živega Boga. Pretežno so 
to bili verniki rimskokatoliške 
cerkve, ki ji pripadam tudi sam. 
Ob njih sem gostil tudi kristja-
ne drugih cerkva; pravoslavne, 
evangeličanske, binkoštne, ad-
ventistične. Pred več kot enim 
letom pa sem bil povabljen še k 
napovedovanju in moderiranju 
v rednem dnevnem programu 
Radia Maribor. Z veseljem sem 
opravljal to delo, toda ne brez 
ovir.

Kot prepričani kristjan sem 
si v demokratični družbi, in 
upal sem, da tudi v pluralnem 
javnem mediju, kot moderator 
namreč dovolil, predvsem na 
cerkvene praznike, v rednem 
programu izraziti nekaj besed 
ali stavkov o vsebini praznika 
ali kakšno drugo duhovno mi-
sel, kar se mi je zdelo samo po 
sebi umevno. Moderator pro-
grama namreč ob drugih ak-
tualnih vsebinah po svojih naj-
boljših močeh izraža pozitivne 
misli, vsebine in vrednote, da 
bi z njimi pritegnil poslušalce, 
predvsem pa jim pomagal gle-
dati na življenje z dovolj opti-
mizma, ki ga v današnji družbi 
tako zelo primanjkuje. Radijski 
moderator, ki je ali se obnaša 
pred mikrofonom kot ateist, 
težko prinaša moč resničnega 
upanja v vsakdanje življenje 
poslušalcev in vero v prihod-
nost. Čeprav je to v prvi vrsti 
delo odgovornih urednikov, ki 
določajo in usmerjajo radijske 
vsebine, je vendar napovedo-
valec-moderator izvajalec in 
pri poslušalcih prepoznaven 
po svojem načinu in vsebinah, 
ki jih pove v eter. Tako je vsaj 
navada pri naših sosedih; Hrva-
ška, Italija, Avstrija …

Državljani Slovenije smo se 
ob zadnjem popisu prebival-
stva večinsko opredelili, da 
smo rimokatoličani, zato je 
toliko večja obveza za tiste, ki 
so odgovorni za programe v 
javnem zavodu RTV Sloveni-
ja, ki ga z mesečno naročnino 
podpirajo gledalci in poslu-
šalci. Poskrbeti so dolžni za 
pripravo kvalitetnih verskih 
vsebin, tudi rimskokatoliških 
oz. pretežno rimskokatoliških, 
saj imajo gledalci in poslušalci 
pravico do tega. Toda na Radiu 
Maribor so stvari dober mesec 
pred koncem lanskega leta za-
čele iti v drugo smer. Kmalu po 
imenovanju za odgovornega 
urednika programov Radia Ma-
ribor me je Peter Habjanič, ki 
je že prej večkrat imel pripom-

be na moje vsebinsko delo, 
preprosto popolnoma izključil 
tako iz verskega kot rednega 
dnevnega programa in me od-
slovil. Najprej z izgovorom, da 
primanjkuje denarja za pogod-
bene oz. honorarne sodelavce, 
kar sem sam bil vseskozi. Po 
dobrih treh mesecih opažam, 
da je ta ukrep veljal le zame (na 
srečo ali na žalost). Ko pa sem 
mu ponudil, da bom naprej 
delal brezplačno, se je razkri-
la resnica. Problem ni bil več 
pomanjkanje sredstev, temveč 
vsebine, ki sem jih ob nedeljah 
dopoldan posredoval v eter v 
oddajah Iz roda v rod Duh išče 
pot, in tiste, ki sem jih posre-
doval v rednem dnevnem pro-
gramu. Po njegovih besedah so 
sodelavci imeli ob ponedeljkih 
na jutranjih sestankih pogosto 
pripombe, ker naj bi moje ne-
deljske verske oddaje zvenele 
preveč pravoverno. Po mne-
nju poslušalcev pa se nihče ni 
vprašal.

Novi odgovorni urednik 
Habjanič mi je dal vedeti, da 
me izključuje tudi zato, ker 
hočem uveljavljati pravico do 
ugovora vesti. Že na začetku, 
ko je bil imenovan za v. d. od-
govornega urednika, sem mu 
namreč naznanil, da svojega 
glasu ne dajem na voljo za vsa-
kovrstne vsebine, četudi sem 
profesionalni »spiker«. Gre za 
tiste vsebine, ki so v naspro-
tju z mojo krščansko vestjo; 
denimo branje horoskopov in 
drugih astroloških napovedi in 
okultizma v raznih oblikah, kar 
mi dovoljuje in omogoča tudi 
slovenska ustava. V času ured-
nikovanja prejšnjega urednika 
Toneta Petelinška sem namreč 
te pravice užival skoraj brez 
težav, za kar sem mu zelo hva-
ležen.

In še nekaj mi je ob slovesu, 
na katerem sem se pojavil brez 
povabila, saj se novemu ured-
niku ni zdelo vredno, da bi me 
po več kot treh letih mojega 
rednega sodelovanja z Radiem 
Maribor o svoji odločitvi sam 
obvestil, dejal novi urednik 
Habjanič. Namreč, da bi bilo 
grdo od mene, če bi o tem ob-
vestil javnost, in mi zagrozil, da 
ima pripravljene posnetke, ki 
so jih naredili tonski tehniki o 
tem, kar sem govoril v eter. Rad 
bi povedal, da sem ponosen na 
to, kar sem govoril, saj sem 
delal po svoji vesti najboljše v 
dobro poslušalcev. To, kar je 
prav, je namreč treba povedati, 
pa če je komu prav ali ne. Po-
sebej kristjani smo poklicani k 
temu, da na svoj način, ki nam 
ga je Bog omogočil, sporoča-
mo Resnico. Zato sem kakšno 
od oddaj, ki sem jih pripravil 
za program Radia Maribor, za-
radi koristnosti sporočila, naj-
večkrat z odobravanjem prejš-
njega odgovornega urednika 
Petelinška, posredoval tudi po-
slušalcem Radia Ptuj ali Radia 
Ognjišče. Seveda brez dodat-
nega zaslužka, ampak le v želji, 
da bi pomagale še komu. To je 
menda bil velik greh v očeh 
tistih, ki na vse gledajo zgolj 
tržno in konkurenčno in jih ne 
zanima duhovna vrednost.

Na koncu se sprašujem, ali 
torej smem kot prepričani 
kristjan polno delovati na jav-
nem delovnem mestu, posebej 
v javnem zavodu RTV Sloveni-
ja, kar pomeni, da smem brez 
ovir izražati tudi svoje versko 
prepričanje? Ali pa moram, kot 
me hočejo prepričevati, ostaja-
ti nevtralen, saj naj bi bila vera 
zasebna stvar posameznika. 
Zame vera ni zasebna stvar, 

ki bi jo moral skrivati in živeti 
dvolično in razdeljen v vsakda-
njem življenju pred ljudmi. Ne 
želim biti zgolj nedeljski krist-
jan ali še naprej ostajati iz jav-
nosti potisnjen v zakristijo.

Vodja napovedovalcev na 
Radiu Maribor Blanka Hohnjec 
moje delo govorca ocenjuje 
za kvalitetno. Zato se je zavze-
la zame, da bi ostal v rednem 
dnevnem programu. Pa tudi to 
ni odtehtalo nič.

To popolno diskvalifikaci-
jo z Radia Maribor občutim 
kot veliko ideološko in versko 
diskriminacijo in izražam jav-
ni protest. Pričakujem, da se 
bodo na to pismo v najkrajšem 
času ustrezno odzvali najprej v 
javnem zavodu RTV Slovenija 
– RC Maribor, v vodstvu RTV 
Slovenija, pa tudi pristojna 
vladna služba za varovanje člo-
vekovih pravic, sicer bom svoj 
protest izrazil pristojnim služ-
bam v tujini.

Frenk Muzek
P.S. Poslano: vodstvu RTV 

Slovenija – RC Maribor, gene-
ralnemu direktorju RTV Slo-
venija, varuhinji človekovih 
pravic, Komisiji za pravičnost 
in mir pri slovenski škofovski 
konferenci, dnevnikom: Delu, 
Dnevniku, Večeru, tednikom: 
Demokracija, Družina, Mag in 
Štajerski tednik.

Dan cvetličark?
Vsi pravijo, da cvetličarji su-

per zaslužijo enkrat februarja, 
po novem dvakrat v marcu in 
tik pred novembrom. Koliko-
krat vas je postregel moški? To-
rej je to dan cvetličark! Še eden 
od feminiziranih poklicev, kjer 
ženske redko omenjajo … pa 
kaj bi jokali, saj nočemo postati 
zidarke, kaj ne?

Pa nekaj o temi, o kateri smo 
govorili lansko leto ob istem 
času. Ja, volilno pravico ima-
mo. Tudi kandidirati smemo. 
Sedaj preštevamo izvoljene 
ženske v organih države, ob-
čin, mestnih in vaških četrti in 
se čudimo, da je jih je izvolje-
nih tako malo, da skoraj nikjer 
ni tiste tretjine, ki nam jo omo-
goča država s svojimi zakoni. 
Vsaka tretja oseba na listi naj 
bo »ženska« oziroma kot lepo 
rečejo (z) nasprotnega (s)pola. 
Res je, imeli smo tretjino kan-
didatk in dve tretjini kandida-
tov. Pa sem izlila ploho besed, 
ko sem gledala objavljene kan-
didatne liste občin Spodnjega 
Podravja. Rekla sem, da bom 
po volitvah naredila statistiko 
izvoljivosti kandidatk, pa sem 
po prespani noči ugotovila, da 
je bolje, če svoje prostovoljno 
delo usmerim v počitek. Volil-
na lista potrjena od oblasti: 1. 
moški, 2. moški, 3. ženska, 4. 
moški, 5. moški, 6. ženska, vsa-
ka tretja oseba na listi je bila na 
ženska. Bravo! V državi, kjer ni 
take stranke, ki bi imela večino 
in je povprečje glasov, ki pri-
pada eni stranki maksimalno 
okrog 20 % (se opravičujem 
uspešnejšim izjemam, da jih 
dajem v povprečje). Na izbiro 
smo imeli ponekod 12 ali več 
list. Dragi krotilci kandidatnih 
list, izvoljivo mesto je prvo, mo-
rebiti za las še drugo, če je lista 
zelo dolga. Tam pa, kjer volijo 
v enoti do tretje osebe, pa si 
ne domišljati, da bi dobili celo 
vrečko bonbonov, bonboni se 
namreč delijo med kandidatne 
liste, pri katerih prvi odstopi 
bonbone drugemu, ko jih ima 
zase že preveč, zato tretji dobi 
le redko priložnost, da se mu 
dvigne sladkor v krvi zaradi 

tega. V redu je, če je lista dolga, 
da se vidi, kateri ljudje krojijo 
mnenje stranke na lokalnem 
področju, vendar drage dame, 
ko pa se odloča o razvrstitvi na 
volilni listi, pa je treba praskati. 
Ko se moški spomnijo, da bodo 
povsod moški na prvih mestih, 
jim je treba argumentirati, da 
tretjino prvih mest zasedamo 
me. Veste dame, povsod vsak 
poskrbi zase in če pride kateri 
gospod z namenom, ali bom 
prvi ali pa sploh ne sodelujem, 
je prav, da jim rečemo: »Ali nas 
boste dali v tretjini na realno 
izvoljiva mesta ali pa nas ne bo 
na listah!« Složne moramo biti, 
tako kot takrat, ko se je šlo za 
volilno pravico. Pa naj razložijo 
Evropi, zakaj nas ni. Govorimo 
eno, delamo drugo. S statisti-
ko,pa je možno dokazati skoraj 
vse.

Stare konje je težko naučiti 
orati, nihče pa še ni dejal, da je 
nemogoče. Če hočemo, da se 
svet spremeni, se moramo naj-
prej spremeniti same.

Novinarji vztrajno iščete no-
vega predsedniškega kandida-
ta, a ste vsaj v četrtini pomislili, 
da bi lahko kandidirala dama? 
Če me spomin ne vara, je na 
prejšnjih volitvah bila ena kar 
uspešna?

Alenka Krabonja,
Ženski forum Socialnih 

demokratov Ptuj

Apel za pravilno 
uporabo FFS

Čebelarstvo ima tako v Slo-
veniji kot v sodobnem svetu 
zelo velik gospodarski pomen. 
Čebelje pridelke, med, cvetni 
prah, vosek, propolis, matični 
mleček in čebelji strup, človek 
uporablja za hrano in kot po-
moč pri lajšanju zdravstvenih 

težav. Prav tako pa so ti pridelki 
pomembni kot surovina za pri-
dobivanje nekaterih živilskih 
in drugih proizvodov. Vrednost 
vseh čebeljih pridelkov pa je 
veliko manjša od koristi, ki jo 
imamo zaradi opraševanja če-
bel.

Naše medonosne čebele so 
najpomembnejše opraševalke 
žužkocvetnih rastlin. V sadjar-
stvu so ključnega pomena, saj 
se spomladi, v obdobju največ-
jega cvetenja, preostali možni 
opraševalci po navadi šele do-
bro prebujajo iz zimskega span-
ca (npr. čmrlji, metulji) in tako 
le malo prispevajo k uspešnosti 
opraševanja. Za povečanje do-
nosov sadja, oljnic, zelenjave in 
drugih rastlin so ključni prav 
opraševalci, kljub temu pa je 
ta vloga čebele pri nas premalo 
cenjena. Verjetno je razlog za to 
enakomerna poseljenost čebel 
na celotnem območju Sloveni-
je, saj je s tem zagotovljen brez-
plačen servis opraševanja.

Zaradi intenzivne kmetijske 
pridelave, za katero uporablja-
jo zaščitna – fitofarmacevtska 
sredstva, je naša kranjska če-
bela dandanes zelo ogrožena. 
Ko čebele obiskujejo cvetove, 
na katerih nabirajo medičino 
in cvetni prah, pridejo v stik s 
strupenimi kemikalijami, ki jih 
pri svoji proizvodnji uporablja-
jo kmetje, in umrejo. Čeprav sta 
pravilna raba, promet in kazni 
v primeru nepravilne uporabe 
FFS predpisane v Zakonu o fito-
farmacevtskih sredstvih (Urad-
ni list RS, št. 98/2004 ), smo pri-
ča stalnim pomorom čebel.

Prav zaradi vsakoletnih za-
strupitev čebel s pesticidi se 
med mladimi zmanjšuje za-
nimanje za čebelarstvo. Stari 
čebelarji umirajo, mladih pa 
ni dovolj, da bi zapolnili vrzeli 

v čebelarskih društvih. Čebel-
njaki, okoli katerih je šumelo in 
vrvelo od čebel, ostajajo prazni 
in zapuščeni, zato so kulturne 
rastline neoprašene, manjši pa 
je tudi pridelek kmetov.

Da ne bi bili več priča za-
strupitvam čebel, čebelarji vse 
uporabnike FFS prosimo, da te 
uporabljajo v skladu z načeli 
dobre kmetijske prakse in var-
stva okolja. Posebno pozornost 
naj posvetijo čebelam s sledeči-
mi ukrepi:

-  škropijo v skladu z dobro 
kmetijsko prakso (fitofarma-
cevtski tečaj, testirana škropil-
nica, itd.),

- pred načrtovano uporabo 
FFS natančno preberejo pri-
ložena navodila, saj je v njih in 
tudi na embalaži opozorilo, ali 
je sredstvo strupeno za čebele. 
V glavnem so za čebele škod-
ljivi vsi insekticidi (FFS, ki za-
tirajo žuželke) in imajo to tudi 
napisano na etiketi, 

- priporočena sredstva upo-
rabljajo v najnižjih priporoče-
nih odmerkih, 

- uporabljajo za čebele manj 
nevarne pripravke, 

- škropijo v večernih urah ali 
ponoči in v brezvetrju, 

- se izogibajo prašiv in raje 
uporabijo pripravke oz. iz njih 
narejeno škropilno brozgo ali 
granulate in pravočasno obve-
stijo čebelarja o nameravanem 
škropljenju s FFS strupenimi ali 
škodljivimi za čebele.

Vsakršno zniževanje številč-
nosti čebel lahko povzroči v na-
ravi ekološko in gospodarsko 
katastrofo še posebej v kmetij-
stvu. Zato slovenski čebelarji 
pozivamo vse uporabnike FFS, 
da so pri njihovi uporabi skraj-
no previdni.

Čebelarska
svetovalna služba

Prejeli smo
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Petek, 9. marec
10.15 Kog, v Osnovni šoli, Zarajajmo za babice in dedke
15.30 Slovenska Bistrica, knjižnica, odprtje prenovljenih prostorov Knjižnice 

Josipa Vošnjaka
18.00 Drbetinci, turistična kmetija pri Marti, redni letni občni zbor Vinogra-

dniško-sadjarskega društva Vitomarci
18.00 Ptuj, hotel Mitra, Forum za Ptuj – Danes in jutri, prvi pogovor bo vodil 

Jože Glazer, gost pa bo redni profesor Fakultete za družbene vede v 
Ljubljani, dr. Ivan Bernik, tema spreminjanje vrednot pri Slovencih in 
posledicah teh sprememb

19.00 Grajena, dom krajanov, komedija Gospa ministrica, predstava Dram-
ske sekcije KD Grajena, ogled predstave je brezplačen.

19.00 Trnovska vas, kulturna dvorana, Črna komedija, gostuje dramska 
skupina KD Draženci

19.30 Maribor, dvorana Union, koncert največje slovenske operne dive, 
Marjana Lipovšek – mezzosopran, Alfred Burgstaller – bas, Anthony 
Spiri – klavir, za abonente in izven.

20.00 Maribor, Narodni dom, Plesna delavnica Jaz in gib, Ujeti trenutek, za 
izven

- Ptuj, CID, tečaj lepopisja v eni od klasičnih kaligrafskih pisav, vodi 
Natalja Resnik Gavez

- Ptuj, CID, priložnost za krpanje lukenj v znanju slovnice, brezplačna 
pomoč, prijave na telefon 040 417 476.

- Ormož, Hotel, Vikend domačih prleških jedi oz. kaj so kuhale naše 
babice

Sobota, 10. marec
  6.00 Ormož, izlet na Ojstrico iz Podvolovjeka, organizira PD Ormož, telefon 

041 698 741
  7.30 Slovenska Bistrica, zbiranje izpred parkirišča pri Impolu, 10. pohod 

skozi Bistriški Vintgar ob prazniku občine Slovenska Bistrica.
10.00 Maribor, Osnovna šola Tabor II, 41. državno tekmovanje za Preglova 

priznanja v znanju kemije za osnovne šole, zbrali se bodo učenci 21 
šol Podravja.

18.00 Hajdoše, prostori gasilskega doma, kulturna prireditev ob 8. marcu 
– dnevu žena

18.00 Maribor, Narodni dom, Plesna delavnica Jaz in gib, Ujeti trenutek, 
MalOd

19.00 Destrnik, večnamenska dvorana v OŠ, Pevci Destrniškega okteta KD 
Destrnik vas želijo popeljati z glasbo in besedo v pomladne dni

19.00 Hajdina, kulturna dvorana, kulturni program s prijetno, po končanem 
programu sledi otvoritev prodajne razstave slik avtorice in ljubiteljske 
slikarke ge. Cecilije Bernjak, zbrani prostovoljni prispevki so namenje-
ni za zdravljene Mojce Sagadin, vstop prost.

19.00 Zgornja Polskava, kulturni dom, 10. gledališki dnevi, predstava En dan 
resnice, KUD Gaj Zg. Polskava.

19.00 Ptuj, romanski palacij gradu, modna revija »Sanjski poročni dan 
2007«, pripravlja Društvo moda styling Conea

19.00 Majšperk, prostori jedilnice OŠ, občni zbor Delavsko prosvetnega 
društva Svoboda Majšperk.

19.00 Gorišnica, stara kulturna dvorana, celovečerna predstava ob 5. 
obletnici obstoja folklorne skupine PD Ruda Sever Gorišnica, »Vesele 
svetke voščimo«, prikaz šeg in navad Gorišnice in njenega širšega 
zaledja.

19.30 Maribor, SNG, Kopenhagen, StaDvo, za abonma Drama vikend 2 in 
izven

20.00 Maribor, SNG, Intimna komedija, MalOd, za izven
20.00 Ormož, Hotel, 23. vinogradniški ples

Nedelja, 11. marec
15.00 Studenice, dom kulture, 10. gledališki dnevi, predstava Glavnik, KUD 

Andrej Stefanciosa Studenice
18.00 Skorba, dom krajanov, komedija Agencija Močnikovi, v izvedbi KPD 

Rogaševci
20.00 Maribor, Narodni dom, komedija Kolumbovo jajce, red Komedija in 

izven
- Slovenska Bistrica, pohod po Lavričevi poti Stična – Gradišče (510 m), 

telefon 80 26 500.

Ponedeljek, 12. marec
16.00 Ptuj, CID, odprtje likovne razstave varovancev Dijaškega doma Ptuj
18.30 do 20.00 Ormož, telovadnica Gimnazije, badminton
19.00 Slovenska Bistrica, viteška dvorana gradu, Slovenska akademija ob 

10. prazniku občine Slovenska Bistrica s podelitvijo javnih priznanj
19.30 Maribor, SNG, Ti nori tenorji, StaDvo, za izven
- Markovci, v Osnovni šoli, 48. območna revija otroških pevskih zborov 

»Pustite nam ta svet«

Kino Ptuj
9., 10. in 11. marec, ob 18.00 Zvok Istanbula. Ob 20.00 Utrip groze.

TV Ptuj
Sobota ob 21.00 in nedelja ob 10.00 uri: Posvetovanje predsednikov Svetov 

za preventivo in vzgojo v cestnem prometu. Otvoritev servisa 
medicinsko tehničnih pripomočkov. Vrtec Zvonček ponos Vrtca Ptuj. 
Predlog za ustanovitev pokrajinske turistične zveze Spodnje Podravje. 
V programu Koronarnega društva Ptuj tudi nordijska hoja. Likovni svet 
Rozine Šebetič v Miheličevi galeriji. Razstava del likovne sekcije Dru-
štva upokojencev Ptuj. Spletna stran pomembna pridobitev Knjižnice 
Ivana Potrča na Ptuju. Potujoča svetopisemska knjižnica. Utrinek s 
srečanja tamburaških skupin.

Prireditvenik 
STORITVE

35 LET SOBOSLIKARSTVA – PLE-
SKARSTVA Ivana Bezjaka, s. p., 
Vitomarci. Brušenje parketa, fasa-
de. Izkušnje, svetovanje, kvalitetno 
delo. Priporočamo se. Tel. 757 51 
51, GSM 031 383 356; www.ple-
skarstvo-bezjak.si.

IZVAJAMO vsa gradbena dela 
novogradnje, adaptacije, ome-
ti, ograje, polaganje tlakovcev, 
izdelava škarp ter manjši izkopi, 
ugodno. Se priporočamo. Zidar-
stvo Hami, Hameršak Milan, s. p., 
Jiršovci 7 a, Destrnik, telefon 051 
415 490.

Mali oglasi

KAM NA PTUJU na kvalitetno 
masažo? V Studio za zdravje in 
dobro počutje MILUMED, d. o.  
o., Langusova ulica 8, tel. 02 
745 01 43, www.Milumed.si.

TESNJENJE oken in vrat s sili-
konskimi tesnili, žaluzije in lamel-
ne zavese. Hišni servis Stinng, 
Tomaž Šerbec, s. p., Brstje 5 b, 
Ptuj. GSM 031 621 594.

PO ZELO UGODNIH CENAH od-
kupujemo vse vrste hlodovine, 
možnost odkupa tudi na panjih. 
Aleksander Šket, s. p., Irje 3/d, 
3250 Rogaška Slatina. Ostale 
informacije dobite na tel. 041 
326 006.

RAČUNOVODSTVO za s. p. 
in d. o. o., Gorazd Tušek, s. p., 
Medribnik 27, Cirkulane. Tel. 
031 811 297.

UGODNO zimske cene barvanja 
stanovanj in ostalih slikopleskar-
skih del, sprejemamo naročila 
za izvedbo izolacijskih fasad iz 
stiroporja in kamene volne. Jože 
Voglar, s. p., Zabovci 98. Tel. 
041 226 204.

TV spored

Ptujska kronika

Petek 18.00, 20.00

Sobota 12.00

Ptujska kronika

Torek 18.00, 20.00

Sreda 10.00

Regi TV (Ormož, Gorišnica)

Sreda 20.00

UGODNA PRODAJA: stenski opaž: 
12, 16, 20 mm, ladijski pod, bruna, 
rezani les, možna dostava. Infor-
macije 03 752 12 00, GSM 041 
647 234, tinles@siol.net, TIN LES, 
d. o. o., Stranice.

SVETOVANJE in posredovanje v 
vseh vrstah finančnih zadev (kredi-
ti, leasingi, druge finančne storitve). 
Svetovanje pri nakupih in proda-
jah nepremičnin. Pomagamo pri 
kreditnih zadevah, glede nakupov 
nepremičnin, gradbenih parcel z 
izdelanim planom za izgraditev hiš, 
blokov, poslovnih objektov. Pokličite 
od 9. do 17. ure na gsm: 040 422 
426 ali 041 672 449. Casa fin, De-
nis Hedžet, s. p., Na Griču 1, 2000 
Maribor.

PVC OKNA IN VRATA ter izvedba 
predelnih sten, spuščenih stropov 
in izdelava mansardnih stanovanj 
– ugodno. Sandi Cvetko, s. p., Le-
šnica 52, Ormož, GSM 041 250 
933.

KMETIJSTVO

PRODAM odojke, tel. 755 31 21.

V NAJEM vzamem obdelovalno 
zemljo v občini Gorišnica in okolici. 
Telefon 041 670 766.

PRODAM bukova in brezova drva z 
dostavo. Telefon 041 723 957.

NA OBMOČJU Ptuja oddamo v na-
jem hlev s pašnikom, po možnosti 
za konje, ni pa pogoj. Telefon 031 
424 952.

PRODAM odojke, težke od 20 kilo-
gramov. Telefon 755 17 01.

PRODAM traktor Steyer 540, letnik 
75, prikolico za živali za dva konja. 
Telefon 040 742 795.

PRODAM slamo v balah. Telefon 
751 19 61.

PRODAM 150 kg svinjo, domače 
reje. Telefon 766 39 41.

PRODAM visoko brejo telico A-kon-
trole, odojke ter 90 kg prašiča. Tele-
fon 757 08 51.

PRODAM svinjo 180 kg, cena 1,15 
evrov. Telefon 051 233 521.

NESNICE mlade, rjave, grahaste in 
črne, pred nesnostjo, opravljene 
vsa cepljenja, prodajamo Soršak, 
Podlože 1, Ptujska gora.

NESNICE rjave, grahaste, črne, 
pred nesnostjo dobite, lahko tudi 
kletke za nesnice. Vzreja nesnic, 
Tibaut, Babinci 49, 9240 Ljutomer, 
tel. 582 14 01.

PRODAM odojke ter motokultivator 
Gorenje Muta s frezo. Tel. 051 340 
496.

PRODAM kalano kostanjevo kolje. 
Tel.  031  830  841.

BREZPLAČNO oddam v obdelavo 
vinograd s 400 trsi v okolici Leskov-
ca. Tel. 031 824 674.

PRODAM svinje domače reje od 
100-120 kg. Tel. 781 05 31.

SEMENSKI krompir sorte Sante 
28-35 cm, prodamo, cena ugodna. 
Tel,. 02 790 72 21.

PRODAM VINO, flakserico, 380 l 
sod iz rosfraja in kadi 300 in 500 l 
in žganje. Tel. 041 285 494.

PRODAM dva bikca, stara 8 tednov, 
simentalca. Tel. 792 33 81.

KUPIM TRAKTOR ursos, 335 v sla-
bem ali dobrem stanju, tudi nevo-
znega. Tel. 041 679 937.

PRODAM naravno sušeno koruzo 
in lok s streho za traktor Deutz. Tel. 
031 302 698.

PRODAM silažne bale. Tel. 041 
333 691.

KUPIM brejo telico. Tel. 02 719 80 
82.

PRODAM traktorski plug 12 ccol, 
moped Alpino in mešano belo vino. 
Tel. 041 637 268.

SEDAJ JE PRAVI ČAS, da si 
priskrbite mrežo za ograje vseh 
dimenzij, cinkane že od 1,25 
evra/m2, plastificirane 1,83 
evra/m2 (z DDV). Vsak dan od 
7-15, SO do 12, na Rajšpovi 15, 
zraven Qlandije. 02 778 87 51.

Avtoservis, avtoličarstvo, avto-
kleparstvo, sklepanje zavarovanj 
Adriatic Slovenica, Miroslav Slo-
dnjak s.p., Dornava 24, 041 755 
253.

IZDELAVA in montaža razno-
vrstnih kovinskih ograj, vrat: 
drsnih, krilnih z el. pogonom ali 
brez »na ključ«. Tel. 02 748 16 
80, www.ograjerogina.si.

AVTOPLAŠČI za osebni, tovorni, 
traktorski in viličarski program 
– avtooptika, montaža in centri-
ranje – vlečne kljuke – ekspres 
izdelava ključev, ugodno, nudi 
Vulkanizerstvo Zdravko Lamot, 
s. p., Ulica Svobode 13, 2204 
Miklavž. tel. 02 629 62 77.

PRODAM gradbeno parcelo na Gra-
jeni. Telefon 040 268 650.

V OKOLICI PTUJA oddam v najem 
gostinski lokal, možnost nočnega 
kluba ter delavnico. Dvostanovanj-
ska hiša, možnost odkupa v celoti. 
Telefon 031 414 324.

KUPIM STAREJŠO hišo ali vikend 
do 20 km iz Ptuja, do 12 tisoč 
evrov. Tel. 041 897 675.

V HLAPONCIH pri Polenšaku pro-
dam gradbeno parcelo. Tel. 782 88 
81, zvečer.

KUPIM LOKAL v centru Ptuja. Tel. 
041 547 116.

V JURŠINCIH (Dragovič) prodam 
manjšo hišo z gospodarskim po-
slopjem, vinogradom ter njivo v 
skupni izmeri 42 arov, odlična lega, 
asfalt, telefon, vodovod. Tel. 031 
776 375.

PRODAM regal hrast, kotno 
sedežno garnituro. Telefon 62 92 
315.

DOM STANOVANJE

V NAJEM dajem dvosobno stano-
vanje na Grajeni. Telefon 040 268 
650.

ODDAM garsonjero v Ptuju. Telefon 
051 300 605.

V NAJEM oddam 2-sobno stano-
vanje na Ptuju. Tel. 782 88 81, 
zvečer.

DVINPOLSOBNO stanovanje v Ptu-
ju, 70 m2, južna lega, klima, obno-
vljeno leta 1999 prodam. Telefon 
041 791 058.

DELO

ZAPOSLIMO dva slikopleskarja z 
možnost zaposlitve za nedoločen 
čas. Pleskarstvo Dalibor Kalik, s. p., 
Zg. Hajdina 88, tel. 041 816 739 ali 
781 32 31.

Zaposlimo KV zidarje in gradbene 
delavce z delovnimi izkušnjami, 
zahtevan izpit B-kategorije. Grad-
beništvo Roman Bele, s. p., Žetale 
29a, Žetale. Informacije 041 748 
330.

Manjši stanovanjski objekt nudi 1,2 in 2,5
sobna stanovanja po ceni 1250-1280 eur/m
(z DDV). Vseljivo nov 2007, grajeno na ključ..

2

Novogradnja v Sl. Bistrici

* POTROŠNIŠKI - GOTOVINSKI
( do 8 let )

(tudi za OD nižji od 417 EUR oz.100.000 SIT)

* STANOVANJSKI - HIPOTEKARNI
(do 30 let)

SVETOVANJE na : 051 804 324
INOVATIVA, Milena Prapotnik s.p, Pivkova ulica 19/a, 2250 PTUJ

KREDITI
- mobilno bančništvo -

Razpored dežurstev 
zobozdravnikov

petek, popoldan
sobota, od 7. do 12. ure

Šale Selimovič, dr.dent.med.
v ZD Ptuj

RAČUNOVODSTVO za s. p., 
d. o. o. in društva. Nataša Mer-
nik, s. p., Štuki 23, 2250 Ptuj. 
Tel. 031 873 769.

JASNOVIDKA MARUČA na Ptu-
ju dne 9. in 10. marca (Studio 
Maga kirka, d. o. o., Rojčeva 15; 
Ljubljana) tel. 031 663 500 ali 
01 524 86 27.

PO KONKURENČNIH cenah od-
kupujemo govejo živino za zakol. 
Polje dom, d. o. o, Zagrebška ce-
sta 74, Ptuj, tel. 041 220 018.

NEPREMIČNINE

LOKAL 30 m2 v centru mesta od-
dam. Informacije na telefon 745 02 
51, 051 337 677.

ZAPOSLIMO: 1.) varilca – klju-
čavničarja, - kovinarja, lahko pri-
učenega, 2.) monterja kovinskih 
ograj, zaželeno kakršnokoli zna-
nje iz gradbeništva. Ponudbe: 
po pošti ali osebno, na naslov: 
Rajšpova ul. 15, 2250 Ptuj. Tel. 
02 748 16 80.

Takoj zaposlimo večje število 
skladiščnikov (za delo v skladi-
šču in hladilnici), proizvodnih 
delavcev, viličaristov, voznikov 
(C in B kategorija, hiap sistem), 
in šivilj za delo na Ptuju ali v 
Mariboru. Svoje prijave lahko 
pošljite na naslov: Manpower, 
d. o. o., Slovenska 17, 2000 
Maribor ali pokličite na tel. 02 
234 8 292.

ZAPOSLIMO 3 voznike tovornih 
vozil z l letom izkušenj v med-
narodnem prometu z ustrezno 
izobrazbo in izpitom C in E-kat. 
Prevozi se izvajajo v zahodno 
Evropo, zaslužek 1.400 evrov do 
1.900 evrov za 9.000-13.000 
km/mesečno. Možni tudi tujci 
z referencami. Prijave spreje-
mamo po tel. 041 613 864 ali 
S. Rojko, d. o. o, Tržaška 85, 
Maribor.

MOTORNA VOZILA 

PRODAM renault megan 1,6, letnik 
l999, karamboliran, ostalo v odlič-
nem stanju. Tel. 041 513 621.

Kupim rabljena vozila lada, jugo, 
ford, opel. Telefon 040 723 067.

RAZNO

KUPIM starine: pohištvo, slike, bo-
gece, ure, steklo, lonce in drobna-
rije. Plačam takoj. Telefon 041 897 
675 ali 779 50 10.

PRODAM garažna vrata (lesena) 
in obračalnik pajek. Tel. 041 645 
875.



petek � 9. marca 200722 Poslovna in druga sporočila

Av
to 

Ze
be

c d
.o.

o.,
 Po

bre
žje

 17
2 2

28
4 V

ide
m 

pri
 Pt

uju

Cena v EUR je obračunana po fiksnem tečaju 239,640

Šenpetrska 11,Maribor – Brezje
Tel.: 02/ 471 03 53, Gsm: 040 221 921

www.avtozebec.com

ZNAMKA LETNIK CENA BARVASITEUR

Ponudba rabljenih vozil

GOTOVINSKI ODKUP VOZIL! KREDIT NA POLOŽNICE ŽE
SAMO Z OSEBNO IZKAZNICO! UGODNI PREPISI!

BMW SERIJA 3 COUPE: 318 CI XENON
CHRYSLER PT CRUISER 2,2 CRD
CITROEN XSARA PICASSO 1,8
FIAT PUNTO 1,3 M-JET
FORD MONDEO KARAVAN 2,0 DTI GHIA.XENON
LANCIA ZETA 2,0 T
MERCEDES RAZRED A 170 CDI
MERCEDES RAZRED 220 CDI
MERCEDES RAZRED E 270 CDI
RENAULT CLIO 1,2 16V
RENAULT CLIO 1,2
RENAULT KANGOO 1,6
SEAT LEON 1,4
ŠKODA OCTAVIA COMBI 2,0 I 4X4
PEUGEOT 206 1,4 XT

C

2000
2002
2002
2005
2001
1996
2003
2003
2003
2005
2002
2002
2001

200
2000
2/03

11.300,00
10.800,00

7.900,00
7.890,00
7.490,00
3.750,00

11.225,00
17.900,00
19.200,00

9.200,00
5.390,00
6.634,00
6.634,00
8.700,00
5.340,00

2.707.932
2.588.112
1.893.156
1.890.760
1.794.904

898.650
2.690.000
4.289.556
4.601.088
2.204.688
1.291.660
1.590.000
1.590.000
2.084.868
1.279.678

KOV. SIVA
TEMNO MODRA
KOV. BEIGE
KOV. S. MODRA
KOV. T. MODRA
KOV. BORDO RDE A
KOV. S. ZELENA
KOV. SREBRNA
KOV. SREBRNA
KOV. MODRA
RDE A
RDE A
KOV. BORDO RDE A
S. MODRA
KOV. BORDO RDE A

Č

Č
Č

Č

Č

Na zalogi preko 40 vozil.

ODKUP, PRODAJA,
MENJAVE  VOZIL,
PREPISI, KREDIT NA
POLOŽNICE, LEASING

Ptujska c. 68, Miklavž (Maribor), tel.: 02/ 629 1662, avto.miklavz@email.si

www.avtomiklavz.si
ZNAMKA LETNIK CENA BARVASIT€

Cena v EUR je obračunana po
fiksnem tečaju 239,640

AUDI A3 TDI
BMW 525 TDS LIMUZINA
CITROEN XSARA PICASO 1,8 I 16V
CITOREN YUMPY 2,0 HDI

IAT PUNTO 1,2 DINAMIQUE
FORD FOCUS 1,6 I
KIA RIO 1,3 LS
MITSUBISHI PAJERO 2,5 TDI
NISSAN ALMERA 1,5 DCI
OPEL MERIVA 1,7 CDTI
PEUGEOT 406 1,8 I
RENAULT MEGANE 1,9 DTI KARAVAN
RENAULT MEGANE 1,9 DCI DINAMIC
VW POLO CLASIC 1,4
VW PASSAT 1,8 T KARAVAN

F

2003
2000
2000
2002
2004
2002
2002
1997
2005
2005
2000
2000
2004
1999
2000

12.000,00
9.720,00
6.400,00
7.850,00
6.100,00
7.500,00
4.000,00
7.900,00

10.850,00
11.350,00
5.550,00
4.990,00

10.100,00
3.400,00
5.670,00

KOV. SIVA
KOV. SIVA
KOV. SIVO-VIJOLA
BELA
KOV. MODRO-ZELENA
SREBRNA
KOV. MODRA
KOV. SIVA
SREBRNA
KOV. MODRA
SREBRNA
KOV. MODRA
KOV. BORDO RDE A
KOV. MODRA
KOV. MODRA

Č

2.875.680
2.329.300
1.533.696
1.881.174

1.461.804

1.797.300
1.893.156

2.600.094
2.719.914
1.330.002
1.195.803

2.420.364
814.776

1.358.758

958.560

Naro iteč

NARO^ILNICA ZA

Ime in priimek: ______________________
Naslov: _____________________________
Pošta: ______________________________

Dav~na številka: _ _ _ _ _ _ _ _
Telefon: ____________________
Datum naro~ila: _____________
Podpis: _____________________

RADIO TEDNIK Ptuj
Rai~eva 6
2250 Ptuj

d.o.o.

- 20% popust pri malih oglasih
- brezpla ne priloge Štajerskega tednika
(TV okno, Kakovost bivanja, Prva prestava,
Moda, Slovenske po itnice, Osebne finance,
Kronika leta, Kulinarika ...)

- poštna dostava na dom.

č

č

Vsak naro nik dobi:č

Naro ite se še danes
in sodelujte v
tedenskem
nagradnem žrebanju
Centra aerobike.

č

Priloga: TV okno -
48 barvnih strani TV
sporeda in zanimivosti
iz sveta zabave in glasbe!

z brezpla no prilogoč

Vsak teden aktualni dogodki iz Spodnjega Podravja s Prlekijo
ter pregled dogajanja v Sloveniji in po svetu.www.aerobika.net

Nagrajenka prejme nagrado po pošti.

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

nagrajujeta obstoječe in
nove naročnike Štajerskega tednika

in

Pilates: O.Š. Olge Meglič, Presernova 31, Ptuj
Step aerobika: Nad tribuno Mestnega stadiona Ptuj, Čučkova 7, Ptuj
Aerobika: Peršonova 50, Ptuj

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

Ta teden prejme osem brezplačnih

obiskov Centra aerobike:

PILATES, STEP AEROBIKA, LATINO AEROBIKA, AEROBIKA ZA STAREJŠE, TAI JI QUAN,
KARATE ŠOLA IN KARATE REKREACIJA

Kr evina pri Vurbergu 2/h, 2250 Ptujč

Milena Zupan ič č

Odgovor je na dlani za vse, ki iščejo!

2007 – Sveto pismo v žarišču

Organizator: Krš anska adventisti na cerkev Ptuj in Društvo prijateljev Svetega pisma.č č

Vabljeni vsi! Vstop je prost!

od 8. do 17. marca 2007 ob 19. uri.
Dvorana športnega zavoda Ptuj,

Dravska ulica 18, Ptuj.

Ne zamudite niza predavanj

pastorja Aleša Kavklerja

Nasilje
V zadnjem času smo priče nepojmljivim 

družinskim tragedijam in nasilju. Kaj se 
dogaja v Slovencih in Slovenkah, da čedalje 
pogosteje posegajo za orožjem pri reševa-
nju družinskih in osebnih kriz?

Družinske tragedije, ki so povezane z nasi-
ljem, posebno še ta zadnja, ko so bili umori in 
samomor izvršeni pred očmi otrok, se resnično 

lahko v širši javnosti zastavi vprašanje, kaj se dogaja s Slovenci, 
se morda dajo takšne grozote preprečiti, ipd.

V ozadju te in podobnih tragedij je ponavadi razpad družine. 
Zdi se, da nekako vrednote – trdne in dolgotrajne partnerske 
zveze ni več, da se partnerski odnosi ne gradijo več na medseboj-
nem poznavanju in razumevanju partnerjev, na medsebojnem 
spoštovanju in zaupanju ter seveda tudi ne medsebojni ljubezni 
in čustveni skladnosti in posledičnem oblikovanju družine ter 
ljubezni do otrok. Seveda so lahko problem in razlog takim do-
godkom tudi osebnostna in čustvena nezrelost ter morda tudi 
duševne motnje in bolezni posameznikov. Poseganje po orožju 
pri razreševanju raznih sporov in konfliktov med ljudmi pa je 
na žalost del sodobne vsakdanjosti, ko morajo ljudje uporabljati 
predolgotrajnih mehanizmov pravne države in vse raje rešijo na 
ta način, na škodo življenja drugega in pogosto tudi svojega.

Vgrajevanje in umeščanje pozitivnih vrednot tako v partner-
ske odnose kot družinske odnose je dolgotrajen proces, saj gre 
za spreminjanje miselnosti ljudi. Ustavne vrednote to možnost 
omogočajo državi, saj jih ta lahko preko vseh svojih strukturnih 
mehanizmov tudi v popolnosti uresniči in tako omogoči več-
ini ljudem, da mislijo in živijo drugače, ne le v svojo trenutno 
korist in v škodo drugih. Ogromno pa lahko pri tem pomagajo 
tudi vsa sredstva javnega obveščanja s svojo pozitivno narav-
nanostjo in poudarjanjem pozitivnih vrednot v vsakem svojem 
članku, poročanju o dogodku in komentarju ter vsem ostalem, 
kar se ponuja ljudem, kjer nasilje in uničevanje drugih ne sme 
imeti pozitivne konotacije. V posameznih konkretnih primerih 
pa so brez evidentiranega nasilja, tudi državni organi (policija, 
pravosodje,centri za socialno delo), popolnoma nemočni v pre-
prečevanju takšnih družinskih tragedij, ki so posledica razpada 
družine.

mag. Bojan Šinko

Duševno zdravje
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Javni sklad Republike Slovenije za regionalni razvoj, Ribnica na Dolenjskem, 
na podlagi razglasa Okrajnega sodišča v Ljutomeru

objavlja odredbo o drugi ustni dražbi 
nepremičnine

in sicer s parc. št. 27/6, 141/1, 307/3 (pašniki v skupni izmeri 2.477 m2), 308 
(vinograd v izmeri 2.564 m2), 28/1, 142/2 (njivi v skupni izmeri 13.108 m2), 305 
(sadovnjak v izmeri 4.903 m2), 307/1 (močvirje v izmeri 1.142 m2), 294/3 (po-
slovna stavba, zgrajena do tretje gradbene faze, v izmeri 307 m2 in dvorišče v 
izmeri 2.021 m2) in 306 (stanovanjska stavba v izmeri 316 m2, gospodarsko po-
slopje v izmeri 1.099 m2, garaža v izmeri 132 m2 in dvorišče v izmeri 2.940 m2), 
vpisanih v vl. št. 28 k. o. Radomerje.
Javna dražba bo potekala v zgradbi Okrajnega sodišča v Ljutomeru, Prešernova 
ulica 18, 9240 Ljutomer, dne 23. 3. 2007 ob 9.30, v razpravni dvorani št. 105/I.
Dodatna pojasnila o nepremičninah in ostale informacije lahko interesenti prido-
bijo na Okrajnemu sodišču v Ljutomeru ali na Regionalnem skladu, tel. št. (01) 83 
61 953 (ga. Širaj), oz. na spletni strani www.rdf-sklad.si.

Mar prav zares 
odšla sta tja,
v neznano?

Kako sta mogla, ko 
smo mi še tu ...?

Nositi moramo vsak 
svojo rano molče,

da jima ne zmotimo 
miru.

V SPOMIN

Vajini najdražji

Čeprav čas neutrudno beži,
spomin na naše skupne šolske
dni še vedno v srcih živi
in pogosto v žalosti oko zarosi.

SPOMIN

Minilo je 10 let, odkar si odšla, a v naših 
srcih boš za vedno, draga

Mojca Dominko

Prijateljice Darja, Maja, Tamara, Mihaela in Irena

Stanku Plutu
1994 – 2007

Mariji Plut
2002 – 2007

Minevajo dnevi in leta,
Odkar bila si z nami, se smejala, veselila.
Jočemo za tabo in želimo te nazaj,
Celijo rane, spomini na tebe,
A vedi, da živimo s praznino v srcu, ker te ni.

Mojci Dominko
V SPOMIN
8. marca mineva 10 let izgube drage hčerke, sestre in vnukice.
Neozdravljiva je bolečina.
Hvala vsem, ki ji prižigajo svečke in cvetje ter živite z lepo 
mislijo nanjo.

Družina Dominko

Nešteto rož ti je odcvetelo,
nešteto sveč ti je zgorelo,
nešteto solz preteklo,
a nič več te ne zbudi,
samo vsak dan bolj boli,
ker te več med nami ni.

SPOMIN
11. marca 2007 mineva eno leto žalo-
sti, odkar si nas zapustila, draga mama, 
tašča, oma in praoma

Ana Murko
IZ APAČ 203
Ostali so spomini in bolečina, ostala za teboj velika je pra-
znina. Hvala vsem, ki se v mislih spomnite nanjo in ji prižgete 
svečko.

Tvoji: hčerki Štefka in Silva ter sin Danilo z družinami

SPOMIN

Srečko Šamperl
IZ ULICE LACKOVE ČETE 25
12. 3. 1997 – 12. 3. 2007

in

Angela Šamperl
25. 3. 1996 – 2007

Hvala vsem, ki se ju spominjate.

Vsi njuni

Prazen dom je in dvorišče,
zaman oko te naše išče,
nič več ni tvojega smehljaja,
le trud in delo tvojih pridnih rok ostaja.

SPOMIN

Friderik Milošič
NA POSTAJO 9, PTUJ

8. marca je minilo eno leto neizmerne žalosti, odkar te ni več 
med nami. Spomin nate, tvojo ljubezen in dobroto bo večno 
z nami.
Pogrešamo te!
Iskrena hvala vsem, ki z lepo mislijo, rožico ali svečko postojite 
ob njegovem grobu in počastite spomin nanj.

Tvoji najdražji

ZAHVALA

Zahvaljujemo se vsem, ki so nam bili v podporo ob boleči 
izgubi mojega moža in očeta 

Viktorja Cividinija
IZ ORMOŽA

Še posebej hvala osebju doma starejših občanov Ormož, dr. 
Tiborju Ibrišimoviču iz ZD Ormož, osebju pogrebnega podje-
tja Aura Ormož, župniku Janku Štamparju iz Velike Nedelje, 
cerkvenemu pevskemu zboru in vsem sorodnikom ter znan-
cem.

Žena Marija Cividini, hčerki Viktorija, Jadranka 
in sin Bruno, brat Božo z ženo Ivanko, 

vsi vnuki in pravnuk

Prazen dom je in dvorišče,
zaman oko te naše išče.
Nič več ni tvojega smehljaja,
le trud in delo tvojih rok ostaja.
Utihnil je tvoj glas,
zato pot vodi tja, kjer sredi tišine spiš,
a v naših srcih še živiš.

ZAHVALA

Ivan Lah 
IZ POBREŽJA 152A

Z žalostjo v srcu smo se poslovili od dragega in ljubečega moža, 
očeta, dedija, brata, svaka, strica in botra.
Iskreno se zahvaljujemo vsem in vsakemu posebej, ki ste 
nam v teh težkih trenutkih stali ob strani. Hvala za darovano 
cvetje, sveče in za sv. maše. Posebej hvala dr. Lisul Prosenici, 
dr. Novaku, gospodom duhovnikom in cerkvenemu zboru za 
odpete žalostinke.
Vsem in vsakemu še enkrat hvala.

Žena Justika, hči Nada in sin Janez z družinama, sestra 
Anica in brat Franc z družinami, vnuki in ostalo sorodstvo

Kako srčno si ti želela,
da še med nami bi živela ...
Smo vsi ob tebi se borili,
da zdravje bi ti ohranili ...
A smrt pač tega ni hotela,
te nam prezgodaj je vzela.
Je konec zdaj tvojega trpljenja,
zato zdaj v miru nam počivaj.

ZAHVALA
Ob boleči izgubi drage mame, tašče in babice

Jerice Zajšek
IZ POBREŽJA 17 A

se iskreno zahvaljujemo sosedom, sorodnikom, prijateljem 
in znancem, ki ste nam v trenutkih bolečin in žalosti stali 
ob strani, darovali cvetje, sveče, za sv. maše ter nam izrekli 
iskreno sožalje.
Iskrena hvala sosedi Jožici Sluga za pomoč v najtežjih trenut-
kih, kolektivu gostilne Čelan, družini Zajko iz Pobrežja, kolek-
tivu ribogojnice Berlek, g. župnikoma Kolenku in Strmšku za 
opravljen cerkveni obred, g. Kozelu za izrečene besede slovesa, 
godbeniku za odigrano Tišino, pevcem za odpete žalostinke 
in pogrebnemu podjetju Mir za opravljene pogrebne storitve. 
Iskrena hvala vsem, ki ste jo pospremili na njeni zadnji poti na 
videmsko pokopališče.

Žalujoči: hčerka Sandra, zet Milan, vnuki: Simona 
s Tonijem, Mitja in Renato

Ponudba
rabljenih
vozil
Znamka Letnik Cena

Avtocenter Prstec d.o.o., Ob Dravi 3a, Ptuj
Tel.: 02 782 30 01, GSM: 040 911 000

SIT€

Cena v EUR je obračunana po fiksnem tečaju 239,640

ugodni prepisi

nakup že z 10% pologom

imate avto – potrebujete denar? Dobitek do 80% vrednosti vozila

najugodnejši leasing

SERVIS IN PRODAJA VOZIL

Oprema

FIAT DOBLO JTD ELX
PUNTO ACTUAL SAFE 5V
RENAULT MEGANE COUPE 1,6 E

RENAULT LAGUNA SW 2,2 DCI

RENAULT KANGOO 4X4 1,9 DCI
FIAT PUNTO
FIAT STILO 5V 1,9 JTD

ŠKODA OCTAVIA
RENAULT KANGOO 1,9

KIA CLARUS 1,8 KLIMA

FORD TRANSIT D, 9 sedežev

DAEWOO LANOS 1,5 KLIMA

2003
2006
1996
199
2003
200

2005/11
2002
2003

2003
2000

8

1

1998

7.595,00
7.200,00
2.462,00
1. 0,00
9.700,00
8. 00,00

12.000,00
4.130,00
8.000,00

. 0,00
6.760,00
3.700,00

50

5

1 85

1.820.000
1.725.408

590.000
35 .

2.324.500
2. .
2.875.680

898.713

9 460

036 940

1.917.120
.

1.620.000
886.668

443 334

SREBRNA
SREBRNA
MODRA

SREBRNA

BELA

SREBRNA
SREBRNA
SREBRNA
BELA

MODRA

SREBRNA

ZLATA

GRANDE PUNTO IN PANDA BREZ OBRESTI

Prodaja vozil

Nova vas pri Ptuju 76a,
2250 Ptuj

Tel.: 02 78 00 550

Bojan Arnuš, s.p.

Znamka Letnik Cena

UGODNI

KREDITI NA

POLOŽNICE!

LEASINGI

IN

(SIT)(€)

Informativni preračun po fiksnem tečaju 239,640 = 1 EUR

ALFA 146 1,6 T SPARK
PEUGEOT 206 1,1 I
PEUGEOT 206 2,0 HDI
FIAT PUNTO 1,2 16 V DYNAMIC
SUZUKI WAGON R+
ROVER 214 I
RENAULT MEGANE KABRIOLET 1,6 16V
VOLKSWAGEN POLO 60
VOLKSWAGEN POLO 1,0
FORD FOCUS 1,6
FIAT MULTIPLA 1,6 16V
SUZUKI SWIFT 1,3 GX
VOLKSWAGEN GOLF 1,4 16V
RENAULT MEGANE 1,6 E RN
BMW 320 I
FIAT PUNTO 1,2 SX
CITROEN ZX 1,4 I
DAEWOO NEXIA 1,5 GL
HYUNDAI ATOS URBAN 1,0 GL
PEUGEOT 206 1,1
CITROEN XSARA PICCASO 1,8 16V
OPEL AGILA 1,2 16 V COMFORT
MICROCAR MC2 CHAMPION
CITROEN XSARA 1,9 D BREAK
KIA SEPHIA 1,5

1998
1999
2000
2004
1998
1997
2001
1995
1998
1999
2000
1996
1999
1996
2000
2000
1994
1999
2002
2003
2000
2001

NOVO
2000
1998

3.290,00
3.990,00
5.990,00
6.370,00
3.340,00
2.760,00
7.990,00
2.270,00
2.750,00
5.150,00
6.400,00
1.340,00
4.470,00
2.420,00
9.980,00
3.790,00

990.00
1.550,00
4.380,00
5.680,00
7.010,00
4.980,00

13.530,00
5.350,00
1.590,00

788.416
956.164

1.435.444
1.526.507

800.398
661.406

1.914.724
543.983
659.010

1.234.146
1.533.696

321.118
1.071.191

579.929
2.391.607

908.236
237.244
371.442

1.049.623
1.361.155
1.679.876
1.193.407
3.242.329
1.282.074

381.027

KOV. RNA
KOV. ZELENA
KOV. SREBRNA
KOV. RNA
KOV. PEŠ ENA
KOV. VIŠNJA
KOV. ZELENA
KOV. VIŠNJA
MODRA
KOV. S. MODRA
KOV. SREBRNA
BELA
KOV. SREBRNA
KOV. SREBRNA
KOV. ZELENA
KOV. SREBRNA
KOV. RJAVA
KOV. MODRA
RUMENA
KOV. RDE A
KOV. ZELENA
BELA
KOV. SREBRNA
BELA
RDE A

Č

Č
Č

Č

Č

Mariborska cesta 27/b, 2251 PTUJ
Tel.: , ax: ,

GSM: 041 390 576
02 788 54 17 F 02 788 54 18



»Poglejte prosim ta obra-

čun, sramota, kaj počnejo, iz 

nas se norca delajo. Iz ubo-

gega naroda; le 34 centov 

potnih stroškov so mi odo-

brili namesto 35 evrov, ko-

likor stroškov sem dejansko 

imel.«

Ko se je malce pomiril in 

ko smo na hitro preleteli 

omenjeni obračun, smo raz-

burjenega možakarja ven-

darle vprašali, kaj se je prav-

zaprav zgodilo?

»Po poškodbi zaradi pro-

metne nesreče sem po na-

logu mojega zdravnika v 

času od 12. do 23. decembra 

hodil od doma v Tržcu na 

terapije na Kirurški oddelek 

bolnišnice na Ptuju. Tako 

kot mi je zabičala sestra pri 

zdravniku, sem pridno čuval 

vse avtobusne karte in jih 

po končani terapiji predložil 

tudi delavki v ptujski enoti 

Zavoda za zdravstveno zava-

rovanje ob zahtevku za povr-

nitev stroškov.«

In kaj se je zgodilo po-
tem?

»Dobro se je spomnim te 

ženske, visoka in svetlejših 

las je bila. Ko sem ji predložil 

karte, mi je rekla, da so med 

seboj preveč pomešane in 

da jih moram zložiti tako, da 

bosta skupaj po dve vozov-

nici istega datuma. Ker sem 

pri 64 letih že precej kratko-

viden in ker sem svoja očala 

pozabil doma, sem jo prosil, 

če bi mi lahko karte zložila 

skupaj ona. Pa mi je nepri-

jazno odvrnila, češ, kam pa 

bi prišli, če bi to delali vsa-

kemu. In hočeš nočeš, moral 

sem domov, kjer sem karte s 

pomočjo očal nekako spravil 

skupaj in ugotovil, da nekaj 

Napoved vremena
za Slovenijo

Danes bo na Primorskem 
pretežno jasno, pihala bo bur-
ja. Drugod bo delno jasno s 
spremenljivo oblačnostjo, do-
poldne v vzhodni Sloveniji še 
pretežno oblačno. Popoldne 
bodo posamezne kratkotrajne 
plohe. Najnižje jutranje tem-
perature bodo od 1 do 6, na 
Primorskem okoli 8, najvišje 
dnevne od 9 do 13, na Primor-
skem do 17 stopinj C.

V soboto in nedeljo bo v za-
hodni Sloveniji precej jasno. 
Drugod bo zmerno, občasno 
pretežno oblačno. V soboto 
popoldne bodo možne posa-
mezne plohe. Pihal bo severni 
do severovzhodni veter, na 
Primorskem zmerna, občasno 
močna burja.

Ptuj � Težave pri obračunavanju potnih stroškov

Kdo ima koga za norca?
Pred dnevi se je v uredništvu Štajerskega tednika oglasil vidno razburjen Albin Cafuta iz Tržca 2b in nam pod nos 
pomolil izpisek obračuna potnih stroškov, na katerem je zapisano, da so mu za deset prevozov na za zdravljenje v 
Ptuj odobrili za izplačilo le nekaj borih centov.

Kolesarka 
neprevidno na 
prednostno cesto

V križišču ulice Na postajo in Ob 
železnici na Ptuju se je 6. marca 
okoli 11.45 zgodila prometna ne-
sreča, v kateri je bila ena oseba 
hudo telesno poškodovana. 67-let-
na kolesarka iz Ptuja je v križišču 
zapeljala s stranske na prednost-
no cesto v trenutku, ko je po njej 
pripeljal 36-letni voznik osebnega 
avtomobila Opel. Zadel jo je in zbil 
po vozišču. Zaradi poškodb je bila 
kolesarka z reševalnim vozilom od-
peljana v ptujsko bolnišnico.

Vlomi
Neznani storilec je 6. marca 

okoli 19.30 izkoristil odsotnost 
prodajalke v prodajalni v Vidmu pri 
Ptuju in iz blagajne odtujil dnevni 
izkupiček v višini okoli 1.500 ev-
rov.

Neznani storilci so v času od 
28. februarja do 2. marca vlomili v 
stanovanjsko hišo – novogradnjo v 
Kovači vas na območju  Slovenske 
Bistrice, od koder so odnesli grad-
beni material in lastnico stanovanj-
ske hiše oškodovali za okrog 9000 
evrov.

Neznani storilec je vlomil v 
stanovanjsko hišo v Stanetincih 
pri Lenartu in iz nje odtujil za okoli 
2000 evrov posode, električnega 
materiala in različnih aparatov.

Ilegalni prehod 
državne meje

28. februarja okoli 2.00 so po-
licisti PP Podlehnik v bližini med-
narodnega mejnega prehoda Gru-
škovje prijeli tri državljane R Srbije, 
ki so ilegalno prestopili državno 
mejo. Na območju R Slovenije jih je 
čakal z vozilom državljan R Srbije 
(z začasnim bivališčem v R Avstriji), 
ki jih je nato nameraval odpeljati v 
R Avstrijo. Državljani, ki so ilegalno 
prestopili državno mejo, so bili po 
končanem postopku vrnjeni hrva-
škim varnostnim organom, zoper 
voznika pa je podana kazenska 
ovadba na ODT Ptuj.

Črna kronika

TRGOVINA

Črna in barvna metalurgija Varilni material in varilna tehnika
Električno orodje Pnevmatsko orodje
Ročno orodje Rezilno orodje
Merilno orodje Stroji in naprave
Vijačni material in okovje Barve in laki
Ležaji Verige in bremenske vrvi

� �

� �

� �

� �

� �

� �

PROIZVODNJA INDUSTRIJSKE OPREME

Oprema, sistemi in deli za avtomobilsko industrijo
Oprema, sistemi in deli za aluminijsko industrijo
Oprema in deli za železarne
Jeklene konstrukcije in industrijske armature
Izdelava orodij in priprav
Izdelava zobnikov in reduktorjev
Izdelava valjev in gredi
Izdelava cistern, zbiralnikov in ekoloških posod
Storitve struženja, rezkanja in brušenja izdelkov
Storitve razreza, žaganja in upogibanja materiala

�

�

�

�

�

�

�

�

�

�

TRGOVINA, PROIZVODNJA,

STORITVE, UVOZ in IZVOZ, d.o.o.

Puhova ulica 15, 2250 PTUJ,

Slovenija

info tehcenter.si

www.tehcenter.si

@

Tel.: 02 78 79 630 – trgovina

02 78 79 610 – centrala

02 78 79 615

Tel.:

Faks:

Ptuj � Stojnica Mladega foruma SD

Nageljni za ženske

Foto: Črtomir Goznik

PE Ormoška c. 81/b, 2250 PTUJ,
tel.: 02 749 20 30

Originalni deli znamkenadomestni

za vsa osebna in tovorna vozila
(akumulatorji Silver,

brisal Aerot n, vžigalne
in ogrevalne sve ke

niki wi
č )

S tem kuponom

15% POPUST

Foto: M. Ozmec

Albin Cafuta z izpisom obračuna potnih stroškov, na katerem je zapisano, da so mu odobrili za po-
vrnitev le 0,34 evra.

datumov ni pravih.«

In kaj ste storili potem?
»Odšel sem na avtobusno 

postajo, kjer mi je referent-

ka za prodajo voznih kart 

pojasnila, da je možno, da bi 

prišlo v datumih do napake 

ter dodala, da lahko delavka 

na Zavodu za zdravstveno za-

varovanje po telefonu to pre-

veri. To sem pozneje povedal 

tudi delavki na zavodu, ven-

dar mi je ta odvrnila, če ni-

mam vseh voznih kart, lahko 

obračunajo za to smer tudi 

kilometrino, le da potem do-

bim vrnjeno nekaj manj. Za 

razdaljo Tržec-Ptuj je tudi 

določila osem km. In pomis-

lite, če to pomnožiš z 2 krat 

na dan in potem vse skupaj 

še z desetimi dnevi, sem si 

mislil, pa naj bo, važno je, da 

dobim denar nazaj.

Pa sem se hudo zmotil, saj 

sem pozneje po pošti prejel 

obračun potnih stroškov, ki 

vam ga predlagam, na njem 

lepo piše da so mi odobrili 

za povrnitev stroškov le 0,34 

evra, torej le 34 centov. Pro-

sim vas, to je višek nesramno-

sti in nekorektnega obnaša-

nja uslužbencev, še posebej 

do starejših, slabovidnih in 

neveščih ljudi. Lepo prosim, 

da o tem obvestite javnost in 

me podpišete z mojim pol-

nim imenom, saj sem se od-

ločil, da bom zadevo razčistil 

v Ljubljani. Veste, če človek 

po 33 letih fizičnega dela 

prejeme le 75.000 tolarjev 

pokojnine mesečno, kot se 

je to zgodilo meni, mu pride 

vsak evro prav, 34 centov pa 

je le nesramno vlečenje za 

nos. Zelo sem šokiran in pri-

zadet, saj se nekdo dejansko 

dela norca iz naroda.«

O tem primeru smo na-

slednji dan obvestili Matildo 
Šumenjak, vodjo ptujske iz-

postave Zavoda za zdravstve-

no zavarovanje Slovenije, ki 

je po tem, ko se je tudi sama 

podrobneje seznanila z vse-

bino obravnavanega obraču-

na, pojasnila:

»Zadevo sem preverila pri 

uslužbenki, ki je primer ob-

ravnavala, seznanila pa sem 

se tudi s pisnim obračunom, 

ki ga je prejel gospod Cafuta 

po pošti. Moja ugotovitev je, 

da je vse potekalo po predpi-

sih in merilih zakonodaje. Žal 

mi je sicer, da se gospod, če 

je ugotovil, da po njegovem 

kaj ni bilo prav, ni oglasil pri 

meni, saj je vedno običaj, 

da se stranke za morebitna 

pojasnila ali nejasnosti ob-

račajo na vodjo enote. Žal se 

po naših evidencah gospod 

Cafuta niti ni pritožil, kot 

ga o tem poučuje omenjeni 

obračun v pisnem pojasnilu 

v predzadnjem odstavku. Si-

cer pa moram povedati, da 

je na omenjenem obračunu 

potnih stroškov vse točno 

navedeno, tudi, kako je pri-

šlo do omenjenega zneska, 

ki mu je bil odobren za po-

vrnitev potnih stroškov.

V pogovoru z referentko, 

ki je primer obravnavala, 

sem tudi izvedela, da ta go-

spod ob predložitvi zahtev-

ka za povrnitev stroškov 

ni imel niti ene avtobusne 

karte. Kajti, če bi imel vsaj 

eno, bi mu obračunala vsaj 

to. Tako da z naše strani res 

ne vidim nobene napake. Še 

vedno pa lahko gospod Ca-

futa pride k vodji izpostave, 

torej k meni, da mu zadeve 

pojasnim in navsezadnje, da 

nam tudi on pojasni, s čim se 

ne strinja in kje naj bi po nje-

govih trditvah storili napako. 

V obojestranskem interesu 

je, da zadevo resnično razči-

stimo, šele nato lahko o tem 

dajemo komentarje – takšne 

ali drugačne!«
M. Ozmec

Mladi forum SD, vodi ga 
Patricija Babosek, se tudi ob 
letošnjem 8. marcu, medna-
rodnem prazniku žensk, ni 
izneveril tradiciji. Njegove 
članice in člani so pred bla-
govnico Mercator delili rdeče 
nageljne (niso jih zamenjali s 
trendovskimi orhidejami) v 
znak spoštovanja sporočil-
nosti praznika, pa čeprav je 

ta za nekatere že zgodovina, 

v znak politični, družbeni in 

ekonomski enakopravnosti 

žensk z moškimi. Razdelili so 

okrog 200 nageljnov. Njihovo 

pozornost so ženske dobro 

sprejele, še bolj pa so bile 

presenečene tiste, ki so jih 

obiskali na delovnih mestih.

MG
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